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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU COMITÉ SYNDICAL 

DU 06 FEVRIER 2024 

 

 

Le Comité syndical de l’EPTB CHARENTE, dûment convoqué, s'est réuni en séance plénière  
le 06 février 2024, sous la présidence de Monsieur Jean-Claude GODINEAU. 
Le procès-verbal de cette séance doit être validé. Il est intégralement transcrit ci-dessous. 

  

 
ELUS DU COMITE SYNDICAL 
 

 
Etaient présents : 26  

Collège des Départements :  

Délégués titulaires : Pascal BOURDEAU, Philippe CALLAUD, Michaël CANIT, Jean-Claude 
GODINEAU 

Délégués suppléants : Caroline ALOE suppléante de Jean PROU, Dorick BARILLOT suppléant de 
Jean-François RENOUX. 

Collège Régional : Elise LAURENT-GUEGAN, Stéphane TRIFILETTI. 

Collège des groupements de collectivités territoriales :  

Délégués titulaires : Christophe AUGIER, Bruno BESSAGUET, Alain BURNET, Philippe CACLIN, 
François EHLINGER, Thierry HUREAU, Guillaume KRABAL, Bernard MAINDRON, Dominique 
MERCIER, Dominique PETIT, Jacky PLANTIVEAU, Alain PUYON, Francis ROY. 

Délégués suppléants : Jacky MICHAUD suppléant de Sylvain BARREAUD, Michel PELLETIER 
suppléant de René ESCLOUPIER, Ornella TACHE suppléante de Frédéric EMARD, Pierre-Noël ROY 
suppléant de Alain TESTAUD, Charlotte TOUSSAINT suppléante de Fabrice BARUSSEAU. 

Etaient représentés : 6 

Collège Régional : Mathieu LABROUSSE délègue son pouvoir à Elise LAURENT-GUEGAN 

Collège des Départements : Nicole BONNEFOY délègue son pouvoir à Michaël CANIT, Jean-Olivier 
GEOFFROY délègue son pouvoir à Jean-Claude GODINEAU. 

Collège des groupements de collectivités territoriales : Laurent DANEDE donne son pouvoir à 
Dominique PETIT, Pascal TARDY donne son pouvoir à Alain BURNET, Raymond VOUZELLAUD 
donne son pouvoir à Francis ROY 

Etaient absents et excusés : 14 

Collège des Départements :  

Délégués titulaires : Olivier FOUILLET, Jérôme SOURISSEAU. 

Collège des groupements de collectivités territoriales : Alain BELLU, Micheline BERNARD, François 
BOCK, Frédéric EMARD, Gwénhaël FRANCOIS, Wilfrid HAIRIE, Matthieu LABARUSSIAS, Jean-Marie 
PETIT, Laurent PIALHOUX, Dominique RABELLE, Jean REVEREAULT, Benoît SAVY. 

 

 

Nombre de délégués 

En exercice : 46 

Présents (Titulaires et Suppléants) : 26 

Délégation Pouvoirs : 6 

Absents : 14 

Votants : 32 

Soit Nombre de voix : 116 
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COMPTE-RENDU DE SEANCE 

 

Monsieur le Président ouvre la séance à 09h30. 

1 APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU COMITE SYNDICAL  

DU 18 OCTOBRE 2023 

 

Monsieur le Président propose au Comité syndical d’approuver le procès-verbal de la séance  
du 18 octobre 2023. 
 

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative au procès-verbal de la séance du 
Comité syndical du 18 octobre 2023. 

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

2 COMPTE RENDU DES DELEGATIONS DU PRESIDENT 

2.1 Compte rendu de gestion de copropriété 

Le site administratif de l’EPTB CHARENTE, situé 5 rue Chante-Caille - ZI des Charriers à Saintes, 
comporte une partie privative propriété de l’EPTB ainsi que des parties communes en copropriété avec 
la Fédération de la Charente Maritime pour la pêche et la protection des milieux aquatiques. 
 
Par délibération en date du 05 juillet 2015, l’EPTB CHARENTE a été désignée syndic de copropriété 
bénévole pour gérer l’espace en copropriété et engager les dépenses nécessaires au bon 
fonctionnement. 
 

Monsieur le Président rend compte au Comité syndical de sa délégation relative à la gestion de 
la copropriété. 

2.2 Liste des commandes et des marchés publics 

Par délibération n°15-47 en date du 9 juillet 2015, le Conseil d’Administration a donné délégation au 
Président pour la durée de son mandat, pour prendre toute décision concernant la préparation, la 
passation, l'exécution et le règlement des marchés et des accords-cadres passés selon une procédure 
adaptée conformément au code des marchés publics, ainsi que toute décision concernant leurs 
avenants, lorsque les crédits sont inscrits au budget, et demandé au Président d'informer le Comité des 
actes pris dans le cadre de ces délégations. 
 

Monsieur le Président rend compte au Comité syndical de sa délégation relative aux commandes 
et marchés publics. 

3 APPROBATION DE L’EXTENSION DU PERIMETRE DE L’EPTB CHARENTE 

Monsieur le Président informe les membres du Comité syndical de l’adhésion du Syndicat 
d’Aménagement des rivières du Bandiat, de la Tardoire et de la Bonnieure (SyBTB) et de la 
Communauté de Communes Val de Charente à l’EPTB Charente. 
 

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative à l’extension du périmètre et 
des adhésions du Syndicat d’Aménagement des rivières du Bandiat, de la Tardoire et de 
la Bonnieure (SyBTB) et de la Communauté de Communes Val de Charente, pour les 
compétences de l’article 8 des statuts de l’EPTB CHARENTE ; 

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 
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4 FINANCES : DÉBAT D’ORIENTATIONS BUDGETAIRES 

Monsieur Baptiste SIROT présente le programme et les actions 2024 de l’EPTB Charente. 

Monsieur Philippe CALLAUD indique que le conseil municipal de Saintes a demandé l’appui de l’Etat 
pour être territoire d’expérimentation, pilote pour la lutte contre les inondations rappelant les inondations 
de février 2021, novembre et décembre 2023. L’objectif étant de trouver des solutions et des 
financements. 

Monsieur Alain BURNET indique que le problème de Saintes et crucial mais qu’il ne voit pas comment 
inverser les choses à 10 ou 20 ans. Il souligne les problèmes de l’aménagement des bassins versant 
(urbanisation mal maitrisée d’après-guerre, les pratiques culturales, le terrain très plat, la marée qui 
empêche l’évacuation des eaux, etc.). Il considère qu’il ne faut pas faire croire aux saintais qu’une 
solution existe. 

Monsieur Michael CANIT confirme que c’est une gestion globale à l’échelle du bassin versant, qu’il 
faut retenir l’eau en amont sur les bassins, qu’une étude de l’EPTB de 2004 préconisait déjà. L’EPTB 
est la porte d’entrée sur ce type de sujet, les aménagements ne sont pas à réaliser sur Saintes mais 
sur les territoires amont, cela nécessité une solidarité de l’aval vers l’amont, de l’urbain vers le rural.   

Monsieur Philippe CALLAUD évoque la nécessité de créer de nouveaux barrages à l’amont pour 
garder l’eau. Est évoqué aussi le transfert d’eau de la Dordogne vers la Charente. 

Monsieur Stéphane TRIFILETTI estime qu’il convient d’être prudent sur ces solutions disruptives, qu’il 
convient d’utiliser les outils de modélisations pour anticiper et s’adapter, la priorité doit être selon lui la 
sobriété. Il indique la sortie d’un nouveau rapport d’Acclimaterra qu’il souhaite voir porté à la 
connaissances des élus de l’EPTB :  

https://www.acclimaterra.fr/wp-content/uploads/acclimaterra-cahier-4-eau-agriculture-
11janv_Vdef_BD.pdf 

Monsieur Baptiste SIROT présente le rapport d’orientations budgétaires (ROB) aux élus du comité 
syndical. Il détaille :  

• Les orientations générales du budget de l’exercice à venir, 

• Les engagements pluriannuels envisagés, 

• L’évolution et les caractéristiques de l’endettement, des ressources de la collectivité. 
 
Le périmètre des membres de l’EPTB est globalement stable, avec 35 membres. Si de nouvelles 
adhésions peuvent être recherchées en 2024 auprès des EPCI et syndicats de bassin non membres, 
pas de nouvelle cotisation est toutefois prévue dans les orientations budgétaires 2024. 

Du point de vue des partenaires financiers, depuis 2021 les orientations budgétaires s’inscrivent dans 
un contexte plus stabilisé que lors de l’élaboration des budgets 2019 et 2020. En effet un premier contrat 
de progrès a été validé en octobre 2021 avec l’Agence de l’eau Adour-Garonne pour les années 2021-
2022 pour un montant d’aide de 2,2 M€. Un deuxième contrat de projet a été validé en mars 2023 pour 
les années 2023-2024. Ces contrats assurent une bonification des financements apportés par l’Agence 
de l’eau sur les projets de l’EPTB qu’elle juge prioritaire. Cela concerne notamment l’animation de la 
démarche Charente 2050, l’animation et la mise en œuvre de la feuille de route bassin Charente pour 
le retour à un équilibre quantitatif. Ce partenariat contractualisé avec l’Agence de l’eau permet de 
sécuriser le budget de l’EPTB et de lui apporter de la visibilité sur le taux de financement de ses projets.  

Les orientations budgétaires intègrent également le financement bonifié d’actions de communication et 
sensibilisation dans le cadre de l’appel à projet Educ’eau, porté par l’Agence de l’eau, et dont l’EPTB 
Charente a été lauréat pour les années 2023-2024. 

Concernant les autres financeurs, les taux appliqués en 2023 servent de référence pour les orientations 
budgétaires 2024. La participation de l’Agence de l’eau Adour-Garonne est proche des années 
précédentes, elle couvre environ 45% des dépenses de fonctionnement. 

Concernant l’aide de la Région Nouvelle-Aquitaine, celle-ci ayant délibéré le 22 octobre 2019 pour 
adhérer à l’EPTB Charente, en contrepartie depuis le budget 2020 elle ne subventionne plus l’animation 
réalisée par l’EPTB Charente. Sa participation via sa cotisation statutaire est de 150 000 €/an.  Cela 
concerne l’animation du SAGE, du programme de restauration des poissons migrateurs et du 
programme Re-Sources de Coulonge et Saint-Hippolyte. Afin de ne pas fragiliser les partenariats mis 
en place par l’EPTB Charente, la Région maintient son financement aux partenaires de l’EPTB engagés 
dans les programmes co-portés précités (en direction d’Eau 17 et de la Communauté d’agglomération 
de la Rochelle dans le cadre du programme Re-Sources sur Coulonge et Saint-Hippolyte, en direction 
de CAPENA et MIGADO dans le cadre du programme de restauration de poissons migrateurs).  
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Concernant l’animation du SAGE et du programme Re-Sources, financés jusqu’en 2019 à hauteur de 
10% par la Région, les orientations budgétaires mobilisent la cotisation statutaire de la Région au sein 
de l’autofinancement. L’impact sur l’autofinancement de l’EPTB reste mesuré car ces opérations sont 
par ailleurs bien financées à hauteur de 70% par l’Agence de l’eau Adour-Garonne. Concernant 
l’animation du programme de préservation des poissons migrateurs, financée jusqu’en 2019 à hauteur 
de 50% par la Région, un financement complémentaire de 50% sera recherché comme en 2022 et 2023 
auprès des fonds FEDER, permettant de tendre vers un financement à 100%. 

Les principes retenus pour la construction du budget sont les suivants : 
- L’EPTB Charente n’a pas de fiscalité propre. Ses recettes dépendent des contributions des 

membres sur la base des participations prévues dans les statuts de l’EPTB, 
- Pour l’exploitation du barrage de Lavaud, l’EPTB perçoit une redevance, 
- Les crédits des actions à l’échelle du bassin sont appelés sous forme de contributions des 

collectivités membres, 
- Les actions à l’échelle locale font l’objet de subventions sollicitées auprès des collectivités, 

membres ou non, 
- Dans les deux cas, un effet levier est recherché par la mobilisation de cofinancements, 

notamment de l’Europe et de l’Agence de l’eau. 
- L’EPTB n’a pas de dette. 

Les dépenses et recettes pour les sections d’investissement et de fonctionnement du budget principal 
et du budget annexe de copropriété sont présentées, ainsi que le programme d’actions prévisionnel 
2024 de l’EPTB. 

Monsieur Dorick BARILLOT évoque les excédents de l’EPTB. Monsieur Baptiste SIROT précise que 
les excédents de l’EPTB Charente lui permettent de ne pas avoir recours à une ligne de trésorerie et 
de pouvoir avancer l’ensemble des dépenses dans l’attente du versement des subventions. Il souligne 
par ailleurs que le barrage de Lavaud peut mobiliser des moyens importants en cas d’incidents sur les 
digues et que cette trésorerie permet à l’EPTB d’intervenir sans augmenter les cotisations statutaires 
de ses membres. 
 

� Monsieur le Président met au vote la délibération prenant acte de la tenue d’un débat 
d’orientation budgétaire 2024. 

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

5 TRAVAUX HUISSERIES - COPROPRIETE 
�

Monsieur Baptiste SIROT rappelle que le bâtiment administratif de l’EPTB Charente a été acquis en 
copropriété avec la Fédération de la Charente-Maritime pour la pêche et la protection des milieux 
aquatiques. Il présente de nombreux défauts au niveau des huisseries entrainant des infiltrations d’eau 
et des déperditions énergétiques importantes.  
Afin d’estimer le montant des travaux nécessaires, l’EPTB CHARENTE a fait réaliser une estimation 
auprès d’un maître d’œuvre. 
 
L’opération est estimée à un montant de 320 000 € TTC : répartie 50/50 entre les deux copropriétaires, 
soit 160 000 € par structure. 
 
Lors de l’Assemblée générale de copropriété du 29 novembre 2023, la Fédération de la Charente-
Maritime pour la pêche et la protection des milieux aquatiques a exposé ses difficultés à investir la 
totalité des montants nécessaires à la réalisation de cette opération.  
Afin de réaliser les travaux, il est proposé d’étaler les travaux sur deux années et d’inscrire les crédits 
relatifs à la façade sud, sur le budget 2024 de la copropriété, et d’échelonner la participation de la 
fédération de pêche jusqu’en 2026. 
 
La participation de la Fédération de la Charente-Maritime pour la pêche et la protection des milieux 
aquatiques sera appelée selon l’échéancier suivant : 
 

Echéances 2024 2025 2026 

Montant participation FD17 57 000,00 € 57 000,00 € 46 000,00 € 
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� Monsieur le Président met au vote la délibération approuvant la signature de la convention de 

financement pour les travaux d’huisseries entra l’EPTB Charente et la Fédération de la 
Charente-Maritime pour la pêche et la protection des milieux aquatiques 

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

6 OUVERTURE DE CRÉDITS D’INVESTISSEMENT SUR LE BUDGET PRIMITIF 2024 
 
En application de l’article L.1612-1 du Code Général des Collectivités Territoriales, dans le cas où le 
budget d’une collectivité territoriale n’a pas été adopté avant le 1er janvier de l’exercice auquel il 
s’applique, l’exécutif de la collectivité territoriale est en droit, jusqu’à l’adoption de ce budget de mettre 
en recouvrement les recettes et d’engager, de liquider et de mandater les dépenses de la section de 
fonctionnement dans la limite de celles inscrites au budget de l’année précédente, 

En outre, jusqu’à l’adoption du budget ou jusqu’au 15 avril, en l’absence d’adoption du budget avant 
cette date, l’exécutif de la collectivité territoriale peut, sur autorisation de l’organe délibérant, engager, 
liquider et mandater les dépenses d’investissement dans la limite du quart des crédits ouverts au budget 
de l’exercice précédent. 

Aussi, il est proposé d’autoriser par chapitre, l’engagement, la liquidation et le mandatement des 
dépenses d’investissement par l’exécutif avant l’adoption du budget primitif 2024 et ce, dans la limite 
des montants suivants :  

 
Pour le Budget principal :  

DEPENSES 

Chapitre 
Crédits votés en 2023 
(hors restes à réaliser 

2022) 

Montant maximum 
autorisé 25% 

Crédit ouvert avant le 
vote du BP 2024 

20 – Immobilisations 
incorporelles 

20 953,20 € 5 238,30 € 5 000,00 € 

21 – Immobilisations 
corporelles 

145 600,00 € 36 400,00 € 36 000,00 € 

 
 
Pour le Budget annexe :  

DEPENSES 

Chapitre 
Crédits votés en 2023 
(hors restes à réaliser 

2022) 

Montant maximum 
autorisé 25% 

Crédit ouvert avant le 
vote du BP 2024 

21 – Immobilisations 
corporelles 

79 900,00 € 19 975,00 € 19 975,00 € 

 

Les crédits ouverts seront inscrits au Budget primitif 2024 lors de son adoption. Le comptable et en droit 
de payer les mandats et recouvrer les titres de recettes émis dans les conditions ci-dessus. 

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative à l’ouverture des crédits 
d’investissement avant vote du Budget primitif 2024. 

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

7 REDEVANCE ANNUELLE POUR OCCUPATION PROFESSIONNELLE DU DOMAINE PUBLIC 
EN 2024 

 
L’occupation professionnelle du domaine public propriété de l’EPTB Charente sur le barrage de Lavaud 
entraine le paiement d’une redevance.  

Cette redevance peut être actualisée sur la base de l’index des travaux publics TP02.  
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La valeur du TP02 de juin 2022 qui a servie de référence pour la détermination du montant de la 
redevance en 2022 était de 132,2. 

La valeur du TP02 de juin 2023 est identique à celle de 2022, soit de 132,2. 

Monsieur le Président propose au Comité de maintenir le tarif de 2023, de définir un seuil à 50 €, et de 
prendre comme référence la nouvelle valeur de juin 2023, à savoir 132,2 dont l’évolution servira pour 
les actualisations à venir. 

 

� Monsieur le Président soumet au vote la délibération relative à la redevance annuelle pour 
l’occupation professionnelle du domaine public en 2024. 

 
La délibération est adoptée à l’unanimité. 

8 EFFECTIFS DE L’EPTB CHARENTE 
 
8.1 – Création contrat de projet :  
 
Monsieur Baptiste SIROT indique que le futur programme du PAPI complet comprend deux fiches-
actions 5.1 et 5.2 relatives à la réalisation de diagnostics de vulnérabilité du bâti à usage d’habitation et 
d’activité sur le territoire à risque important d’inondation (TRI) Saintes-Cognac-Angoulême, jusqu’à la 
confluence avec la Boutonne (commune de la Vallée). 
 
Dans le cadre d’une consultation sur la maitrise d’ouvrage de l’opération à destination de l’ensemble 
des intercommunalités concernées par le périmètre d’action, et au regard de la nécessité d’une 
approche cohérente et coordonnée à l’échelle du fleuve Charente, la CDA de Saintes, la CDA de Grand 
Cognac, la CDA de Grand Angoulême et la CDC des Vals de Saintonge se sont engagées à confier à 
l’EPTB Charente la réalisation de diagnostics de vulnérabilité aux inondations sur leur territoire. 
  
Monsieur le Président propose de recruter deux agents contractuels dans le cadre du dispositif « contrat 
de projet » pour la durée de cette opération. 
 

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative à la création de deux emplois non 
permanents, en contrat de projet, dans la catégorie hiérarchique B afin de mener à bien les 
opérations identifiées ci-dessus. 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

8.2 – Effectifs de l’EPTB Charente :  
 
Vu le code général des collectivités territoriales, 

Vu la loi n° 83-634 du 13 juillet 1983 modifiée portant droits et obligations des fonctionnaires, 

Vu la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction 
publique territoriale, 

Considérant la nécessité d'actualiser le tableau des effectifs de la collectivité à la date au 1er janvier 
2024,  

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative au tableau des effectifs à la date du 
1er janvier 2024. 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

9 ASSURANCE DES RISQUES STATUTAIRES DU PERSONNEL – MANDAT AU CDG 16 DANS 
LA PERSPECTIVE DE SOUSCRIRE UN CONTRAT GROUPE 

�

Madame Cécile HAMELIN indique que l’EPTB Charente adhère au contrat groupe en cours dont 
l'échéance est fixée au 31 décembre 2024 et que compte tenu des avantages d'une consultation 
groupée effectuée par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Charente, il est 
proposé de participer à la procédure avec négociation engagée selon l'article R.2124-3 du Code de la 
commande publique. 
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Si au terme de la consultation menée par le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de 
la Charente, les conditions obtenues ne convenaient pas à l’EPTB, la possibilité demeure de ne pas 
signer l’adhésion au contrat. 
 

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative à l’assurance des risques statutaires 
du personnel. 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

10 REMBOURSEMENT DES FRAIS DE DÉPLACEMENT ET DE REPAS ENGAGÉS PAR LE 
PRESIDENT DE LA CLE DU SAGE CHARENTE  

 
L’EPTB Charente est la structure porteuse du schéma d’aménagement et de gestion des eaux du bassin 
de la Charente (SAGE Charente). 
 
Dans le cadre de ses fonctions, le Président la Commission Locale de l’Eau (CLE) du Schéma 
d’Aménagement et de gestion des eaux du bassin de la Charente, est amené à se déplacer très 
fréquemment pour représenter le SAGE Charente. 
 
Monsieur le Président propose au Comité syndical de l’EPTB Charente d’autoriser le remboursement 
au Président la Commission Locale de l’Eau (CLE) du Schéma d’Aménagement et de gestion des eaux 
du bassin de la Charente pour les frais occasionnés par ses déplacements dans le cadre de sa fonction. 
 

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative au remboursement des frais de 
déplacement et de repas au Président la Commission Locale de l’Eau (CLE) du Schéma 
d’Aménagement et de gestion des eaux du bassin de la Charente occasionnés dans le cadre 
de ses fonctions, pour l’année 2024, sur la base des indemnités kilométriques alloués aux 
agents de l’EPTB Charente par délibération n°20-78 du 13 octobre 2020. 

La délibération est adoptée à la majorité 
Nombre de voix « abstention » : 1 
Nombre de voix « favorable » : 113 

11 REMBOURSEMENT DES FRAIS DE DÉPLACEMENT ET DE REPAS ENGAGÉS PAR LE 
PRESIDENT ET LES MEMBRES DU BUREAU DE L’EPTB CHARENTE 

 
Dans le cadre de leurs fonctions, les élus membres du Bureau de l’EPTB Charente sont amenés à se 
déplacer très fréquemment pour représenter l’EPTB Charente. 
 
Monsieur le Président propose au Comité syndical de l’EPTB Charente d’autoriser le remboursement 
aux élus membres du Bureau pour les frais occasionnés par leurs déplacements dans le cadre de leurs 
fonctions. 
 

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative au remboursement des frais de 
déplacement et de repas des élus membres du Bureau occasionnés dans le cadre de leurs 
missions au sein de l’EPTB Charente, pour l’année 2024, sur la base des indemnités 
kilométriques alloués aux agents de l’EPTB Charente par délibération n°20-78 du 13 octobre 
2020. 

La délibération est adoptée à la majorité  
Nombre de voix « abstention » : 52 
Nombre de voix « favorable » : 62 

12 PAPI D’INTENTION BROUAGE : AVENANT A LA CONVENTION CADRE 
 
Monsieur Baptiste SIROT indique que le Programme d’Actions de Prévention des Inondations (PAPI) 
d’intention marais de Brouage, porté par l’EPTB Charente en partenariat avec la Communauté 
d’Agglomération Rochefort Océan (CARO) et la Communauté de Communes du Bassin de Marennes 
(CCBM), est régi par une convention-cadre signée le 25 mars 2021 et pour une durée de 3 ans. 
 
La convention-cadre actuelle arrivant à échéance le 25 mars 2024, un avenant simple de ce PAPI vise à 
prolonger sa durée administrative pour 2 ans et doit à présent être signé par l’ensemble des partenaires 

AR CONTROLE DE LEGALITE : 016-251601787-20240327-24_13-DE

en date du 27/03/2024 ; REFERENCE ACTE : 24_13



�

8 EPTB Charente Procès-verbal du Comité Syndical du 06/02/2024 

�

dont l’EPTB Charente qui porte l’animation du PAPI et la maitrise d’ouvrage de certaines opérations. 
Actuellement en cours d’instruction par les services de l’Etat, l’avenant a été transmis au préfet pilote de 
Charente-Maritime le 17 novembre 2023. 
 
Cet avenant permet d’intégrer une nouvelle fiche-action pour étudier au stade avant-projet la stratégie du 
PAPI proposée par le comité de pilotage du 5 septembre 2023 et validée par les conseils communautaires 
de la CARO et CCBM, visant à réaliser des protections rapprochées sur les communes de Saint-Froult et 
Moëze pour sécuriser les populations. 

�

� Monsieur le Président met au vote la délibération relative à la signature de l’avenant à la 
convention cadre du PAPI d’Intention Brouage 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

13 QUESTIONS DIVERSES 
 
Monsieur le Président, après consultation des élus présents, indique que le prochain comité syndical 
sera organisé le 26 mars 2024 et aura pour ordre du jour le vote du Budget primitif 2024.  

En l'absence de questions supplémentaires de l'assistance, Monsieur le Président remercie les 
membres du Comité syndical et lève la séance à 12h00. 
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : I-1 -

4/

BILAN SYNTHETIQUE
(En Milliers d'Euros)

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

ACTIF NET(1) Total FONDS PROPRES ET PASSIF Total

ACTIF IMMOBILISÉ FONDS PROPRES
Immobilisations incorporelles (nettes) Apports et subventions d'investissement 11 201,56
Subventions d'investissement versées Neutralisations et régularisations
Autres immobilisations incorporelles 57,84 Réserves 251,01
Immobilisations corporelles (nettes) Report à nouveau 1 815,44
Terrains 217,65 Résultat de l'exercice -55,77
Constructions 9 657,29 Droits du concédant, de l'affermant, de l'affectant et du

remettant

Réseaux et installations de voirie TOTAL FONDS PROPRES (I) 13 212,23

Réseaux divers 30,88 PASSIF

Installations techniques, agencements et matériel 98,21 TOTAL PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (1)

Immobilisations mises en concessions ou affermées DETTES FINANCIÈRES
Autres 243,98 Emprunts obligataires
Immobilisations corporelles en cours 11,51 Emprunts souscrits auprès des établissements de crédit
Droits de retour relatifs aux biens mis à disposition ou
affectés

13,20 Dettes financières et autres emprunts

Immobilisations financières (nettes) 3,11 TOTAL DETTES FINANCIÈRES (2)

TOTAL ACTIF IMMOBILISÉ (I) 10 333,68 DETTES NON FINANCIÈRES

ACTIF CIRCULANT Dettes fournisseurs et comptes rattachés 109,08

Stocks Autres dettes non financières 5,14
Créances 597,25 Produits constatés d'avance

Charges constatées d'avance TOTAL DETTES NON FINANCIÈRES (3) 114,23

Trésorerie 2 395,54 TOTAL TRÉSORERIE (4)

TOTAL ACTIF CIRCULANT (II) 2 992,78 TOTAL PASSIF (II) = (1+2+3+4) 114,23

Comptes de régularisation (III) Comptes de régularisation (III)
Écarts de conversion actif (IV) Écarts de conversion passif (IV)

TOTAL GÉNÉRAL (I + II + III + IV ) 13 326,46 TOTAL GÉNÉRAL (I + II+III+IV) 13 326,46

(1) Déduction faite des amortissements et dépréciations
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ETAT : I-2
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

5/

BILAN (en Euros)
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Exercice 2023 Exercice 2022

ACTIF NOTE
BRUT

AMORTISSEMENTS
ET DÉPRÉCIATIONS

NET NET

ACTIF IMMOBILISÉ
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES
Subventions d'investissement versées
Autres immobilisations incorporelles 296 884,48 239 043,96 57 840,52 75 244,28
Immobilisations incorporelles en cours
IMMOBILISATIONS CORPORELLES
Terrains 218 480,87 827,37 217 653,50 217 653,50
Constructions 10 268 089,20 610 800,80 9 657 288,40 9 670 168,69
Réseaux et installations de voirie
Réseaux divers 442 135,92 411 255,60 30 880,32 34 333,34
Installations techniques, agencements et
matériel

140 414,16 42 203,54 98 210,62 103 360,12

Immobilisations mises en concessions ou
affermées
Autres 522 788,57 278 806,61 243 981,96 196 831,40
Immobilisations corporelles en cours 11 507,28 11 507,28 11 507,28
DROITS DE RETOUR RELATIFS AUX BIENS MIS A
DISPOSITION OU AFFECTÉS

13 204,49 13 204,49 13 204,49

IMMOBILISATIONS FINANCIÈRES 3 110,03 3 110,03 3 110,03

TOTAL ACTIF IMMOBILISÉ (I) 11 916 615,00 1 582 937,88 10 333 677,12 10 325 413,13
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ETAT : I-2
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

6/

BILAN (en Euros)
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Exercice 2023 Exercice 2022

ACTIF NOTE
BRUT

AMORTISSEMENTS
ET DÉPRÉCIATIONS

NET NET

ACTIF CIRCULANT
STOCKS
CRÉANCES
Créances sur des entités publiques, des
organismes internationaux et la Commission
européenne

596 888,87 596 888,87 545 775,60

Créances sur les redevables et comptes
rattachés

357,02 357,02

Avances et acomptes versés par la collectivité
Créances correspondant à des opérations pour
compte de tiers
Créances sur budgets annexes
Créances sur les autres débiteurs 2 592,00
CHARGES CONSTATÉES D'AVANCE

TOTAL ACTIF CIRCULANT (HORS TRÉSORERIE) (II) 597 245,89 597 245,89 548 367,60

TRÉSORERIE
VALEURS MOBILIÈRES DE PLACEMENT
DISPONIBILITÉS 2 395 538,26 2 395 538,26 2 651 237,85
AUTRES

TOTAL TRÉSORERIE (III) 2 395 538,26 2 395 538,26 2 651 237,85

COMPTES DE REGULARISATION (dont primes de
remboursement des obligations) (IV)
ÉCARTS DE CONVERSION ACTIF (V)

TOTAL GÉNÉRAL (I + II + III + IV + V) 14 909 399,15 1 582 937,88 13 326 461,27 13 525 018,58
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ETAT : I-2
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

7/

BILAN (en Euros)
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

FONDS PROPRES ET PASSIF NOTE Exercice 2023 Exercice 2022

FONDS PROPRES
APPORTS NON RATTACHÉS A UN ACTIF DÉTERMINÉ
Dotations 9 193 493,68 9 193 493,68
Fonds globalisés 1 291 569,25 1 273 275,52
SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT
Rattachées à un actif amortissable 716 500,13 822 021,68
Rattachées à un actif non amortissable
NEUTRALISATIONS ET RÉGULARISATIONS
RÉSERVES 251 007,94 251 007,94
REPORT A NOUVEAU 1 815 437,50 1 836 640,89
RÉSULTAT DE L'EXERCICE -55 773,92 -21 203,39
DROITS DU CONCÉDANT ET DE L'AFFERMANT
DROITS DE L'AFFECTANT ET DU REMETTANT

TOTAL FONDS PROPRES (I) 13 212 234,58 13 355 236,32
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ETAT : I-2
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

8/

BILAN (en Euros)
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

FONDS PROPRES ET PASSIF NOTE Exercice 2023 Exercice 2022

PASSIF
PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
PROVISIONS POUR RISQUES
PROVISIONS POUR CHARGES

TOTAL PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (1)

DETTES FINANCIÈRES
EMPRUNTS OBLIGATAIRES
EMPRUNTS SOUSCRITS AUPRÈS DES ÉTABLISSEMENTS DE CRÉDIT
DETTES FINANCIÈRES ET AUTRES EMPRUNTS

TOTAL DETTES FINANCIÈRES (2)

DETTES NON FINANCIÈRES
Dettes fournisseurs et comptes rattachés 109 083,71 151 881,72
Dettes fiscales et sociales 7,20
Avances et acomptes reçus
Dettes correspondant à des opérations pour compte de tiers
Fonds gérés par la collectivité
Dettes sur budgets annexes 3 647,62 8 104,91
Autres dettes non financières 1 488,16 9 795,63
PRODUITS CONSTATÉS D'AVANCE

TOTAL DETTES NON FINANCIÈRES (3) 114 226,69 169 782,26

TRÉSORERIE
AUTRES ÉLÉMENTS DE TRÉSORERIE PASSIVE

TOTAL TRÉSORERIE (4)

TOTAL PASSIF (II) = (1+2+3+4) 114 226,69 169 782,26

COMPTES DE RÉGULARISATION (III)
ÉCARTS DE CONVERSION PASSIF (IV)

TOTAL GÉNÉRAL (I + II+III+IV) 13 326 461,27 13 525 018,58

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



ETAT : I-3
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

9/

COMPTE DE RESULTAT SYNTHETIQUE AU 31 DECEMBRE 2023
En Milliers d'Euros

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

POSTES Exercice 2023 Exercice 2022

PRODUITS DE FONCTIONNEMENT
PRODUITS SANS CONTREPARTIE DIRECTE (ou subventions et produits assimilés)
Dotations de l'état
Participations 2 293,52 2 101,38
Compensations, autres attributions et autres participations 41,02
Dons et legs
Impôts et taxes
PRODUITS AVEC CONTREPARTIE DIRECTE
Ventes de biens ou prestations de services 84,71 42,32
Produits des cessions d'actifs
Autres produits de gestion 1,21 1,05
Production stockée et immobilisée
AUTRES PRODUITS
Reprises sur amortissement, dépréciations, provisions et transferts de charges
Reprises du financement rattaché à un actif 105,52 161,96
Neutralisation des amortissements, dépréciations et provisions
Neutralisation des moins-values de cession
TOTAL PRODUITS DE FONCTIONNEMENT(I) 2 484,96 2 347,73
CHARGES DE FONCTIONNEMENT
Achats et charges externes 1 046,75 916,78
Charges de personnel 1 119,00 992,28
Indemnités des élus (et membres du CESR)
Autres charges de fonctionnement (dont pertes sur créances irrécouvrables)
Impôts et taxes 28,51 22,56
Dotations aux amortissements, dépréciations, provisions 114,41 161,96
Valeurs nettes comptables des éléments d'actifs cédés
Neutralisation des dépréciations et provisions
Neutralisation des plus-values de cession
TOTAL CHARGES DE FONCTIONNEMENT (II) 2 308,67 2 093,58
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ETAT : I-3
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

10/

COMPTE DE RESULTAT SYNTHETIQUE AU 31 DECEMBRE 2023
En Milliers d'Euros

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

POSTES Exercice 2023 Exercice 2022

CHARGES D'INTERVENTION
Dispositifs d'intervention pour compte propre 180,96 242,01
Autres charges 51,11 33,34
TOTAL CHARGES D'INTERVENTION (III) 232,07 275,35
PRODUITS (ou CHARGES) NETS DE L'ACTIVITE (IV = I - II - III) -55,77 -21,20
TOTAL PRODUITS FINANCIERS (V)
TOTAL CHARGES FINANCIERES (VI)
PRODUITS (ou CHARGES) FINANCIERS NETS (VII = V - VI)
RESULTAT DE L'EXERCICE (VIII = IV + VII ) -55,77 -21,20
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ETAT : I-4
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

11/

COMPTE DE RESULTAT AU 31 DECEMBRE 2023
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

POSTES NOTE Exercice 2023 Exercice 2022 Variation

PRODUITS DE FONCTIONNEMENT
PRODUITS SANS CONTREPARTIE DIRECTE (ou subventions et
produits assimilés)
Dotations de l'état
Participations 2 293 516,21 2 101 376,96 192139.25
Compensations, autres attributions et autres participations 41 020,35 -41020.35
Dons et legs
Impôts et taxes
PRODUITS AVEC CONTREPARTIE DIRECTE
Ventes de biens ou prestations de services 84 710,46 42 318,72 42391.74
Produits des cessions d'actifs
Autres produits de gestion 1 213,36 1 048,05 165.31
Production stockée et immobilisée
AUTRES PRODUITS
Reprises sur amortissement, dépréciations, provisions et
transferts de charges
Reprises du financement rattaché à un actif 105 521,55 161 963,71 -56442.16
Neutralisation des amortissements, dépréciations et
provisions
Neutralisation des moins-values de cession
TOTAL PRODUITS DE FONCTIONNEMENT (I) 2 484 961,58 2 347 727,79 137233.79
CHARGES DE FONCTIONNEMENT
Achats et charges externes 1 046 751,98 916 775,66 129976.32
Charges de personnel 1 118 999,64 992 282,30 126717.34
Dont salaires, traitements et rémunérations diverses 808 613,41 689 386,94 119226.47
Dont charges sociales 310 386,23 302 895,36 7490.87
Indemnités des élus (et membres du CESR)
Autres charges de fonctionnement (dont pertes sur créances
irrécouvrables)

1,91 1,51 0.40

Impôts et taxes 28 505,40 22 557,59 5947.81
Dotations aux amortissements, dépréciations, provisions 114 408,09 161 963,71 -47555.62
Valeurs nettes comptables des éléments d'actifs cédés
Neutralisation des dépréciations et provisions
Neutralisation des plus-values de cession
TOTAL CHARGES DE FONCTIONNEMENT (II) 2 308 667,02 2 093 580,77 215086.25
CHARGES D'INTERVENTION
Dispositifs d'intervention pour compte propre 180 962,80 242 010,47 -61047.67
Dont ménages
Dont personnes morales de droit privé 180 962,80 242 010,47 -61047.67
Dont collectivités territoriales
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ETAT : I-4
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

12/

COMPTE DE RESULTAT AU 31 DECEMBRE 2023
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

POSTES NOTE Exercice 2023 Exercice 2022 Variation

Dont autres organismes publics
Dont établissements d'enseignement
Charges résultant de la mise en jeu de la garantie de la
collectivité
Autres charges 51 105,68 33 339,94 17765.74
TOTAL CHARGES D'INTERVENTION (III) 232 068,48 275 350,41 -43281.93
PRODUITS (ou CHARGES) NETS DE L'ACTIVITE (IV = I - II - III) -55 773,92 -21 203,39 -34570.53
PRODUITS FINANCIERS
Produits des participations et des prêts
Produits des valeurs mobilières de placement
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de
placement
Autres produits financiers
Reprises sur amortissements, dépréciations, provisions
financières et transferts de charges
TOTAL PRODUITS FINANCIERS (V)
CHARGES FINANCIERES
Charges d'intérêts
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de
placement
Autres charges financières
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux
provisions financières
TOTAL CHARGES FINANCIERES (VI)
PRODUITS (ou CHARGES) FINANCIERS NETS (VII = V - VI)
RESULTAT DE L'EXERCICE (VIII = IV + VII ) -55 773,92 -21 203,39 -34570.53
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : I-5

14/

OPERATIONS POUR LE COMPTE DE TIERS
Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : I-5

15/

OPERATIONS POUR LE COMPTE DE TIERS
Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : II-1

17/

Résultats budgétaires de l'exercice
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS

RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 834 385,69 4 914 964,56 5 749 350,25
Titres de recette émis (b) 132 701,82 3 171 959,75 3 304 661,57
Réductions de titres (c) 634 482,54 634 482,54
Recettes nettes (d = b - c) 132 701,82 2 537 477,21 2 670 179,03
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 295 363,06 3 233 223,48 3 528 586,54
Mandats émis (f) 237 080,17 2 636 415,73 2 873 495,90
Annulations de mandats (g) 8 886,54 43 164,60 52 051,14
Dépenses nettes (h = f - g) 228 193,63 2 593 251,13 2 821 444,76
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent
(h - d) Déficit 95 491,81 55 773,92 151 265,73
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : II-2

18/

Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2022

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2023
RESULTAT DE L'EXERCICE 2023

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2023

I - Budget principal
Investissement 714 385,69 -95 491,81 618 893,88
Fonctionnement 1 815 437,50 -55 773,92 1 759 663,58

TOTAL I 2 529 823,19 -151 265,73 2 378 557,46
II - Budgets des services à
caractère administratif
10801-COPROPRIETE SITE
ADMINISTRATIF
Investissement -27 916,14 -3 783,96 -31 700,10
Fonctionnement 69 910,09 32 616,14 49 510,50 86 804,45

Sous-Total 41 993,95 32 616,14 45 726,54 55 104,35
TOTAL II 41 993,95 32 616,14 45 726,54 55 104,35

III - Budgets des services
à caractère industriel et
commercial

TOTAL III
TOTAL I + II + III 2 571 817,14 32 616,14 -105 539,19 2 433 661,81
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : II-3 - Page gauche 19

19/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES D'INVESTISSEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

20 IMMOBILISATIONS INCORPORELLES 24 792,20 3 400,00 28 192,20
21 IMMOBILISATIONS CORPORELLES 150 570,86 -3 400,00 147 170,86

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS 175 363,06 175 363,06
TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 175 363,06 175 363,06

040 Opérations d'ordre de transfert entre sections 120 000,00 120 000,00
TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 120 000,00 120 000,00

TOTAL GENERAL 295 363,06 295 363,06

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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19/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES D'INVESTISSEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

20 28 192,20 28 100,50 28 100,50 91,70
21 147 170,86 94 571,58 94 571,58 52 599,28

SOUS-TOTAL 175 363,06 122 672,08 122 672,08 52 690,98
TOTAL 175 363,06 122 672,08 122 672,08 52 690,98

040 120 000,00 114 408,09 8 886,54 105 521,55 14 478,45
TOTAL 120 000,00 114 408,09 8 886,54 105 521,55 14 478,45

TOTAL GENERAL 295 363,06 237 080,17 8 886,54 228 193,63 67 169,43

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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20/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES D'INVESTISSEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

10 DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RÉSERVES
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT
040 Opérations d'ordre de transfert entre sections 120 000,00 120 000,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 120 000,00 120 000,00
001 Solde d'exécution de la section d'investissement

reporté
714 385,69 714 385,69

TOTAL GENERAL 834 385,69 834 385,69

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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20/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES D'INVESTISSEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

10 18 293,73 18 293,73 -18 293,73
SOUS-TOTAL 18 293,73 18 293,73 -18 293,73

TOTAL 18 293,73 18 293,73 -18 293,73
040 120 000,00 114 408,09 114 408,09 5 591,91

TOTAL 120 000,00 114 408,09 114 408,09 5 591,91
001 714 385,69 714 385,69
TOTAL GENERAL 834 385,69 132 701,82 132 701,82 701 683,87

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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21/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

011 Charges à caractère général 1 508 627,80 1 508 627,80
012 Charges de personnel et frais assimilés 1 318 700,00 1 318 700,00
65 AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 285 895,68 285 895,68

TOTAL DEPENSES REELLES DE FONCTIONNEMENT 3 113 223,48 3 113 223,48
042 Opérations d'ordre de transfert entre sections 120 000,00 120 000,00

TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE FONCTIONNEMENT 120 000,00 120 000,00
TOTAL GENERAL 3 233 223,48 3 233 223,48

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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21/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

011 1 508 627,80 1 048 130,12 43 164,60 1 004 965,52 503 662,28
012 1 318 700,00 1 241 807,13 1 241 807,13 76 892,87
65 285 895,68 232 070,39 232 070,39 53 825,29

TOTAL 3 113 223,48 2 522 007,64 43 164,60 2 478 843,04 634 380,44
042 120 000,00 114 408,09 114 408,09 5 591,91

TOTAL 120 000,00 114 408,09 114 408,09 5 591,91
TOTAL GENERAL 3 233 223,48 2 636 415,73 43 164,60 2 593 251,13 639 972,35

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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22/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES DE FONCTIONNEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

013 Atténuations de charges 19 000,00 19 000,00
70 PRODUITS DES SERVICES DU DOMAINE ET VENTES

DIVERSES
70 000,00 70 000,00

74 DOTATIONS ET PARTICIPATIONS 2 890 527,06 2 890 527,06
75 AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE

TOTAL RECETTES REELLES DE FONCTIONNEMENT 2 979 527,06 2 979 527,06
042 Opérations d'ordre de transfert entre sections 120 000,00 120 000,00

TOTAL RECETTES D'ORDRE DE FONCTIONNEMENT 120 000,00 120 000,00
002 Résultat de fonctionnement reporté 1 815 437,50 1 815 437,50

TOTAL GENERAL 4 914 964,56 4 914 964,56

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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22/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES DE FONCTIONNEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

013 19 000,00 52 515,63 52 515,63 -33 515,63
70 70 000,00 84 710,46 84 710,46 -14 710,46
74 2 890 527,06 2 919 112,21 625 596,00 2 293 516,21 597 010,85
75 1 213,36 1 213,36 -1 213,36

TOTAL 2 979 527,06 3 057 551,66 625 596,00 2 431 955,66 547 571,40
042 120 000,00 114 408,09 8 886,54 105 521,55 14 478,45

TOTAL 120 000,00 114 408,09 8 886,54 105 521,55 14 478,45
002 1 815 437,50 1 815 437,50
TOTAL GENERAL 4 914 964,56 3 171 959,75 634 482,54 2 537 477,21 2 377 487,35

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : II-4 -

23/

Etat de réalisation des opérations
SECTION DEPENSES D'INVESTISSEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Emission Annulations Dépenses nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

2051 Concessions et droits similaires 28 100,50 28 100,50
SOUS-TOTAL CHAPITRE 20 IMMOBILISATIONS INCORPORELLES 28 100,50 28 100,50
21351 Bâtiments publics 7 773,33 7 773,33
21838 Autre matériel informatique 7 673,86 7 673,86
21848 Autres matériels de bureau et mobiliers 3 926,18 3 926,18
2188 Autres 75 198,21 75 198,21

SOUS-TOTAL CHAPITRE 21 IMMOBILISATIONS CORPORELLES 94 571,58 94 571,58
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS 122 672,08 122 672,08

TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 122 672,08 122 672,08
13913 Départements 114 408,09 8 886,54 105 521,55

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert entre sections 114 408,09 8 886,54 105 521,55
TOTAL DEPENSES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 114 408,09 8 886,54 105 521,55

TOTAL GENERAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT 237 080,17 8 886,54 228 193,63

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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24/

Etat de réalisation des opérations
SECTION RECETTES D'INVESTISSEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Emission Annulations Recettes nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

10222 F.C.T.V.A. 18 293,73 18 293,73
SOUS-TOTAL CHAPITRE 10 DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RÉSERVES 18 293,73 18 293,73

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS 18 293,73 18 293,73
TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 18 293,73 18 293,73

2805 Concessions et droits similaires, brevets, licences, droits
et valeurs similaires

45 504,26 45 504,26

281311 Bâtiments administratifs 5 755,44 5 755,44
281351 Bâtiments publics 14 898,18 14 898,18
281538 Autres réseaux 3 453,02 3 453,02
281578 Autre matériel technique 5 149,50 5 149,50
281828 Autres matériels de transport 12 631,50 12 631,50
281838 Autre matériel informatique 13 001,55 13 001,55
281848 Autres matériels de bureau et mobiliers 3 335,26 3 335,26
28188 Autres 10 679,38 10 679,38

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert entre sections 114 408,09 114 408,09
TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 114 408,09 114 408,09

TOTAL GENERAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT 132 701,82 132 701,82

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
ETAT : II-4 -

25/

Etat de réalisation des opérations
SECTION DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Emission Annulations Dépenses nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

60612 Énergie - Électricité 4 166,56 4 166,56
60622 Carburants 6 768,23 6 768,23
60623 Alimentation 327,44 327,44
60624 Produits de traitement 26,96 26,96
60631 Fournitures d'entretien 412,86 412,86
60632 Fournitures de petit équipement 14 420,60 843,59 13 577,01
60636 Habillement et Vêtements de travail 79,00 79,00
6064 Fournitures administratives 1 683,36 1 683,36
611 Contrats de prestations de services 93 573,33 8 500,00 85 073,33
6132 Locations immobilières 2 442,49 571,97 1 870,52
61351 Matériel roulant 9 492,89 80,58 9 412,31
61358 Autres 6 015,82 6 015,82
614 Charges locatives et de copropriété 1 100,00 1 100,00

61521 Terrains 13 860,00 13 860,00
615221 Bâtiments publics 6 210,25 6 210,25
61551 Matériel roulant 2 297,03 2 297,03
61558 Autres biens mobiliers 250,80 250,80
6156 Maintenance 9 494,44 9 494,44
6161 Multirisques 28 287,62 28 287,62
617 Études et recherches 617 048,81 18 964,20 598 084,61
6182 Documentation générale et technique 1 644,00 1 644,00
6184 Versements à des organismes de formation 3 380,00 3 380,00
6188 Autres frais divers 5 705,08 5 705,08
62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 900,00 900,00
62268 Autres honoraires, conseils... 74 013,69 8 379,00 65 634,69
6228 Divers 425,21 425,21
6231 Annonces et insertions 2 468,50 2 468,50
6234 Réceptions 3 752,25 3 752,25
6238 Divers 63 630,69 3 835,20 59 795,49
6251 Voyages, déplacements et missions 15 719,10 500,00 15 219,10
6261 Frais d'affranchissement 5 650,20 5 650,20
6262 Frais de télécommunications 13 038,04 13 038,04
6281 Concours divers (cotisations...) 18 753,81 18 753,81
6283 Frais de nettoyage des locaux 5 259,73 390,06 4 869,67
6288 Autres 14 965,33 14 965,33
637 Autres impôts, taxes et versements assimilés (autres

organismes)
866,00 866,00

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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ETAT : II-4 -

26/

Etat de réalisation des opérations
SECTION DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Emission Annulations Dépenses nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 1 048 130,12 43 164,60 1 004 965,52
6218 Autre personnel extérieur 42 652,46 42 652,46
6331 Versement mobilité 4 617,00 4 617,00
6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 7 452,00 7 452,00
6336 Cotisations au CNFPT et au centre de gestion de la fonction

publique territoriale
15 570,40 15 570,40

64111 Rémunération principale 303 630,41 303 630,41
64112 Supplément familial de traitement et indemnité de résidence 7 463,71 7 463,71
64113 NBI 1 759,08 1 759,08
64118 Autres indemnités. 108 802,82 108 802,82
64131 Rémunérations 312 266,81 312 266,81
64132 Supplément familial de traitement et indemnité de résidence 1 179,80 1 179,80
64138 Primes et autres indemnités 66 783,59 66 783,59
6414 Personnel rémunéré à la vacation 8 603,76 8 603,76
6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 133 344,00 133 344,00
6453 Cotisations aux caisses de retraite 113 033,60 113 033,60
6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C 38 482,00 38 482,00
6455 Cotisations pour assurance du personnel 39 577,65 39 577,65
6474 Versements aux oeuvres sociales 34 925,98 34 925,98
6475 Médecine du travail, pharmacie 25,00 25,00
6478 Autres charges sociales diverses 1 637,06 1 637,06

SOUS-TOTAL CHAPITRE 012 Charges de personnel et frais assimilés 1 241 807,13 1 241 807,13
6568 Autres participations 51 105,68 51 105,68
65748 Autres personnes de droit privé 180 962,80 180 962,80
65888 Autres 1,91 1,91

SOUS-TOTAL CHAPITRE 65 AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE 232 070,39 232 070,39
TOTAL DEPENSES REELLES DE FONCTIONNEMENT 2 522 007,64 43 164,60 2 478 843,04

6811 Dotations aux amortissements des immobilisations
incorporelles et corporelles

114 408,09 114 408,09

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert entre sections 114 408,09 114 408,09
TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE FONCTIONNEMENT 114 408,09 114 408,09

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT 2 636 415,73 43 164,60 2 593 251,13

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14
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27/

Etat de réalisation des opérations
SECTION RECETTES DE FONCTIONNEMENT

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Emission Annulations Recettes nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

6419 Remboursements sur rémunérations du personnel 1 876,57 1 876,57
6459 Remboursements sur charges de Sécurité Sociale et de

prévoyance.
34 658,81 34 658,81

6479 Remboursements sur autres charges sociales 15 980,25 15 980,25
SOUS-TOTAL CHAPITRE 013 Atténuations de charges 52 515,63 52 515,63

70388 Autres redevances et recettes diverses 84 710,46 84 710,46
SOUS-TOTAL CHAPITRE 70 PRODUITS DES SERVICES DU DOMAINE ET VENTES DIVERSES 84 710,46 84 710,46
74718 Autres 1 742 979,13 430 650,00 1 312 329,13
7472 Régions 329 475,61 55 000,00 274 475,61
7473 Départements 386 475,35 386 475,35
74748 Autres communes 49 578,82 29 444,00 20 134,82
74758 Autres groupements 319 396,27 50 502,00 268 894,27
74772 FEDER 91 207,03 60 000,00 31 207,03

SOUS-TOTAL CHAPITRE 74 DOTATIONS ET PARTICIPATIONS 2 919 112,21 625 596,00 2 293 516,21
75888 Autres 1 213,36 1 213,36

SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE 1 213,36 1 213,36
TOTAL RECETTES REELLES DE FONCTIONNEMENT 3 057 551,66 625 596,00 2 431 955,66

777 Recettes et quote-part des subventions d'investissement
transférées au compte de résultat

114 408,09 8 886,54 105 521,55

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert entre sections 114 408,09 8 886,54 105 521,55
TOTAL RECETTES D'ORDRE DE FONCTIONNEMENT 114 408,09 8 886,54 105 521,55

TOTAL GENERAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT 3 171 959,75 634 482,54 2 537 477,21

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

29/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

1021 Dotations 9 193 493,68 9 193 493,68 9 193 493,68
10222 F.C.T.V.A. 1 272 334,16 18 293,73 1 290 627,89 1 290 627,89
10228 Autres fonds

d'investissement
941,36 941,36 941,36

1022 Sous Total
compte 1022

1 273 275,52 18 293,73 1 291 569,25 1 291 569,25

102 Sous Total
compte 102

10 466 769,20 18 293,73 10 485 062,93 10 485 062,93

1068 Excédents de
fonctionnement
capitalisés

251 007,94 251 007,94 251 007,94

106 Sous Total
compte 106

251 007,94 251 007,94 251 007,94

10 Sous Total
compte 10

10 717 777,14 18 293,73 10 736 070,87 10 736 070,87

110 Report à
nouveau (solde
créditeur)

1 836 640,89 21 203,39 21 203,39 1 836 640,89 1 815 437,50

11 Sous Total
compte 11

1 836 640,89 21 203,39 21 203,39 1 836 640,89 1 815 437,50

12 RÉSULTAT DE
L'EXERCICE
(Excédentaire
ou

21 203,39 21 203,39 21 203,39 21 203,39 0,00

12 Sous Total
compte 12

21 203,39 21 203,39 21 203,39 21 203,39 0,00

1313 Départements 1 181 859,31 197 600,24 197 600,24 1 181 859,31 984 259,07
131 Sous Total

compte 131
1 181 859,31 197 600,24 197 600,24 1 181 859,31 984 259,07

13913 Départements 359 837,63 197 600,24 114 408,09 8 886,54 474 245,72 206 486,78 267 758,94
1391 Sous Total

compte 1391
359 837,63 197 600,24 114 408,09 8 886,54 474 245,72 206 486,78 267 758,94

139 Sous Total
compte 139

359 837,63 197 600,24 114 408,09 8 886,54 474 245,72 206 486,78 267 758,94

13 Sous Total
compte 13

359 837,63 1 181 859,31 197 600,24 197 600,24 114 408,09 8 886,54 671 845,96 1 388 346,09 716 500,13

181 Compte de
liaison :
affectation
à... (bu

13 204,49 13 204,49 13 204,49

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

30/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

18 Sous Total
compte 18

13 204,49 13 204,49 13 204,49

Total classe 1 394 245,51 13 736 277,34 218 803,63 218 803,63 114 408,09 27 180,27 727 457,23 13 982 261,24 280 963,43 13 535 767,44
2051 Concessions

et droits
similaires

268 783,98 28 100,50 296 884,48 296 884,48

205 Sous Total
compte 205

268 783,98 28 100,50 296 884,48 296 884,48

20 Sous Total
compte 20

268 783,98 28 100,50 296 884,48 296 884,48

2111 Terrains nus 25 217,87 25 217,87 25 217,87
2117 Bois et forêts 1 174,39 1 174,39 1 174,39
211 Sous Total

compte 211
26 392,26 26 392,26 26 392,26

2121 Plantations
d'arbres et
d'arbustes

827,37 827,37 827,37

2128 Autres
agencements et
aménagements

191 261,24 191 261,24 191 261,24

212 Sous Total
compte 212

192 088,61 192 088,61 192 088,61

21311 Bâtiments
administratifs

288 988,59 288 988,59 288 988,59

21318 Autres
bâtiments
publics

9 677 835,63 9 677 835,63 9 677 835,63

2131 Sous Total
compte 2131

9 966 824,22 9 966 824,22 9 966 824,22

21351 Bâtiments
publics

293 491,65 7 773,33 301 264,98 301 264,98

2135 Sous Total
compte 2135

293 491,65 7 773,33 301 264,98 301 264,98

213 Sous Total
compte 213

10 260 315,87 7 773,33 10 268 089,20 10 268 089,20

21538 Autres réseaux 442 135,92 442 135,92 442 135,92
2153 Sous Total

compte 2153
442 135,92 442 135,92 442 135,92
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ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

31/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

21578 Autre matériel
technique

140 414,16 140 414,16 140 414,16

2157 Sous Total
compte 2157

140 414,16 140 414,16 140 414,16

215 Sous Total
compte 215

582 550,08 582 550,08 582 550,08

2181 Installations
générales,
agencements et

77 337,83 77 337,83 77 337,83

21828 Autres
matériels de
transport

63 157,52 63 157,52 63 157,52

2182 Sous Total
compte 2182

63 157,52 63 157,52 63 157,52

21838 Autre matériel
informatique

160 983,38 7 673,86 168 657,24 168 657,24

2183 Sous Total
compte 2183

160 983,38 7 673,86 168 657,24 168 657,24

21848 Autres
matériels
de bureau et
mobiliers

65 656,87 3 926,18 69 583,05 69 583,05

2184 Sous Total
compte 2184

65 656,87 3 926,18 69 583,05 69 583,05

2188 Autres 68 854,72 75 198,21 144 052,93 144 052,93
218 Sous Total

compte 218
435 990,32 86 798,25 522 788,57 522 788,57

21 Sous Total
compte 21

11 497 337,14 94 571,58 11 591 908,72 11 591 908,72

2315 Installations,
matériel et
outillage tec

11 507,28 11 507,28 11 507,28

231 Sous Total
compte 231

11 507,28 11 507,28 11 507,28

23 Sous Total
compte 23

11 507,28 11 507,28 11 507,28

275 Dépôts et
cautionnements
versés

3 110,03 3 110,03 3 110,03

27 Sous Total
compte 27

3 110,03 3 110,03 3 110,03

2805 Concessions
et droits
similaires,
brevet

193 539,70 45 504,26 239 043,96 239 043,96
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32/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

280 Sous Total
compte 280

193 539,70 45 504,26 239 043,96 239 043,96

28121 Plantations
d'arbres et
d'arbustes

827,37 827,37 827,37

2812 Sous Total
compte 2812

827,37 827,37 827,37

281311 Bâtiments
administratifs

40 648,28 5 755,44 46 403,72 46 403,72

28131 Sous Total
compte 28131

40 648,28 5 755,44 46 403,72 46 403,72

281351 Bâtiments
publics

49 498,90 14 898,18 64 397,08 64 397,08

28135 Sous Total
compte 28135

49 498,90 14 898,18 64 397,08 64 397,08

2813 Sous Total
compte 2813

90 147,18 20 653,62 110 800,80 110 800,80

281538 Autres réseaux 407 802,58 3 453,02 411 255,60 411 255,60
28153 Sous Total

compte 28153
407 802,58 3 453,02 411 255,60 411 255,60

281578 Autre matériel
technique

37 054,04 5 149,50 42 203,54 42 203,54

28157 Sous Total
compte 28157

37 054,04 5 149,50 42 203,54 42 203,54

2815 Sous Total
compte 2815

444 856,62 8 602,52 453 459,14 453 459,14

28181 Installations
générales,
agencements et

2 922,00 2 922,00 2 922,00

281828 Autres
matériels de
transport

23 540,50 12 631,50 36 172,00 36 172,00

28182 Sous Total
compte 28182

23 540,50 12 631,50 36 172,00 36 172,00

281838 Autre matériel
informatique

139 524,01 13 001,55 152 525,56 152 525,56

28183 Sous Total
compte 28183

139 524,01 13 001,55 152 525,56 152 525,56

281848 Autres
matériels
de bureau et
mobiliers

51 578,25 3 335,26 54 913,51 54 913,51
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ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

33/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

28184 Sous Total
compte 28184

51 578,25 3 335,26 54 913,51 54 913,51

28188 Autres 21 594,16 10 679,38 32 273,54 32 273,54
2818 Sous Total

compte 2818
239 158,92 39 647,69 278 806,61 278 806,61

281 Sous Total
compte 281

774 990,09 68 903,83 843 893,92 843 893,92

28 Sous Total
compte 28

968 529,79 114 408,09 1 082 937,88 1 082 937,88

29131 Constructions
(non
budgétaire)

500 000,00 500 000,00 500 000,00

2913 Sous Total
compte 2913

500 000,00 500 000,00 500 000,00

291 Sous Total
compte 291

500 000,00 500 000,00 500 000,00

29 Sous Total
compte 29

500 000,00 500 000,00 500 000,00

Total classe 2 11 780 738,43 1 468 529,79 122 672,08 114 408,09 11 903 410,51 1 582 937,88 11 903 410,51 1 582 937,88
4011 Fournisseurs 108 739,45 1 070 251,62 1 003 145,51 1 070 251,62 1 111 884,96 41 633,34
401 Sous Total

compte 401
108 739,45 1 070 251,62 1 003 145,51 1 070 251,62 1 111 884,96 41 633,34

4041 Fournisseurs
d'immobilisations

169,84 112 883,67 122 672,08 112 883,67 122 841,92 9 958,25

40471 Fournisseurs
d'immobilisations
- Retenue

477,78 477,78 477,78 477,78 0,00

4047 Sous Total
compte 4047

477,78 477,78 477,78 477,78 0,00

404 Sous Total
compte 404

647,62 113 361,45 122 672,08 113 361,45 123 319,70 9 958,25

408 Fournisseurs
- Factures non
parvenues

42 494,65 42 494,65 57 492,12 42 494,65 99 986,77 57 492,12

40 Sous Total
compte 40

151 881,72 1 226 107,72 1 183 309,71 1 226 107,72 1 335 191,43 109 083,71

411 Redevables 52 517,90 52 160,88 52 517,90 52 160,88 357,02
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ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

34/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

41 Sous Total
compte 41

52 517,90 52 160,88 52 517,90 52 160,88 357,02

421 Personnel -
Rémunérations
dues

629 328,76 629 328,76 629 328,76 629 328,76 0,00

42 Sous Total
compte 42

629 328,76 629 328,76 629 328,76 629 328,76 0,00

431 Sécurité
sociale

262 423,28 262 423,28 262 423,28 262 423,28 0,00

437 Autres
organismes
sociaux

220 884,67 220 891,87 220 884,67 220 891,87 7,20

43 Sous Total
compte 43

483 307,95 483 315,15 483 307,95 483 315,15 7,20

4411 Subventions
à recevoir -
Amiable

60 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00 0,00

441 Sous Total
compte 441

60 000,00 60 000,00 60 000,00 60 000,00 0,00

4421 Prélèvement
à la source -
Impôt sur le r

22 446,44 22 446,44 22 446,44 22 446,44 0,00

442 Sous Total
compte 442

22 446,44 22 446,44 22 446,44 22 446,44 0,00

44311 Dépenses 90,96 90,96 90,96 90,96 0,00
44312 Recettes -

Amiable
430 650,00 430 650,00 430 650,00 430 650,00 0,00

4431 Sous Total
compte 4431

430 740,96 430 740,96 430 740,96 430 740,96 0,00

44322 Recettes -
Amiable

125,60 205 000,00 205 000,00 205 125,60 205 000,00 125,60

4432 Sous Total
compte 4432

125,60 205 000,00 205 000,00 205 125,60 205 000,00 125,60

44331 Dépenses 8 855,07 21 090,36 12 235,29 21 090,36 21 090,36 0,00
44332 Recettes -

Amiable
220 212,00 220 212,00 220 212,00 220 212,00 0,00

4433 Sous Total
compte 4433

8 855,07 241 302,36 232 447,29 241 302,36 241 302,36 0,00

44342 Recettes -
Amiable

49 578,82 29 444,00 49 578,82 29 444,00 20 134,82

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

35/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4434 Sous Total
compte 4434

49 578,82 29 444,00 49 578,82 29 444,00 20 134,82

44352 Recettes -
Amiable

319 396,27 319 396,27 319 396,27 319 396,27 0,00

44356 Recettes -
Contentieux

66 212,00 66 212,00 66 212,00 66 212,00 0,00

4435 Sous Total
compte 4435

385 608,27 385 608,27 385 608,27 385 608,27 0,00

443 Sous Total
compte 443

125,60 8 855,07 1 312 230,41 1 283 240,52 1 312 356,01 1 292 095,59 20 260,42

447 Autres impôts,
taxes et
versements
assim

24 813,40 24 813,40 24 813,40 24 813,40 0,00

4487 Produits à
recevoir

545 650,00 576 628,45 545 650,00 1 122 278,45 545 650,00 576 628,45

448 Sous Total
compte 448

545 650,00 576 628,45 545 650,00 1 122 278,45 545 650,00 576 628,45

44 Sous Total
compte 44

545 775,60 8 855,07 1 996 118,70 1 936 150,36 2 541 894,30 1 945 005,43 596 888,87

45101 Compte de
rattachement
avec... (à
subdiv

8 104,91 114 745,10 110 287,81 114 745,10 118 392,72 3 647,62

451 Sous Total
compte 451

8 104,91 114 745,10 110 287,81 114 745,10 118 392,72 3 647,62

45 Sous Total
compte 45

8 104,91 114 745,10 110 287,81 114 745,10 118 392,72 3 647,62

466 Excédents de
versement

4 448,00 4 448,00 4 448,00 4 448,00 0,00

46711 Autres comptes
créditeurs

440,56 246 792,46 246 351,90 246 792,46 246 792,46 0,00

4671 Sous Total
compte 4671

440,56 246 792,46 246 351,90 246 792,46 246 792,46 0,00

46721 Débiteurs
divers -
Amiable

2 592,00 15 960,52 18 552,52 18 552,52 18 552,52 0,00

4672 Sous Total
compte 4672

2 592,00 15 960,52 18 552,52 18 552,52 18 552,52 0,00

467 Sous Total
compte 467

2 592,00 440,56 262 752,98 264 904,42 265 344,98 265 344,98 0,00

4686 Charges à
payer

500,00 500,00 1 488,16 500,00 1 988,16 1 488,16
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016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

36/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

468 Sous Total
compte 468

500,00 500,00 1 488,16 500,00 1 988,16 1 488,16

46 Sous Total
compte 46

2 592,00 940,56 267 700,98 270 840,58 270 292,98 271 781,14 1 488,16

4712 Virements
réimputés

169,95 169,95 169,95 169,95 0,00

47134 Subventions 823 079,02 823 079,02 823 079,02 823 079,02 0,00
47138 Autres 952 278,10 952 278,10 952 278,10 952 278,10 0,00
4713 Sous Total

compte 4713
1 775 357,12 1 775 357,12 1 775 357,12 1 775 357,12 0,00

471412 Excédent à
réimputer
- Personnes
morales

33 892,00 33 892,00 33 892,00 33 892,00 0,00

47141 Sous Total
compte 47141

33 892,00 33 892,00 33 892,00 33 892,00 0,00

4714 Sous Total
compte 4714

33 892,00 33 892,00 33 892,00 33 892,00 0,00

471 Sous Total
compte 471

1 809 419,07 1 809 419,07 1 809 419,07 1 809 419,07 0,00

4728 Autres
dépenses à
régulariser

72 486,77 72 486,77 72 486,77 72 486,77 0,00

472 Sous Total
compte 472

72 486,77 72 486,77 72 486,77 72 486,77 0,00

47 Sous Total
compte 47

1 881 905,84 1 881 905,84 1 881 905,84 1 881 905,84 0,00

Total classe 4 548 367,60 169 782,26 6 651 732,95 6 547 299,09 7 200 100,55 6 717 081,35 597 245,89 114 226,69
515 Compte au

Trésor
2 651 237,85 2 457 058,65 2 712 758,24 5 108 296,50 2 712 758,24 2 395 538,26

51 Sous Total
compte 51

2 651 237,85 2 457 058,65 2 712 758,24 5 108 296,50 2 712 758,24 2 395 538,26

580 Opérations
d'ordre
budgétaires

237 702,72 237 702,72 237 702,72 237 702,72 0,00

584 Encaissement
par lecture
optique

36 796,62 36 796,62 36 796,62 36 796,62 0,00

586 Opérations
financières
entre le
budget p

73 292,50 73 292,50 73 292,50 73 292,50 0,00
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37/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

58 Sous Total
compte 58

347 791,84 347 791,84 347 791,84 347 791,84 0,00

Total classe 5 2 651 237,85 2 804 850,49 3 060 550,08 5 456 088,34 3 060 550,08 2 395 538,26
60612 Énergie -

Électricité
4 166,56 4 166,56 4 166,56

6061 Sous Total
compte 6061

4 166,56 4 166,56 4 166,56

60622 Carburants 6 768,23 6 768,23 6 768,23
60623 Alimentation 327,44 327,44 327,44
60624 Produits de

traitement
26,96 26,96 26,96

6062 Sous Total
compte 6062

7 122,63 7 122,63 7 122,63

60631 Fournitures
d'entretien

412,86 412,86 412,86

60632 Fournitures
de petit
équipement

14 420,60 843,59 14 420,60 843,59 13 577,01

60636 Habillement et
Vêtements de
travail

79,00 79,00 79,00

6063 Sous Total
compte 6063

14 912,46 843,59 14 912,46 843,59 14 068,87

6064 Fournitures
administratives

1 683,36 1 683,36 1 683,36

606 Sous Total
compte 606

27 885,01 843,59 27 885,01 843,59 27 041,42

60 Sous Total
compte 60

27 885,01 843,59 27 885,01 843,59 27 041,42

611 Contrats de
prestations de
services

93 573,33 8 500,00 93 573,33 8 500,00 85 073,33

6132 Locations
immobilières

2 442,49 571,97 2 442,49 571,97 1 870,52

61351 Matériel
roulant

9 492,89 80,58 9 492,89 80,58 9 412,31

61358 Autres 6 015,82 6 015,82 6 015,82
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38/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6135 Sous Total
compte 6135

15 508,71 80,58 15 508,71 80,58 15 428,13

613 Sous Total
compte 613

17 951,20 652,55 17 951,20 652,55 17 298,65

614 Charges
locatives et
de copropriété

1 100,00 1 100,00 1 100,00 1 100,00 0,00

61521 Terrains 13 860,00 13 860,00 13 860,00
615221 Bâtiments

publics
6 210,25 6 210,25 6 210,25

61522 Sous Total
compte 61522

6 210,25 6 210,25 6 210,25

6152 Sous Total
compte 6152

20 070,25 20 070,25 20 070,25

61551 Matériel
roulant

2 297,03 2 297,03 2 297,03

61558 Autres biens
mobiliers

250,80 250,80 250,80

6155 Sous Total
compte 6155

2 547,83 2 547,83 2 547,83

6156 Maintenance 9 494,44 9 494,44 9 494,44
615 Sous Total

compte 615
32 112,52 32 112,52 32 112,52

6161 Multirisques 28 287,62 28 287,62 28 287,62
616 Sous Total

compte 616
28 287,62 28 287,62 28 287,62

617 Études et
recherches

617 048,81 18 964,20 617 048,81 18 964,20 598 084,61

6182 Documentation
générale et
technique

1 644,00 1 644,00 1 644,00

6184 Versements à
des organismes
de formation

3 380,00 3 380,00 3 380,00

6188 Autres frais
divers

5 705,08 5 705,08 5 705,08

618 Sous Total
compte 618

10 729,08 10 729,08 10 729,08
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39/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

61 Sous Total
compte 61

800 802,56 29 216,75 800 802,56 29 216,75 771 585,81

6218 Autre
personnel
extérieur

42 652,46 42 652,46 42 652,46

621 Sous Total
compte 621

42 652,46 42 652,46 42 652,46

62261 Honoraires
médicaux et
paramédicaux

900,00 900,00 900,00

62268 Autres
honoraires,
conseils...

74 013,69 8 379,00 74 013,69 8 379,00 65 634,69

6226 Sous Total
compte 6226

74 913,69 8 379,00 74 913,69 8 379,00 66 534,69

6228 Divers 425,21 425,21 425,21
622 Sous Total

compte 622
75 338,90 8 379,00 75 338,90 8 379,00 66 959,90

6231 Annonces et
insertions

2 468,50 2 468,50 2 468,50

6234 Réceptions 3 752,25 3 752,25 3 752,25
6238 Divers 63 630,69 3 835,20 63 630,69 3 835,20 59 795,49
623 Sous Total

compte 623
69 851,44 3 835,20 69 851,44 3 835,20 66 016,24

6251 Voyages,
déplacements
et missions

15 719,10 500,00 15 719,10 500,00 15 219,10

625 Sous Total
compte 625

15 719,10 500,00 15 719,10 500,00 15 219,10

6261 Frais
d'affranchissement

5 650,20 5 650,20 5 650,20

6262 Frais de
télécommunications

13 038,04 13 038,04 13 038,04

626 Sous Total
compte 626

18 688,24 18 688,24 18 688,24

6281 Concours
divers
(cotisations...)

18 753,81 18 753,81 18 753,81

6283 Frais de
nettoyage des
locaux

5 259,73 390,06 5 259,73 390,06 4 869,67
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40/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6288 Autres 14 965,33 14 965,33 14 965,33
628 Sous Total

compte 628
38 978,87 390,06 38 978,87 390,06 38 588,81

62 Sous Total
compte 62

261 229,01 13 104,26 261 229,01 13 104,26 248 124,75

6331 Versement
mobilité

4 617,00 4 617,00 4 617,00

6332 Cotisations
versées au
F.N.A.L.

7 452,00 7 452,00 7 452,00

6336 Cotisations
au CNFPT et au
centre de ges

15 570,40 15 570,40 15 570,40

633 Sous Total
compte 633

27 639,40 27 639,40 27 639,40

637 Autres impôts,
taxes et
versements
assim

866,00 866,00 866,00

63 Sous Total
compte 63

28 505,40 28 505,40 28 505,40

64111 Rémunération
principale

303 630,41 303 630,41 303 630,41

64112 Supplément
familial de
traitement et
ind

7 463,71 7 463,71 7 463,71

64113 NBI 1 759,08 1 759,08 1 759,08
64118 Autres

indemnités.
108 802,82 108 802,82 108 802,82

6411 Sous Total
compte 6411

421 656,02 421 656,02 421 656,02

64131 Rémunérations 312 266,81 312 266,81 312 266,81
64132 Supplément

familial de
traitement et
ind

1 179,80 1 179,80 1 179,80

64138 Primes
et autres
indemnités

66 783,59 66 783,59 66 783,59

6413 Sous Total
compte 6413

380 230,20 380 230,20 380 230,20

6414 Personnel
rémunéré à la
vacation

8 603,76 8 603,76 8 603,76
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ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

41/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6419 Remboursements
sur
rémunérations
du pers

1 876,57 1 876,57 1 876,57

641 Sous Total
compte 641

810 489,98 1 876,57 810 489,98 1 876,57 808 613,41

6451 Cotisations à
l'U.R.S.S.A.F.

133 344,00 133 344,00 133 344,00

6453 Cotisations
aux caisses de
retraite

113 033,60 113 033,60 113 033,60

6454 Cotisations
aux
A.S.S.E.D.I.C

38 482,00 38 482,00 38 482,00

6455 Cotisations
pour assurance
du personnel

39 577,65 39 577,65 39 577,65

6459 Remboursements
sur charges de
Sécurité S

34 658,81 34 658,81 34 658,81

645 Sous Total
compte 645

324 437,25 34 658,81 324 437,25 34 658,81 289 778,44

6474 Versements
aux oeuvres
sociales

34 925,98 34 925,98 34 925,98

6475 Médecine
du travail,
pharmacie

25,00 25,00 25,00

6478 Autres charges
sociales
diverses

1 637,06 1 637,06 1 637,06

6479 Remboursements
sur autres
charges social

15 980,25 15 980,25 15 980,25

647 Sous Total
compte 647

36 588,04 15 980,25 36 588,04 15 980,25 20 607,79

64 Sous Total
compte 64

1 171 515,27 52 515,63 1 171 515,27 52 515,63 1 118 999,64

6568 Autres
participations

51 105,68 51 105,68 51 105,68

656 Sous Total
compte 656

51 105,68 51 105,68 51 105,68

65748 Autres
personnes de
droit privé

180 962,80 180 962,80 180 962,80
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ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
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Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6574 Sous Total
compte 6574

180 962,80 180 962,80 180 962,80

657 Sous Total
compte 657

180 962,80 180 962,80 180 962,80
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ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

65888 Autres 1,91 1,91 1,91
6588 Sous Total

compte 6588
1,91 1,91 1,91

658 Sous Total
compte 658

1,91 1,91 1,91

65 Sous Total
compte 65

232 070,39 232 070,39 232 070,39

6811 Dotations aux
amortissements
des immobil

114 408,09 114 408,09 114 408,09

681 Sous Total
compte 681

114 408,09 114 408,09 114 408,09

68 Sous Total
compte 68

114 408,09 114 408,09 114 408,09

Total classe 6 2 636 415,73 95 680,23 2 636 415,73 95 680,23 2 593 251,13 52 515,63
70388 Autres

redevances
et recettes
diverses

84 710,46 84 710,46 84 710,46

7038 Sous Total
compte 7038

84 710,46 84 710,46 84 710,46

703 Sous Total
compte 703

84 710,46 84 710,46 84 710,46

70 Sous Total
compte 70

84 710,46 84 710,46 84 710,46

74718 Autres 430 650,00 1 742 979,13 430 650,00 1 742 979,13 1 312 329,13
7471 Sous Total

compte 7471
430 650,00 1 742 979,13 430 650,00 1 742 979,13 1 312 329,13

7472 Régions 55 000,00 329 475,61 55 000,00 329 475,61 274 475,61
7473 Départements 386 475,35 386 475,35 386 475,35
74748 Autres

communes
29 444,00 49 578,82 29 444,00 49 578,82 20 134,82

7474 Sous Total
compte 7474

29 444,00 49 578,82 29 444,00 49 578,82 20 134,82

74758 Autres
groupements

50 502,00 319 396,27 50 502,00 319 396,27 268 894,27
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ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

7475 Sous Total
compte 7475

50 502,00 319 396,27 50 502,00 319 396,27 268 894,27

74772 FEDER 60 000,00 91 207,03 60 000,00 91 207,03 31 207,03
7477 Sous Total

compte 7477
60 000,00 91 207,03 60 000,00 91 207,03 31 207,03

747 Sous Total
compte 747

625 596,00 2 919 112,21 625 596,00 2 919 112,21 2 293 516,21

74 Sous Total
compte 74

625 596,00 2 919 112,21 625 596,00 2 919 112,21 2 293 516,21

75888 Autres 1 213,36 1 213,36 1 213,36
7588 Sous Total

compte 7588
1 213,36 1 213,36 1 213,36

758 Sous Total
compte 758

1 213,36 1 213,36 1 213,36

75 Sous Total
compte 75

1 213,36 1 213,36 1 213,36

777 Recettes et
quote-part des
subventions d

8 886,54 114 408,09 8 886,54 114 408,09 105 521,55

77 Sous Total
compte 77

8 886,54 114 408,09 8 886,54 114 408,09 105 521,55

Total classe 7 634 482,54 3 119 444,12 634 482,54 3 119 444,12 2 484 961,58
Total général 15 374 589,39 15 374 589,39 9 675 387,07 9 826 652,80 3 507 978,44 3 356 712,71 28 557 954,90 28 557 954,90 17 770 409,22 17 770 409,22
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ETAT : III-2
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BALANCE DES VALEURS INACTIVES
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

DESIGNATION DES COMPTES

N° Intitulé
DEBIT CREDIT SOLDES

Nature des valeurs inactives Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille
NEANT
Sous Total compte 861
862
Correspondant
NEANT
Sous Total compte 862
863
Prise en charge titre et valeur
NEANT
Sous Total compte 863
TOTAUX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE

45/

Page des signatures
10800 - ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE Exercice 2023

Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
PETSARIS Ariane (1048508929-0), Inspecteur des Finances Publiques A DDFiP DE LA CHARENTE, le 16/02/2024
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de ASYMIX EPTB FLEUVE CHARENTE  pendant l'année 2023 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
PAGOLA Jean-Pierre (1013320495-0), Inspecteur divisionnaire FiP hors classe A CHARENTE, le 29/02/2024
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le
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N° CODIQUE 016090
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Compte : DEFINITIF

COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
BUDGET ANNEXE

COMPTE DE GESTION
EXERCICE 2023

PRÉSENTÉ À PAR LE(S) COMPTABLE(S) AYANT EXERCÉ AU COURS DE LA GESTION
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Nomenclature M57
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N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : I-1 -

4/

BILAN SYNTHETIQUE
(En Milliers d'Euros)

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

ACTIF NET(1) Total FONDS PROPRES ET PASSIF Total

ACTIF IMMOBILISÉ FONDS PROPRES
Immobilisations incorporelles (nettes) Apports et subventions d'investissement 22,19
Subventions d'investissement versées Neutralisations et régularisations
Autres immobilisations incorporelles Réserves 274,48
Immobilisations corporelles (nettes) Report à nouveau 37,29
Terrains Résultat de l'exercice 49,51
Constructions 338,56 Droits du concédant, de l'affermant, de l'affectant et du

remettant
13,20

Réseaux et installations de voirie TOTAL FONDS PROPRES (I) 396,68

Réseaux divers PASSIF

Installations techniques, agencements et matériel TOTAL PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (1)

Immobilisations mises en concessions ou affermées DETTES FINANCIÈRES
Autres 3,02 Emprunts obligataires
Immobilisations corporelles en cours Emprunts souscrits auprès des établissements de crédit
Droits de retour relatifs aux biens mis à disposition ou
affectés

Dettes financières et autres emprunts

Immobilisations financières (nettes) TOTAL DETTES FINANCIÈRES (2)

TOTAL ACTIF IMMOBILISÉ (I) 341,57 DETTES NON FINANCIÈRES

ACTIF CIRCULANT Dettes fournisseurs et comptes rattachés 6,64

Stocks Autres dettes non financières
Créances 61,75 Produits constatés d'avance

Charges constatées d'avance TOTAL DETTES NON FINANCIÈRES (3) 6,64

Trésorerie TOTAL TRÉSORERIE (4)

TOTAL ACTIF CIRCULANT (II) 61,75 TOTAL PASSIF (II) = (1+2+3+4) 6,64

Comptes de régularisation (III) Comptes de régularisation (III)
Écarts de conversion actif (IV) Écarts de conversion passif (IV)

TOTAL GÉNÉRAL (I + II + III + IV ) 403,32 TOTAL GÉNÉRAL (I + II+III+IV) 403,32

(1) Déduction faite des amortissements et dépréciations
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ETAT : I-2
016090 P.DEP CHARENTE COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF

5/

BILAN (en Euros)
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Exercice 2023 Exercice 2022

ACTIF NOTE
BRUT

AMORTISSEMENTS
ET DÉPRÉCIATIONS

NET NET

ACTIF IMMOBILISÉ
IMMOBILISATIONS INCORPORELLES
Subventions d'investissement versées
Autres immobilisations incorporelles
Immobilisations incorporelles en cours
IMMOBILISATIONS CORPORELLES
Terrains
Constructions 360 423,82 21 864,16 338 559,66 278 617,74
Réseaux et installations de voirie
Réseaux divers
Installations techniques, agencements et
matériel
Immobilisations mises en concessions ou
affermées
Autres 12 788,75 9 773,65 3 015,10 3 518,10
Immobilisations corporelles en cours 852,00
DROITS DE RETOUR RELATIFS AUX BIENS MIS A
DISPOSITION OU AFFECTÉS
IMMOBILISATIONS FINANCIÈRES

TOTAL ACTIF IMMOBILISÉ (I) 373 212,57 31 637,81 341 574,76 282 987,84
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016090 P.DEP CHARENTE COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
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BILAN (en Euros)
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Exercice 2023 Exercice 2022

ACTIF NOTE
BRUT

AMORTISSEMENTS
ET DÉPRÉCIATIONS

NET NET

ACTIF CIRCULANT
STOCKS
CRÉANCES
Créances sur des entités publiques, des
organismes internationaux et la Commission
européenne
Créances sur les redevables et comptes
rattachés

58 100,37 58 100,37

Avances et acomptes versés par la collectivité
Créances correspondant à des opérations pour
compte de tiers
Créances sur budgets annexes 3 647,62 3 647,62 8 104,91
Créances sur les autres débiteurs 36 796,62
CHARGES CONSTATÉES D'AVANCE

TOTAL ACTIF CIRCULANT (HORS TRÉSORERIE) (II) 61 747,99 61 747,99 44 901,53

TRÉSORERIE
VALEURS MOBILIÈRES DE PLACEMENT
DISPONIBILITÉS
AUTRES

TOTAL TRÉSORERIE (III)

COMPTES DE REGULARISATION (dont primes de
remboursement des obligations) (IV)
ÉCARTS DE CONVERSION ACTIF (V)

TOTAL GÉNÉRAL (I + II + III + IV + V) 434 960,56 31 637,81 403 322,75 327 889,37
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BILAN (en Euros)
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

FONDS PROPRES ET PASSIF NOTE Exercice 2023 Exercice 2022

FONDS PROPRES
APPORTS NON RATTACHÉS A UN ACTIF DÉTERMINÉ
Dotations
Fonds globalisés 22 186,82
SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENT
Rattachées à un actif amortissable
Rattachées à un actif non amortissable
NEUTRALISATIONS ET RÉGULARISATIONS
RÉSERVES 274 483,35 241 867,21
REPORT A NOUVEAU 37 293,95 17 933,44
RÉSULTAT DE L'EXERCICE 49 510,50 51 976,65
DROITS DU CONCÉDANT ET DE L'AFFERMANT
DROITS DE L'AFFECTANT ET DU REMETTANT 13 204,49 13 204,49

TOTAL FONDS PROPRES (I) 396 679,11 324 981,79
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ETAT : I-2
016090 P.DEP CHARENTE COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
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BILAN (en Euros)
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

FONDS PROPRES ET PASSIF NOTE Exercice 2023 Exercice 2022

PASSIF
PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES
PROVISIONS POUR RISQUES
PROVISIONS POUR CHARGES

TOTAL PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES (1)

DETTES FINANCIÈRES
EMPRUNTS OBLIGATAIRES
EMPRUNTS SOUSCRITS AUPRÈS DES ÉTABLISSEMENTS DE CRÉDIT
DETTES FINANCIÈRES ET AUTRES EMPRUNTS

TOTAL DETTES FINANCIÈRES (2)

DETTES NON FINANCIÈRES
Dettes fournisseurs et comptes rattachés 6 643,64 2 907,58
Dettes fiscales et sociales
Avances et acomptes reçus
Dettes correspondant à des opérations pour compte de tiers
Fonds gérés par la collectivité
Dettes sur budgets annexes
Autres dettes non financières
PRODUITS CONSTATÉS D'AVANCE

TOTAL DETTES NON FINANCIÈRES (3) 6 643,64 2 907,58

TRÉSORERIE
AUTRES ÉLÉMENTS DE TRÉSORERIE PASSIVE

TOTAL TRÉSORERIE (4)

TOTAL PASSIF (II) = (1+2+3+4) 6 643,64 2 907,58

COMPTES DE RÉGULARISATION (III)
ÉCARTS DE CONVERSION PASSIF (IV)

TOTAL GÉNÉRAL (I + II+III+IV) 403 322,75 327 889,37
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COMPTE DE RESULTAT SYNTHETIQUE AU 31 DECEMBRE 2023
En Milliers d'Euros

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

POSTES Exercice 2023 Exercice 2022

PRODUITS DE FONCTIONNEMENT
PRODUITS SANS CONTREPARTIE DIRECTE (ou subventions et produits assimilés)
Dotations de l'état
Participations 34,92
Compensations, autres attributions et autres participations
Dons et legs
Impôts et taxes
PRODUITS AVEC CONTREPARTIE DIRECTE
Ventes de biens ou prestations de services
Produits des cessions d'actifs
Autres produits de gestion 109,21 70,14
Production stockée et immobilisée
AUTRES PRODUITS
Reprises sur amortissement, dépréciations, provisions et transferts de charges
Reprises du financement rattaché à un actif
Neutralisation des amortissements, dépréciations et provisions
Neutralisation des moins-values de cession
TOTAL PRODUITS DE FONCTIONNEMENT(I) 109,21 105,05
CHARGES DE FONCTIONNEMENT
Achats et charges externes 38,00 33,06
Charges de personnel
Indemnités des élus (et membres du CESR)
Autres charges de fonctionnement (dont pertes sur créances irrécouvrables)
Impôts et taxes 13,51 13,61
Dotations aux amortissements, dépréciations, provisions 8,18 6,41
Valeurs nettes comptables des éléments d'actifs cédés
Neutralisation des dépréciations et provisions
Neutralisation des plus-values de cession
TOTAL CHARGES DE FONCTIONNEMENT (II) 59,70 53,07
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COMPTE DE RESULTAT SYNTHETIQUE AU 31 DECEMBRE 2023
En Milliers d'Euros

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

POSTES Exercice 2023 Exercice 2022

CHARGES D'INTERVENTION
Dispositifs d'intervention pour compte propre
Autres charges
TOTAL CHARGES D'INTERVENTION (III)
PRODUITS (ou CHARGES) NETS DE L'ACTIVITE (IV = I - II - III) 49,51 51,98
TOTAL PRODUITS FINANCIERS (V)
TOTAL CHARGES FINANCIERES (VI)
PRODUITS (ou CHARGES) FINANCIERS NETS (VII = V - VI)
RESULTAT DE L'EXERCICE (VIII = IV + VII ) 49,51 51,98
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COMPTE DE RESULTAT AU 31 DECEMBRE 2023
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

POSTES NOTE Exercice 2023 Exercice 2022 Variation

PRODUITS DE FONCTIONNEMENT
PRODUITS SANS CONTREPARTIE DIRECTE (ou subventions et
produits assimilés)
Dotations de l'état
Participations 34 915,00 -34915.00
Compensations, autres attributions et autres participations
Dons et legs
Impôts et taxes
PRODUITS AVEC CONTREPARTIE DIRECTE
Ventes de biens ou prestations de services
Produits des cessions d'actifs
Autres produits de gestion 109 206,05 70 136,56 39069.49
Production stockée et immobilisée
AUTRES PRODUITS
Reprises sur amortissement, dépréciations, provisions et
transferts de charges
Reprises du financement rattaché à un actif
Neutralisation des amortissements, dépréciations et
provisions
Neutralisation des moins-values de cession
TOTAL PRODUITS DE FONCTIONNEMENT (I) 109 206,05 105 051,56 4154.49
CHARGES DE FONCTIONNEMENT
Achats et charges externes 38 001,43 33 056,58 4944.85
Charges de personnel
Dont salaires, traitements et rémunérations diverses
Dont charges sociales
Indemnités des élus (et membres du CESR)
Autres charges de fonctionnement (dont pertes sur créances
irrécouvrables)
Impôts et taxes 13 513,00 13 613,00 -100.00
Dotations aux amortissements, dépréciations, provisions 8 181,12 6 405,33 1775.79
Valeurs nettes comptables des éléments d'actifs cédés
Neutralisation des dépréciations et provisions
Neutralisation des plus-values de cession
TOTAL CHARGES DE FONCTIONNEMENT (II) 59 695,55 53 074,91 6620.64
CHARGES D'INTERVENTION
Dispositifs d'intervention pour compte propre
Dont ménages
Dont personnes morales de droit privé
Dont collectivités territoriales

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



ETAT : I-4
016090 P.DEP CHARENTE COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF

12/

COMPTE DE RESULTAT AU 31 DECEMBRE 2023
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

POSTES NOTE Exercice 2023 Exercice 2022 Variation

Dont autres organismes publics
Dont établissements d'enseignement
Charges résultant de la mise en jeu de la garantie de la
collectivité
Autres charges
TOTAL CHARGES D'INTERVENTION (III)
PRODUITS (ou CHARGES) NETS DE L'ACTIVITE (IV = I - II - III) 49 510,50 51 976,65 -2466.15
PRODUITS FINANCIERS
Produits des participations et des prêts
Produits des valeurs mobilières de placement
Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de
placement
Autres produits financiers
Reprises sur amortissements, dépréciations, provisions
financières et transferts de charges
TOTAL PRODUITS FINANCIERS (V)
CHARGES FINANCIERES
Charges d'intérêts
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de
placement
Autres charges financières
Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux
provisions financières
TOTAL CHARGES FINANCIERES (VI)
PRODUITS (ou CHARGES) FINANCIERS NETS (VII = V - VI)
RESULTAT DE L'EXERCICE (VIII = IV + VII ) 49 510,50 51 976,65 -2466.15

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : I-5

14/

OPERATIONS POUR LE COMPTE DE TIERS
Situation des opérations pour le compte de tiers soldées au 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : I-5

15/

OPERATIONS POUR LE COMPTE DE TIERS
Situation des opérations pour le compte de tiers non soldées au 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée Balance de sortieOpérations pour
le compte de tiers Solde débiteur Solde créditeur

Dépenses de l'année Recettes de l'année
Solde débiteur Solde créditeur

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-1

17/

Résultats budgétaires de l'exercice
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

SECTION D'INVESTISSEMENT SECTION DE FONCTIONNEMENT TOTAL DES SECTIONS

RECETTES
Prévisions budgétaires totales (a) 112 516,14 146 500,00 259 016,14
Titres de recette émis (b) 62 984,08 109 206,05 172 190,13
Réductions de titres (c)
Recettes nettes (d = b - c) 62 984,08 109 206,05 172 190,13
DEPENSES
Autorisations budgétaires totales (e) 112 516,14 146 500,00 259 016,14
Mandats émis (f) 66 768,04 61 303,57 128 071,61
Annulations de mandats (g) 1 608,02 1 608,02
Dépenses nettes (h = f - g) 66 768,04 59 695,55 126 463,59
RESULTAT DE L'EXERCICE
(d - h) Excédent 49 510,50 45 726,54
(h - d) Déficit 3 783,96

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-2

18/

Résultats d'exécution du budget principal et des budgets des services non
personnalisés

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

RESULTAT A LA CLOTURE DE
L'EXERCICE PRECEDENT : 2022

PART AFFECTEE A
L'INVESTISSEMENT :

EXERCICE 2023
RESULTAT DE L'EXERCICE 2023

TRANSFERT OU INTEGRATION
DE RESULTATS PAR OPERATION

D'ORDRE NON BUDGETAIRE

RESULTAT DE CLOTURE
DE L'EXERCICE 2023

I - Budget principal
Investissement
Fonctionnement

TOTAL I
II - Budgets des services à
caractère administratif
COPROPRIETE SITE
ADMINISTRATIF
Investissement -27 916,14 -3 783,96 -31 700,10
Fonctionnement 69 910,09 32 616,14 49 510,50 86 804,45

Sous-Total 41 993,95 32 616,14 45 726,54 55 104,35
TOTAL II 41 993,95 32 616,14 45 726,54 55 104,35

III - Budgets des services
à caractère industriel et
commercial

TOTAL III
TOTAL I + II + III 41 993,95 32 616,14 45 726,54 55 104,35

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page gauche 19

19/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES D'INVESTISSEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

21 IMMOBILISATIONS CORPORELLES 79 900,00 79 900,00
23 IMMOBILISATIONS EN COURS 4 700,00 4 700,00

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS 84 600,00 84 600,00
TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 84 600,00 84 600,00

001 Solde d'exécution de la section d'investissement
reporté

27 916,14 27 916,14

TOTAL GENERAL 112 516,14 112 516,14

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page droite 19

19/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES D'INVESTISSEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

21 79 900,00 66 768,04 66 768,04 13 131,96
23 4 700,00 4 700,00

SOUS-TOTAL 84 600,00 66 768,04 66 768,04 17 831,96
TOTAL 84 600,00 66 768,04 66 768,04 17 831,96

001 27 916,14 27 916,14
TOTAL GENERAL 112 516,14 66 768,04 66 768,04 45 748,10

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page gauche 20

20/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES D'INVESTISSEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

10 DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RÉSERVES 32 616,14 32 616,14
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS 32 616,14 32 616,14

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 32 616,14 32 616,14
021 Virement de la section de fonctionnement (section

d'investissement)
71 400,00 71 400,00

040 Opérations d'ordre de transfert entre sections 8 500,00 8 500,00
TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 79 900,00 79 900,00

TOTAL GENERAL 112 516,14 112 516,14

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page droite 20

20/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES D'INVESTISSEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

10 32 616,14 54 802,96 54 802,96 -22 186,82
SOUS-TOTAL 32 616,14 54 802,96 54 802,96 -22 186,82

TOTAL 32 616,14 54 802,96 54 802,96 -22 186,82
021 71 400,00 71 400,00
040 8 500,00 8 181,12 8 181,12 318,88

TOTAL 79 900,00 8 181,12 8 181,12 71 718,88
TOTAL GENERAL 112 516,14 62 984,08 62 984,08 49 532,06

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page gauche 21

21/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

011 Charges à caractère général 66 600,00 66 600,00
TOTAL DEPENSES REELLES DE FONCTIONNEMENT 66 600,00 66 600,00

023 Virement à la section d'investissement (section de
fonctionnement)

71 400,00 71 400,00

042 Opérations d'ordre de transfert entre sections 8 500,00 8 500,00
TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE FONCTIONNEMENT 79 900,00 79 900,00

TOTAL GENERAL 146 500,00 146 500,00

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page droite 21

21/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Dépenses nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

011 66 600,00 53 122,45 1 608,02 51 514,43 15 085,57
TOTAL 66 600,00 53 122,45 1 608,02 51 514,43 15 085,57

023 71 400,00 71 400,00
042 8 500,00 8 181,12 8 181,12 318,88

TOTAL 79 900,00 8 181,12 8 181,12 71 718,88
TOTAL GENERAL 146 500,00 61 303,57 1 608,02 59 695,55 86 804,45

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page gauche 22

22/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES DE FONCTIONNEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Budget Primitif Décision Modificative Total prévisionsN° chapitre ou article
(selon le niveau de vote)

Intitulé
1 2 3 = 1 + 2

75 AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE 109 206,05 109 206,05
TOTAL RECETTES REELLES DE FONCTIONNEMENT 109 206,05 109 206,05

002 Résultat de fonctionnement reporté 37 293,95 37 293,95
TOTAL GENERAL 146 500,00 146 500,00

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-3 - Page droite 22

22/

ETAT DE CONSOMMATION DE CREDITS
SECTION RECETTES DE FONCTIONNEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Total prévisions Emissions Annulations Recettes nettes
Solde prévisions/

réalisations
N° chapitre ou article

(selon le niveau de vote)
3 = 1 + 2 4 5 6 = 4 - 5 7 = 3 - 6

75 109 206,05 109 206,05 109 206,05
TOTAL 109 206,05 109 206,05 109 206,05

002 37 293,95 37 293,95
TOTAL GENERAL 146 500,00 109 206,05 109 206,05 37 293,95

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-4 -

23/

Etat de réalisation des opérations
SECTION DEPENSES D'INVESTISSEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Emission Annulations Dépenses nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

21351 Bâtiments publics 66 768,04 66 768,04
SOUS-TOTAL CHAPITRE 21 IMMOBILISATIONS CORPORELLES 66 768,04 66 768,04

SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS 66 768,04 66 768,04
TOTAL DEPENSES REELLES D'INVESTISSEMENT 66 768,04 66 768,04

TOTAL GENERAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT 66 768,04 66 768,04

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-4 -

24/

Etat de réalisation des opérations
SECTION RECETTES D'INVESTISSEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Emission Annulations Recettes nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

10222 F.C.T.V.A. 22 186,82 22 186,82
1068 Excédents de fonctionnement capitalisés 32 616,14 32 616,14

SOUS-TOTAL CHAPITRE 10 DOTATIONS, FONDS DIVERS ET RÉSERVES 54 802,96 54 802,96
SOUS-TOTAL CHAPITRES REELS VOTES SANS OPERATIONS 54 802,96 54 802,96

TOTAL RECETTES REELLES D'INVESTISSEMENT 54 802,96 54 802,96
281311 Bâtiments administratifs 6 340,83 6 340,83
281351 Bâtiments publics 1 337,29 1 337,29
28188 Autres 503,00 503,00

SOUS-TOTAL OPERATION n° 040 Opérations d'ordre de transfert entre sections 8 181,12 8 181,12
TOTAL RECETTES D'ORDRE D'INVESTISSEMENT 8 181,12 8 181,12

TOTAL GENERAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT 62 984,08 62 984,08

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-4 -

25/

Etat de réalisation des opérations
SECTION DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Emission Annulations Dépenses nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

60611 Eau et assainissement 410,64 410,64
60612 Énergie - Électricité 13 474,85 1 164,79 12 310,06
60632 Fournitures de petit équipement 1 187,16 1 187,16
61521 Terrains 3 000,00 3 000,00
615221 Bâtiments publics 3 899,26 3 899,26
6156 Maintenance 5 914,06 5 914,06
6161 Multirisques 1 071,00 1 071,00
6231 Annonces et insertions 61,20 61,20
6262 Frais de télécommunications 4 641,60 120,00 4 521,60
6283 Frais de nettoyage des locaux 3 023,70 224,23 2 799,47
6288 Autres 2 925,98 99,00 2 826,98
637 Autres impôts, taxes et versements assimilés (autres

organismes)
13 513,00 13 513,00

SOUS-TOTAL CHAPITRE 011 Charges à caractère général 53 122,45 1 608,02 51 514,43
TOTAL DEPENSES REELLES DE FONCTIONNEMENT 53 122,45 1 608,02 51 514,43

6811 Dotations aux amortissements des immobilisations
incorporelles et corporelles

8 181,12 8 181,12

SOUS-TOTAL OPERATION n° 042 Opérations d'ordre de transfert entre sections 8 181,12 8 181,12
TOTAL DEPENSES D'ORDRE DE FONCTIONNEMENT 8 181,12 8 181,12

TOTAL GENERAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT 61 303,57 1 608,02 59 695,55

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



N° CODIQUE DU POSTE COMPTABLE : 016090 NOM DU POSTE COMPTABLE : P.DEP CHARENTE ETABLISSEMENT : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF
ETAT : II-4 -

26/

Etat de réalisation des opérations
SECTION RECETTES DE FONCTIONNEMENT

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Emission Annulations Recettes nettes
N° Chapitre et Article Intitulé

1 2 3 = 1 - 2

75888 Autres 109 206,05 109 206,05
SOUS-TOTAL CHAPITRE 75 AUTRES PRODUITS DE GESTION COURANTE 109 206,05 109 206,05

TOTAL RECETTES REELLES DE FONCTIONNEMENT 109 206,05 109 206,05
TOTAL GENERAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT 109 206,05 109 206,05

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF

28/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

10222 F.C.T.V.A. 22 186,82 22 186,82 22 186,82
1022 Sous Total

compte 1022
22 186,82 22 186,82 22 186,82

102 Sous Total
compte 102

22 186,82 22 186,82 22 186,82

1068 Excédents de
fonctionnement
capitalisés

241 867,21 32 616,14 274 483,35 274 483,35

106 Sous Total
compte 106

241 867,21 32 616,14 274 483,35 274 483,35

10 Sous Total
compte 10

241 867,21 54 802,96 296 670,17 296 670,17

110 Report à
nouveau (solde
créditeur)

17 933,44 32 616,14 51 976,65 32 616,14 69 910,09 37 293,95

11 Sous Total
compte 11

17 933,44 32 616,14 51 976,65 32 616,14 69 910,09 37 293,95

12 RÉSULTAT DE
L'EXERCICE
(Excédentaire
ou

51 976,65 51 976,65 51 976,65 51 976,65 0,00

12 Sous Total
compte 12

51 976,65 51 976,65 51 976,65 51 976,65 0,00

181 Compte de
liaison :
affectation
à... (bu

13 204,49 13 204,49 13 204,49

18 Sous Total
compte 18

13 204,49 13 204,49 13 204,49

Total classe 1 324 981,79 84 592,79 51 976,65 54 802,96 84 592,79 431 761,40 347 168,61
21311 Bâtiments

administratifs
266 064,62 266 064,62 266 064,62

2131 Sous Total
compte 2131

266 064,62 266 064,62 266 064,62

21351 Bâtiments
publics

26 739,16 852,00 66 768,04 94 359,20 94 359,20

2135 Sous Total
compte 2135

26 739,16 852,00 66 768,04 94 359,20 94 359,20

213 Sous Total
compte 213

292 803,78 852,00 66 768,04 360 423,82 360 423,82

21848 Autres
matériels
de bureau et
mobiliers

6 847,17 6 847,17 6 847,17

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_14 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_14



ETAT : III-1
016090 P.DEP CHARENTE COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF

29/

BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

2184 Sous Total
compte 2184

6 847,17 6 847,17 6 847,17

2188 Autres 5 941,58 5 941,58 5 941,58
218 Sous Total

compte 218
12 788,75 12 788,75 12 788,75

21 Sous Total
compte 21

305 592,53 852,00 66 768,04 373 212,57 373 212,57

2313 Constructions 852,00 852,00 852,00 852,00 0,00
231 Sous Total

compte 231
852,00 852,00 852,00 852,00 0,00

23 Sous Total
compte 23

852,00 852,00 852,00 852,00 0,00

281311 Bâtiments
administratifs

13 974,30 6 340,83 20 315,13 20 315,13

28131 Sous Total
compte 28131

13 974,30 6 340,83 20 315,13 20 315,13

281351 Bâtiments
publics

211,74 1 337,29 1 549,03 1 549,03

28135 Sous Total
compte 28135

211,74 1 337,29 1 549,03 1 549,03

2813 Sous Total
compte 2813

14 186,04 7 678,12 21 864,16 21 864,16

281848 Autres
matériels
de bureau et
mobiliers

6 847,17 6 847,17 6 847,17

28184 Sous Total
compte 28184

6 847,17 6 847,17 6 847,17

28188 Autres 2 423,48 503,00 2 926,48 2 926,48
2818 Sous Total

compte 2818
9 270,65 503,00 9 773,65 9 773,65

281 Sous Total
compte 281

23 456,69 8 181,12 31 637,81 31 637,81

28 Sous Total
compte 28

23 456,69 8 181,12 31 637,81 31 637,81

Total classe 2 306 444,53 23 456,69 852,00 852,00 66 768,04 8 181,12 374 064,57 32 489,81 373 212,57 31 637,81
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4011 Fournisseurs 294,00 34 222,81 33 928,81 34 222,81 34 222,81 0,00
401 Sous Total

compte 401
294,00 34 222,81 33 928,81 34 222,81 34 222,81 0,00

4041 Fournisseurs
d'immobilisations

66 768,04 66 768,04 66 768,04 66 768,04 0,00

40471 Fournisseurs
d'immobilisations
- Retenue

1 005,56 1 005,56 963,00 1 005,56 1 968,56 963,00

4047 Sous Total
compte 4047

1 005,56 1 005,56 963,00 1 005,56 1 968,56 963,00

404 Sous Total
compte 404

1 005,56 67 773,60 67 731,04 67 773,60 68 736,60 963,00

408 Fournisseurs
- Factures non
parvenues

1 608,02 1 608,02 5 680,64 1 608,02 7 288,66 5 680,64

40 Sous Total
compte 40

2 907,58 103 604,43 107 340,49 103 604,43 110 248,07 6 643,64

411 Redevables 58 100,37 58 100,37 58 100,37
41 Sous Total

compte 41
58 100,37 58 100,37 58 100,37

447 Autres impôts,
taxes et
versements
assim

13 513,00 13 513,00 13 513,00 13 513,00 0,00

44 Sous Total
compte 44

13 513,00 13 513,00 13 513,00 13 513,00 0,00

45101 Compte de
rattachement
avec... (à
subdiv

8 104,91 110 287,81 114 745,10 118 392,72 114 745,10 3 647,62

451 Sous Total
compte 451

8 104,91 110 287,81 114 745,10 118 392,72 114 745,10 3 647,62

45 Sous Total
compte 45

8 104,91 110 287,81 114 745,10 118 392,72 114 745,10 3 647,62

46721 Débiteurs
divers -
Amiable

36 796,62 51 105,68 87 902,30 87 902,30 87 902,30 0,00

4672 Sous Total
compte 4672

36 796,62 51 105,68 87 902,30 87 902,30 87 902,30 0,00

467 Sous Total
compte 467

36 796,62 51 105,68 87 902,30 87 902,30 87 902,30 0,00

46 Sous Total
compte 46

36 796,62 51 105,68 87 902,30 87 902,30 87 902,30 0,00
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

4712 Virements
réimputés

198,69 198,69 198,69 198,69 0,00

47138 Autres 22 186,82 22 186,82 22 186,82 22 186,82 0,00
4713 Sous Total

compte 4713
22 186,82 22 186,82 22 186,82 22 186,82 0,00

471 Sous Total
compte 471

22 385,51 22 385,51 22 385,51 22 385,51 0,00

47 Sous Total
compte 47

22 385,51 22 385,51 22 385,51 22 385,51 0,00

Total classe 4 44 901,53 2 907,58 358 996,80 345 886,40 403 898,33 348 793,98 61 747,99 6 643,64
580 Opérations

d'ordre
budgétaires

8 181,12 8 181,12 8 181,12 8 181,12 0,00

58 Sous Total
compte 58

8 181,12 8 181,12 8 181,12 8 181,12 0,00

Total classe 5 8 181,12 8 181,12 8 181,12 8 181,12 0,00
60611 Eau et

assainissement
410,64 410,64 410,64

60612 Énergie -
Électricité

13 474,85 1 164,79 13 474,85 1 164,79 12 310,06

6061 Sous Total
compte 6061

13 885,49 1 164,79 13 885,49 1 164,79 12 720,70

60632 Fournitures
de petit
équipement

1 187,16 1 187,16 1 187,16

6063 Sous Total
compte 6063

1 187,16 1 187,16 1 187,16

606 Sous Total
compte 606

15 072,65 1 164,79 15 072,65 1 164,79 13 907,86

60 Sous Total
compte 60

15 072,65 1 164,79 15 072,65 1 164,79 13 907,86

61521 Terrains 3 000,00 3 000,00 3 000,00
615221 Bâtiments

publics
3 899,26 3 899,26 3 899,26

61522 Sous Total
compte 61522

3 899,26 3 899,26 3 899,26
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

6152 Sous Total
compte 6152

6 899,26 6 899,26 6 899,26

6156 Maintenance 5 914,06 5 914,06 5 914,06
615 Sous Total

compte 615
12 813,32 12 813,32 12 813,32

6161 Multirisques 1 071,00 1 071,00 1 071,00
616 Sous Total

compte 616
1 071,00 1 071,00 1 071,00

61 Sous Total
compte 61

13 884,32 13 884,32 13 884,32

6231 Annonces et
insertions

61,20 61,20 61,20

623 Sous Total
compte 623

61,20 61,20 61,20

6262 Frais de
télécommunications

4 641,60 120,00 4 641,60 120,00 4 521,60

626 Sous Total
compte 626

4 641,60 120,00 4 641,60 120,00 4 521,60

6283 Frais de
nettoyage des
locaux

3 023,70 224,23 3 023,70 224,23 2 799,47

6288 Autres 2 925,98 99,00 2 925,98 99,00 2 826,98
628 Sous Total

compte 628
5 949,68 323,23 5 949,68 323,23 5 626,45

62 Sous Total
compte 62

10 652,48 443,23 10 652,48 443,23 10 209,25

637 Autres impôts,
taxes et
versements
assim

13 513,00 13 513,00 13 513,00

63 Sous Total
compte 63

13 513,00 13 513,00 13 513,00

6811 Dotations aux
amortissements
des immobil

8 181,12 8 181,12 8 181,12

681 Sous Total
compte 681

8 181,12 8 181,12 8 181,12

68 Sous Total
compte 68

8 181,12 8 181,12 8 181,12
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BALANCE REGLEMENTAIRE DES COMPTES DU GRAND LIVRE
Arrêtée à la date du 31/12/2023

10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Balance d'entrée
Opérations

non-budgétaires
Opérations
budgétaires

Total Soldes

Numéro
de

Compte

Libellé
de compte

Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit Débit Crédit

Total classe 6 61 303,57 1 608,02 61 303,57 1 608,02 59 695,55
75888 Autres 109 206,05 109 206,05 109 206,05
7588 Sous Total

compte 7588
109 206,05 109 206,05 109 206,05

758 Sous Total
compte 758

109 206,05 109 206,05 109 206,05

75 Sous Total
compte 75

109 206,05 109 206,05 109 206,05

Total classe 7 109 206,05 109 206,05 109 206,05
Total général 351 346,06 351 346,06 452 622,71 406 896,17 128 071,61 173 798,15 932 040,38 932 040,38 494 656,11 494 656,11
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BALANCE DES VALEURS INACTIVES
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DESIGNATION DES COMPTES

N° Intitulé
DEBIT CREDIT SOLDES

Nature des valeurs inactives Balance d'entrée Année en cours TOTAL Balance d'entrée Année en cours TOTAL Débiteurs Créditeurs

861
Portefeuille
NEANT
Sous Total compte 861
862
Correspondant
NEANT
Sous Total compte 862
863
Prise en charge titre et valeur
NEANT
Sous Total compte 863
TOTAUX 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Page des signatures
10801 - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF Exercice 2023

Vu et certifié par le comptable supérieur ou son délégué qui déclare que le présent compte est exact en ses résultats.
Observations :
PETSARIS Ariane (1048508929-0), Inspecteur des Finances Publiques A DDFiP DE LA CHARENTE, le 16/02/2024
Le comptable soussigné affirme véritable, sous les peines de droit, le présent compte.
Le comptable affirme, en outre et sous les mêmes peines, que les recettes et dépenses portées dans ce compte sont, sans exception, toutes celles qui ont été faites pour
le service de COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF pendant l'année 2023 et qu'il n'en existe aucune autre à sa connaissance.
PAGOLA Jean-Pierre (1013320495-0), Inspecteur divisionnaire FiP hors classe A CHARENTE, le 29/02/2024
Vu par l'ordonnateur ou son délégué qui certifie que le présent compte dont le montant des titres à recouvrer et des mandats émis est conforme aux écritures de sa
comptabilité administrative, a été voté le ... par l'organe délibérant.

A , le
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POSTE COMPTABLE : PAIERIE DEPARTEMENTALE CHARENTE
 

 

M. 57
 

 

 

Compte administratif
 

Voté par nature
 

 

 

BUDGET : EPTB CHARENTE (3)
 

 

ANNEE 2023
 
 

 

 

 

 

(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l�établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l�article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s�il s�agit d�un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.
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Conformément à l�instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 � Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations,

la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d�élus en fonctionnement ;

les opérations d�ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également pour les collectivités de moins de 3500 habitants qui opteraient pour le régime des AP-AE de l�article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un

règlement budgétaire et financier conformément à l�article L. 5217-10-9 et avant l�adoption de son budget primitif. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne

renseigne pas les annexes C2.3 et C2.4 de la partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d�AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans

les états de la partie III « Vote du budget », sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l�eau potable et

d�assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)
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I � INFORMATIONS GENERALES I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES A

 

 

Informations statistiques

 Valeurs

Population totale 0

 

 

Informations fiscales (N-2)

 Collectivité

Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1) 0,00

 

 

Informations financières � ratios Valeurs

1 Dépenses réelles de fonctionnement / population 0,00

2 Recettes réelles de fonctionnement / population 0,00

3 Dépenses d�équipement brut / population 0,00

4 Encours de dette / population (2) (3) 0,00

5 DGF / population 0,00

6 Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4) 50,10 %

7 Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4) 101,93 %

8 Dépenses d�équipement brut / recettes réelles de fonctionnement 5,04 %

9 Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4) 0,00 %

10 Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4) -1,93 %

 

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l�exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s�appuyant sur l�encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 31 décembre N.

(3) L�encours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n° 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux articles 1594 A et 1595

du code général des impôts

(4) Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
POUR MEMOIRE : MODALITES DE VOTE DU BUDGET B

 

 

I � L'assemblée délibérante a voté le budget :

-        au niveau du chapitre (1) pour la section d�investissement ;

-        au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;

-        sans (2) vote formel sur les chapitres « opérations d�équipement » ;

-        sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.
 
La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

 

 

II �En l�absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement, et en investissement sans vote formel pour les

chapitres « opération d�équipement ».

 

 

III � Conformément à l�article L. 5217-10-6 du CGCT, l�assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l�exclusion des crédits relatifs aux

dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :

               - Fonctionnement : 0.00%

               - Investissement : 0.00%

 

 

IV � En l�absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l�autorisation de l�assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement

de chapitre à chapitre.

 

 

V � Les provisions sont budgétaires  (4).

 

 

 

 

 

 

 

(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l�article ».

(2) Indiquer « avec » ou « sans » vote formel.

(3) Au maximum dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chaque section.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants, selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité :

- semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°� du ...
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RESULTATS C1

 

 

 RESULTAT DE L�EXERCICE

 Mandats émis Titres émis Reprise résultats exercice antérieur

(1)

Résultat ou solde (A)

(1)

TOTAL DU BUDGET 2 821 444,76 2 670 179,03 2 529 823,19 A1 2 378 557,46

Investissement 228 193,63 132 701,82 (2) 714 385,69 A2 618 893,88

Dont 1068  0,00     
Fonctionnement 2 593 251,13 2 537 477,21 (3) 1 815 437,50 A3 1 759 663,58

 

 

 

 RESTES A REALISER (4)

 Dépenses Recettes Solde (B)

(5)

TOTAL des RAR I + II 50 628,21 III + IV 0,00 B1 -50 628,21

Investissement I 50 628,21 III 0,00 B2 -50 628,21

Fonctionnement II 0,00 IV 0,00 B3 0,00

 

 

 

  RESULTAT CUMULE = (A) + (B)
(6)

 

 TOTAL A1 + B1 2 327 929,25  
 Investissement A2 + B2 568 265,67  
 Fonctionnement A3 + B3 1 759 663,58  

 

 

 

(1) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(2) Solde d�exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(3) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si déficitaire, et + si excédentaire.

(4) A reporter au budget primitif ou au budget supplémentaire N+1.

(5) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(6) Indiquer le signe : � si déficit ou besoin de financement, + si excédent.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR DEPENSES C2

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Dépenses engagées non mandatées

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (I) 50 628,21

018 RSA 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 50 628,21

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (II) 0,00

011 Charges à caractère général (4) 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (4) 0,00

014 Atténuations de produits 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

65 Autres charges de gestion courante (4) 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00

66 Charges financières 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR RECETTES C3

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Titres restant à émettre

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (III) 0,00

018 RSA 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (IV) 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00

73 Impôts et taxes 0,00

731 Fiscalité locale 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

76 Produits financiers 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
VUE D�ENSEMBLE � EXECUTION DU BUDGET A

 

  DEPENSES RECETTES

REALISATIONS DE L�EXERCICE

(mandats et titres)

Section de fonctionnement A 2 593 251,13 G 2 537 477,21

Section d�investissement B 228 193,63 H 132 701,82

  + +

REPORTS DE L�EXERCICE

N-1

Report en section de

fonctionnement (002)

C 0,00 I 1 815 437,50

(si déficit) (si excédent)

Report en section d�investissement

(001)

D 0,00 J 714 385,69

(si déficit) (si excédent)

  = =

 TOTAL EXERCICE

(réalisations + reports N-1)
= A + B + C + D 2 821 444,76 = G + H + I + J 5 200 002,22

 

RESTES A REALISER A REPORTER EN N+1

(1)

Section de fonctionnement E 0,00 K 0,00

Section d�investissement F 50 628,21 L 0,00

TOTAL des restes à réaliser à

reporter en N+1
= E + F 50 628,21 = K + L 0,00

 

RESULTAT CUMULE

 

Section de fonctionnement = A + C + E 2 593 251,13 = G + I + K 4 352 914,71

Section d�investissement = B + D + F 278 821,84 = H + J + L 847 087,51

TOTAL CUMULE = A + B + C + D + E + F 2 872 072,97 = G + H + I + J + K + L 5 200 002,22

 

(1) Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à

l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission

d�un titre au 31/12 de l�exercice.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � INVESTISSEMENT B1

 

SECTION D'INVESTISSEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser N-1)

Chap. Libellé Mandats Titres

018 RSA 0,00 0,00

13
Subventions d'investissement (reçues) (sauf

138) (1)
 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (2)  0,00

20
Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y

compris opérations) (1)
28 100,50 0,00

204
Subventions d'équipement versées (y compris

opérations) (1) (11)
0,00 0,00

21
Immobilisations corporelles (y compris

opérations) (1)
94 571,58 0,00

22
Immobilisations reçues en affectation (y compris

opérations) (1) (3)
0,00 0,00

23
Immobilisations en cours (sauf 2324) (y compris

opérations) (1)
0,00 0,00

Total des réalisations d�équipement 122 672,08 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (4) 0,00 18 293,73

13 Subventions d'investissement (1) (5) 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (1) 0,00 0,00

Total des réalisations financières 0,00 18 293,73

45� Chapitres d�opérations pour compte de tiers (7) 0,00 0,00

Total des réalisations réelles en investissement I 122 672,08 II 18 293,73

040 Opérations ordre transf. entre sections (8) (9) 105 521,55 114 408,09

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00

Total des réalisations d�ordre en investissement III 105 521,55 IV 114 408,09

 

 

TOTAL DES OPERATIONS D�INVESTISSEMENT DE L�EXERCICE

TOTAL I + III 228 193,63 II + IV 132 701,82

 

 

RESULTATS ANTERIEURS

001 Solde d�exécution  de la section d�investissement

N-1 reporté
V 0,00 VI 714 385,69

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés  VII 0,00

 

 

TOTAL CUMULE DE LA SECTION D�INVESTISSEMENT

TOTAL DE LA SECTION I + III + V 228 193,63 II + IV + VI + VII 847 087,51

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (10) 618 893,88

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées au chapitre 018.

(2) Sauf 165, 166 et 16449.

(3) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur

un exercice antérieur.

(4) En recettes, sauf 1068.

(5) En recettes, détail du 138.

(6) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(8) DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(9) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(10) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � FONCTIONNEMENT B2

 

SECTION DE FONCTIONNEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser et rattachements N-1)

MANDATS EMIS TITRES EMIS

OPERATIONS REELLES ET MIXTES

011 Charges à caractère général (1) 1 004 965,52 70 Prod. services, domaine, ventes

diverses

84 710,46

012 Charges de personnel et frais

assimilés (1)

1 241 807,13 73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00

  731 Fiscalité locale 0,00

  74 Dotations et participations (1) 2 293 516,21

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (1)

232 070,39 75 Autres produits de gestion

courante (1)

1 213,36

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00   

014 Atténuations de produits 0,00 013 Atténuations de charges (1) 52 515,63

016 APA 0,00 016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

Total dépenses de gestion des services 2 478 843,04 Total recettes de gestion des services 2 431 955,66

66 Charges financières 0,00 76 Produits financiers 0,00

67 Charges spécifiques (1) 0,00 77 Produits spécifiques (1) 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (1)

0,00 78 Reprises amort., dépréciations,

prov. (semi-budgétaires) (1)

0,00

TOTAL DEPENSES REELLES ET

MIXTES
I 2 478 843,04

TOTAL RECETTES REELLES ET

MIXTES
II 2 431 955,66

 

OPERATIONS D�ORDRE (2)

042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

114 408,09 042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

105 521,55

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00

TOTAL DEPENSES D�ORDRE III 114 408,09 TOTAL RECETTES D�ORDRE IV 105 521,55

 

TOTAL DES DEPENSES DE

l�EXERCICE
I + III 2 593 251,13

TOTAL DES RECETTES DE

L�EXERCICE
II + IV 2 537 477,21

 

RESULTAT REPORTE DE N-1

002 Résultat de fonctionnement reporté V 0,00 002 Résultat de fonctionnement reporté VI 1 815 437,50

 

TOTAL DES DEPENSES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
I + III + V 2 593 251,13

TOTAL DES RECETTES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
II + IV + VI 4 352 914,71

 

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (4) 1 759 663,58

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(2) DF 042 = RI 040 ; RF 042 = DI 040 ; DF 043 = RF 043.

(3) Les comptes 68 et 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(4) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � DEPENSES C1

 

MANDATS EMIS (y compris sur les restes à réaliser N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 105 521,55 105 521,55

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (7) 0,00  0,00

 Total des opérations d�équipement 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5) 28 100,50 0,00 28 100,50

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) (10) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) (5) 94 571,58 0,00 94 571,58

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) (8) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) (5) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations (reprises)  0,00 0,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

198 Neutralisation des amortissements  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Dépenses d�investissement � Total 122 672,08 105 521,55 228 193,63

  
Pour information D 001 Solde d�exécution négatif reporté 0,00

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

011 Charges à caractère général (9) 1 004 965,52  1 004 965,52

012 Charges de personnel et frais assimilés (9) 1 241 807,13  1 241 807,13

014 Atténuations de produits 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9) 232 070,39 0,00 232 070,39

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (9) 0,00 0,00 0,00

68 Dot. aux amortissements et provisions (9) 0,00 114 408,09 114 408,09

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

Dépenses de fonctionnement � Total 2 478 843,04 114 408,09 2 593 251,13

  
Pour information D 002 Résultat négatif reporté 0,00

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Hors chapitres opérations.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � RECETTES C2

 

TITRES EMIS (y compris les restes à réaliser sur N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 18 293,73 0,00 18 293,73

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (9) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (7) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations  114 408,09 114 408,09

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Recettes d�investissement � Total 18 293,73 114 408,09 132 701,82

  
1068 Excédent de fonctionnement capitalisé N-1 0,00

  
Pour information R001 Solde d�exécution positif reporté 714 385,69

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

013 Atténuations de charges (8) 52 515,63  52 515,63

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 84 710,46  84 710,46

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

72 Production immobilisée  0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00  0,00

74 Dotations et participations (8) 2 293 516,21  2 293 516,21

75 Autres produits de gestion courante (8) 1 213,36 0,00 1 213,36

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (8) 0,00 105 521,55 105 521,55

78 Reprise sur amortissements et provisions (8) 0,00 0,00 0,00

79 Transferts de charges  0,00 0,00

Recettes de fonctionnement � Total 2 431 955,66 105 521,55 2 537 477,21

  
Pour information R002 Résultat positif reporté 1 815 437,50

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.
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(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � DEPENSES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans emploi

(2)

Pour information, réalisations

gérées dans le cadre d�une AP

Pour information, réalisations

gérées hors AP

TOTAL 295 363,06 228 193,63 50 628,21 16 541,22 0,00 228 193,63

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations

incorporelles (sauf 204)

28 192,20 28 100,50 0,00 91,70 0,00 28 100,50

204 Subventions d'équipement

versées (7)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 147 170,86 94 571,58 50 628,21 1 971,07 0,00 94 571,58

22 Immobilisations reçues en

affectation

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf

2324)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations

d�équipement (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

10 Dotations, fonds divers et

réserves

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes

assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation

(BA,régie)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances

rattachées

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations

financières

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour

compte de tiers (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

040 Opérations ordre transf. entre

sections (5)

120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

041 Opérations patrimoniales (6) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

Pour information : D001 Solde

d�exécution négatif reporté

0,00      

Total des dépenses

d�investissement cumulées

295 363,06 228 193,63 50 628,21 16 541,22 0,00 228 193,63

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.
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(4) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(7) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � RECETTES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(1)

Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 120 000,00 132 701,82 0,00 -12 701,82

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165, 166

et 1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (3) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

021 Virement de la section de fonctionnement (4) 0,00    
040 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7) 120 000,00 114 408,09  5 591,91

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 114 408,09  5 591,91

Pour information : R001 Solde d�exécution positif reporté 714 385,69    
Total des recettes d�investissement cumulées 834 385,69 847 087,51 0,00 -12 701,82

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(4) Pour mémoire, crédits ouverts au budget mais ne faisant pas l�objet d�émission de titres (opérations sans réalisation).

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE A1

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 295 363,06 228 193,63 50 628,21 16 541,22 0,00 228 193,63

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf

204)

28 192,20 28 100,50 0,00 91,70 0,00 28 100,50

2051 Concessions, droits similaires 28 192,20 28 100,50 0,00 91,70 0,00 28 100,50

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 147 170,86 94 571,58 50 628,21 1 971,07 0,00 94 571,58

21351 Bâtiments publics 5 000,00 7 773,33 0,00 -2 773,33 0,00 7 773,33

21838 Autre matériel informatique 9 000,00 7 673,86 0,00 1 326,14 0,00 7 673,86

21848 Autres matériels de bureau et

mobiliers

6 570,86 3 926,18 0,00 2 644,68 0,00 3 926,18

2188 Autres immobilisations corporelles 126 600,00 75 198,21 50 628,21 773,58 0,00 75 198,21

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations d�équipement (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf le

1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45� Opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

040 Opérations ordre transf. entre

sections (6)

120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

 Reprise sur autofinancement antérieur 120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

13913 Subv. transf. Départements 120 000,00 105 521,55 14 478,45 105 521,55

 Charges transférées (7) 0,00 0,00  0,00  0,00

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

 

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes.
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(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(5) Il y a autant de ligne que d�opération pour compte de tiers.

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 040 = RF 042).

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 041 = RI 041).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.1

 

Vue d�ensemble des chapitres des opérations d�équipement

N° Opération Libellé de l�opération N° AP (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Cumul des

réalisations

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Colonne à renseigner uniquement lorsque l�opération d�équipement est afférente à une AP.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.2

Cet état ne contient pas d'information.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.3

Cet état ne contient pas d'information.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE A3

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(2)

Crédits sans emploi

(3)

TOTAL 120 000,00 132 701,82 0,00 -12 701,82

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (5) (11) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

10222 FCTVA 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

021 Virement de la section de fonctionnement 0,00 0,00   
040 Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9) 120 000,00 114 408,09  5 591,91

2805 Licences, logiciels, droits similaires 46 000,00 45 504,26 495,74

281311 Bâtiments administratifs 6 000,00 5 755,44 244,56

281351 Bâtiments publics 16 000,00 14 898,18 1 101,82

281538 Autres réseaux 5 000,00 3 453,02 1 546,98

281578 Autre matériel technique 7 000,00 5 149,50 1 850,50

281828 Autres matériels de transport 13 000,00 12 631,50 368,50

281838 Autre matériel informatique 14 000,00 13 001,55 998,45

281848 Autres matériels de bureau et mobiliers 5 000,00 3 335,26 1 664,74

28188 Autres immo. corporelles 8 000,00 10 679,38 -2 679,38

041 Opérations patrimoniales (10) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 114 408,09  5 591,91

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.
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(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Sauf 165, 166 et 16449.

(5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d�annulation de mandats donnant lieu à reversement.

(6) Voir l�annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042

(8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(10) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

DEPENSES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans

emploi

(2)

Pour information,

réalisations gérées dans

le cadre d�une AE

Pour information,

réalisations gérées hors

AE

TOTAL 3 233 223,48 2 534 270,85 58 980,28 0,00 639 972,35 0,00 2 593 251,13

011 Charges à caractère général (3) 1 508 627,80 945 985,24 58 980,28 0,00 503 662,28 0,00 1 004 965,52

012 Charges de personnel et frais

assimilés (3)

1 318 700,00 1 241 807,13 0,00 0,00 76 892,87  1 241 807,13

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (3)

285 895,68 232 070,39 0,00 0,00 53 825,29 0,00 232 070,39

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des

services

3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04

023 Virement à la section

d'investissement

0,00 0,00      

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4)

120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

        

Pour information : 002 Déficit de

fonctionnement reporté de N-1

0,00       

        

Total des dépenses de fonctionnement

cumulées
3 233 223,48 2 534 270,85 58 980,28 0,00 639 972,35 0,00 2 593 251,13

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
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(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

 

III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

RECETTES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au 31/12 (1) Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 3 099 527,06 1 960 848,76 576 628,45 0,00 562 049,85

013 Atténuations de charges (3) 19 000,00 52 515,63 0,00 0,00 -33 515,63

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de

RMI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine,

ventes diverses

70 000,00 84 710,46 0,00 0,00 -14 710,46

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations

 (3)

2 890 527,06 1 716 887,76 576 628,45 0,00 597 010,85

75 Autres produits de gestion

courante (3)

0,00 1 213,36 0,00 0,00 -1 213,36

Total des recettes de gestion des

services

2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort.,

dépréciations, prov.

 (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

042 Opérations ordre transf.

entre sections (4) (5)

120 000,00 105 521,55   14 478,45

043 Opérations ordre intérieur

de la section (6)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 105 521,55   14 478,45

      

Pour information : 002 Excédent

de fonctionnement reporté de N-1

1 815 437,50     

      

Total des recettes de

fonctionnement cumulées

4 914 964,56 3 776 286,26 576 628,45 0,00 562 049,85

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RF 042 = DI 040

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE B1

 

Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

TOTAL 3 233 223,48 2 534 270,85 58 980,28 0,00 639 972,35 0,00 2 593 251,13

011 Charges à caractère général (4) 1 508 627,80 945 985,24 58 980,28 0,00 503 662,28 0,00 1 004 965,52

60612 Energie - Electricité 10 000,00 4 166,56 0,00 0,00 5 833,44 0,00 4 166,56

60622 Carburants 8 756,00 6 768,23 0,00 0,00 1 987,77 0,00 6 768,23

60623 Alimentation 400,00 327,44 0,00 0,00 72,56 0,00 327,44

60624 Produits de traitement 0,00 26,96 0,00 0,00 -26,96 0,00 26,96

60631 Fournitures d'entretien 200,00 412,86 0,00 0,00 -212,86 0,00 412,86

60632 Fournitures de petit équipement 20 600,00 13 543,31 33,70 0,00 7 022,99 0,00 13 577,01

60636 Habillement et vêtements de travail 400,00 79,00 0,00 0,00 321,00 0,00 79,00

6064 Fournitures administratives 800,00 1 683,36 0,00 0,00 -883,36 0,00 1 683,36

611 Contrats de prestations de services 83 900,00 58 528,45 26 544,88 0,00 -1 173,33 0,00 85 073,33

6132 Locations immobilières 1 500,00 1 610,52 260,00 0,00 -370,52 0,00 1 870,52

61351 Matériel roulant 11 080,00 9 412,31 0,00 0,00 1 667,69 0,00 9 412,31

61358 Autres 4 000,00 6 015,82 0,00 0,00 -2 015,82 0,00 6 015,82

614 Charges locatives et de copropriété 3 000,00 -400,00 400,00 0,00 3 000,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 15 540,00 13 860,00 0,00 0,00 1 680,00 0,00 13 860,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 500,00 2 052,25 4 158,00 0,00 -5 710,25 0,00 6 210,25

61551 Entretien matériel roulant 2 400,00 2 297,03 0,00 0,00 102,97 0,00 2 297,03

61558 Entretien autres biens mobiliers 290,00 250,80 0,00 0,00 39,20 0,00 250,80

6156 Maintenance 7 000,00 9 494,44 0,00 0,00 -2 494,44 0,00 9 494,44

6161 Multirisques 24 253,80 28 287,62 0,00 0,00 -4 033,82 0,00 28 287,62

617 Etudes et recherches 986 965,00 594 519,61 3 565,00 0,00 388 880,39 0,00 598 084,61

6182 Documentation générale et technique 1 300,00 1 644,00 0,00 0,00 -344,00 0,00 1 644,00

6184 Versements à des organismes de

formation

3 000,00 3 380,00 0,00 0,00 -380,00 0,00 3 380,00

6188 Autres frais divers 2 800,00 5 705,08 0,00 0,00 -2 905,08 0,00 5 705,08

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 0,00 900,00 0,00 0,00 -900,00 0,00 900,00

62268 Autres honoraires, conseils 107 060,00 50 330,26 15 304,43 0,00 41 425,31 0,00 65 634,69

6228 Divers 500,00 425,21 0,00 0,00 74,79 0,00 425,21

6231 Annonces et insertions 800,00 2 468,50 0,00 0,00 -1 668,50 0,00 2 468,50

6234 Réceptions 2 400,00 3 752,25 0,00 0,00 -1 352,25 0,00 3 752,25

6238 Divers 126 602,00 53 427,91 6 367,58 0,00 66 806,51 0,00 59 795,49

6251 Voyages, déplacements et missions 11 100,00 13 730,94 1 488,16 0,00 -4 119,10 0,00 15 219,10

6261 Frais d'affranchissement 15 600,00 5 650,20 0,00 0,00 9 949,80 0,00 5 650,20

6262 Frais de télécommunications 12 990,00 13 003,12 34,92 0,00 -48,04 0,00 13 038,04

6281 Concours divers (cotisations) 15 501,00 18 753,81 0,00 0,00 -3 252,81 0,00 18 753,81

6283 Frais de nettoyage des locaux 4 800,00 4 046,06 823,61 0,00 -69,67 0,00 4 869,67
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Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

6288 Autres services extérieurs 20 577,00 14 965,33 0,00 0,00 5 611,67 0,00 14 965,33

63513 Autres impôts locaux 713,00 0,00 0,00 0,00 713,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 1 300,00 866,00 0,00 0,00 434,00 0,00 866,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (4) (5)

1 318 700,00 1 241 807,13 0,00 0,00 76 892,87  1 241 807,13

6218 Autre personnel extérieur 51 000,00 42 652,46 0,00 0,00 8 347,54 42 652,46

6331 Versement mobilité 4 100,00 4 617,00 0,00 0,00 -517,00 4 617,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 700,00 7 452,00 0,00 0,00 -6 752,00 7 452,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 17 000,00 15 570,40 0,00 0,00 1 429,60 15 570,40

64111 Rémunération principale titulaires 309 600,00 303 630,41 0,00 0,00 5 969,59 303 630,41

64112 SFT, indemnité de résidence 7 000,00 7 463,71 0,00 0,00 -463,71 7 463,71

64113 NBI 2 200,00 1 759,08 0,00 0,00 440,92 1 759,08

64118 Autres indemnités 185 000,00 108 802,82 0,00 0,00 76 197,18 108 802,82

64131 Rémunérations 350 500,00 312 266,81 0,00 0,00 38 233,19 312 266,81

64132 SFT, indemnité de résidence 0,00 1 179,80 0,00 0,00 -1 179,80 1 179,80

64138 Primes et autres indemnités 0,00 66 783,59 0,00 0,00 -66 783,59 66 783,59

6414 Personnel rémunéré à la vacation 10 200,00 8 603,76 0,00 0,00 1 596,24 8 603,76

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 173 500,00 133 344,00 0,00 0,00 40 156,00 133 344,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 117 000,00 113 033,60 0,00 0,00 3 966,40 113 033,60

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 16 600,00 38 482,00 0,00 0,00 -21 882,00 38 482,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 36 000,00 39 577,65 0,00 0,00 -3 577,65 39 577,65

6458 Cotis. aux autres organismes sociaux 1 300,00 0,00 0,00 0,00 1 300,00 0,00

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 33 300,00 34 925,98 0,00 0,00 -1 625,98 34 925,98

6475 Médecine du travail, pharmacie 2 000,00 25,00 0,00 0,00 1 975,00 25,00

6478 Autres charges sociales diverses 1 700,00 1 637,06 0,00 0,00 62,94 1 637,06

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf le 6586) (4)

285 895,68 232 070,39 0,00 0,00 53 825,29 0,00 232 070,39

65322 Frais de mission et de déplacement 4 287,00 0,00 0,00 0,00 4 287,00 0,00 0,00

6568 Autres participations 51 105,68 51 105,68 0,00 0,00 0,00 0,00 51 105,68

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 230 000,00 180 962,80 0,00 0,00 49 037,20 0,00 180 962,80

6583 Int. moratoires et pénalités sur marchés 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00

6584 Amendes fiscales et pénales 200,00 0,00 0,00 0,00 200,00 0,00 0,00

65888 Autres 3,00 1,91 0,00 0,00 1,09 0,00 1,91

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des services 3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04
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Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (4)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des charges financières et spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04

023 Virement à la section d'investissement 0,00       
042 Opérations ordre transf. entre

sections (6) (7)

120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

6811 Dot. amort. immos incorporelles 120 000,00 114 408,09 5 591,91 114 408,09

043 Opérations ordre intérieur de la

section (7) (8)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d�engagement.

(6) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Cf. définitions des chapitres des opérations d�ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(8) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE B2

 

Chap / art. (1) Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

TOTAL 3 099 527,06 1 960 848,76 576 628,45 0,00 562 049,85

013 Atténuations de charges (4) 19 000,00 52 515,63 0,00 0,00 -33 515,63

6419 Remboursements rémunérations personnel 0,00 1 876,57 0,00 0,00 -1 876,57

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 5 000,00 34 658,81 0,00 0,00 -29 658,81

6479 Rembourst sur autres charges sociales 14 000,00 15 980,25 0,00 0,00 -1 980,25

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 70 000,00 84 710,46 0,00 0,00 -14 710,46

70388 Autres redevances et recettes diverses 70 000,00 84 710,46 0,00 0,00 -14 710,46

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (4) 2 890 527,06 1 716 887,76 576 628,45 0,00 597 010,85

74718 Autres participations Etat 1 718 936,47 788 700,68 523 628,45 0,00 406 607,34

7472 Participation régions 305 557,33 221 475,61 53 000,00 0,00 31 081,72

7473 Participation départements 403 826,69 386 475,35 0,00 0,00 17 351,34

74748 Participation autres communes 210 005,07 20 134,82 0,00 0,00 189 870,25

74758 Participation autres groupements 149 270,00 268 894,27 0,00 0,00 -119 624,27

74772 Participation FEDER 75 431,50 31 207,03 0,00 0,00 44 224,47

74778 Autres fonds européens 27 500,00 0,00 0,00 0,00 27 500,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00 1 213,36 0,00 0,00 -1 213,36

75888 Autres 0,00 1 213,36 0,00 0,00 -1 213,36

Total des recettes de gestion des services 2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes réelles 2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

042 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) 120 000,00 105 521,55   14 478,45

777 Rec... subv inv transférées cpte résult 120 000,00 105 521,55 14 478,45

043 Opérations ordre intérieur de la section (5) (7) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 105 521,55   14 478,45

 

Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

 Montant brut 0,00  
 Compensation 0,00  
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 Montant net 0,00  
 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Cf. définitions du chapitre des opérations d�ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).

(6) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(8) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE A1

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

RSA)

4-4

RSA

DEPENSES 0,00 122 672,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 28 100,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 94 571,58 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A1

 

Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00  122 672,08

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  28 100,50

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  94 571,58

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00  18 293,73

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  18 293,73

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature

(1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de la

collectivité

021

Personnel non ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux associations

025

Cimetières et pompes

funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 122 672,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2051 Concessions, droits similaires 28 100,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 7 773,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21838 Autre matériel informatique 7 673,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21848 Autres matériels de bureau et mobiliers 3 926,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2188 Autres immobilisations corporelles 75 198,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2051 Concessions, droits similaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21838 Autre matériel informatique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21848 Autres matériels de bureau et mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2188 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 122 672,08

2051 Concessions, droits similaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28 100,50

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 773,33

21838 Autre matériel informatique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 673,86

21848 Autres matériels de bureau et mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 926,18

2188 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75 198,21

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18 293,73

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18 293,73

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE A2

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

APA et RSA /

Régularisation

de RMI)

4-3

APA

DEPENSES 15 985,63 2 462 857,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

011 Charges à caractère général 15 985,63 988 979,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 1 241 807,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 232 070,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 30 978,45 2 400 977,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges 0,00 52 515,63 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 84 710,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations 30 978,45 2 262 537,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 1 213,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A2

 

Chapitre

nature
Libellé

4-4

RSA /

Régularisation de

RMI

5

Aménagement

des territoires et

habitat

6

Action

économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en

réserve
TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 478 843,04

011 Charges à caractère général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 004 965,52

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 241 807,13

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  232 070,39

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 431 955,66

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  52 515,63

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  84 710,46

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 293 516,21

75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 213,36

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 15 985,63

60632 Fournitures de petit équipement -639,94

611 Contrats de prestations de services 18 044,88

6132 Locations immobilières -311,97

61351 Matériel roulant -80,58

614 Charges locatives et de copropriété -700,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 4 158,00

617 Etudes et recherches -15 399,20

62268 Autres honoraires, conseils 6 925,43

6238 Divers 2 532,38

6251 Voyages, déplacements et missions 988,16

6262 Frais de télécommunications 34,92

6283 Frais de nettoyage des locaux 433,55

RECETTES 30 978,45

74718 Autres participations Etat 92 978,45

7472 Participation régions -2 000,00

74772 Participation FEDER -60 000,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 2 462 857,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 4 166,56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60622 Carburants 6 768,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60623 Alimentation 327,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60624 Produits de traitement 26,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60631 Fournitures d'entretien 412,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60632 Fournitures de petit équipement 14 216,95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60636 Habillement et vêtements de travail 79,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6064 Fournitures administratives 1 683,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

611 Contrats de prestations de services 67 028,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6132 Locations immobilières 2 182,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61351 Matériel roulant 9 492,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61358 Autres 6 015,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

614 Charges locatives et de copropriété 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 13 860,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 2 052,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61551 Entretien matériel roulant 2 297,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61558 Entretien autres biens mobiliers 250,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 9 494,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 28 287,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

617 Etudes et recherches 613 483,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6182 Documentation générale et technique 1 644,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6184 Versements à des organismes de formation 3 380,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6188 Autres frais divers 5 705,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6218 Autre personnel extérieur 42 652,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 900,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62268 Autres honoraires, conseils 58 709,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6228 Divers 425,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 2 468,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6234 Réceptions 3 752,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6238 Divers 57 263,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6251 Voyages, déplacements et missions 14 230,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6261 Frais d'affranchissement 5 650,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

6262 Frais de télécommunications 13 003,12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6281 Concours divers (cotisations) 18 753,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 4 436,12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 14 965,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6331 Versement mobilité 4 617,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 7 452,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 15 570,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 866,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64111 Rémunération principale titulaires 303 630,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64112 SFT, indemnité de résidence 7 463,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64113 NBI 1 759,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64118 Autres indemnités 108 802,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64131 Rémunérations 312 266,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64132 SFT, indemnité de résidence 1 179,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64138 Primes et autres indemnités 66 783,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6414 Personnel rémunéré à la vacation 8 603,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 133 344,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 113 033,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 38 482,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 39 577,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 34 925,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6475 Médecine du travail, pharmacie 25,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6478 Autres charges sociales diverses 1 637,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6568 Autres participations 51 105,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 180 962,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65888 Autres 1,91 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 2 400 977,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6419 Remboursements rémunérations personnel 1 876,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 34 658,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6479 Rembourst sur autres charges sociales 15 980,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70388 Autres redevances et recettes diverses 84 710,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74718 Autres participations Etat 1 219 350,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7472 Participation régions 276 475,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7473 Participation départements 386 475,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74748 Participation autres communes 20 134,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74758 Participation autres groupements 268 894,27 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74772 Participation FEDER 91 207,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 1 213,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60622 Carburants 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60623 Alimentation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60624 Produits de traitement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60631 Fournitures d'entretien 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60632 Fournitures de petit équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60636 Habillement et vêtements de travail 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6064 Fournitures administratives 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

611 Contrats de prestations de services 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6132 Locations immobilières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61351 Matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61358 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

614 Charges locatives et de copropriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61551 Entretien matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61558 Entretien autres biens mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

617 Etudes et recherches 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6182 Documentation générale et technique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6184 Versements à des organismes de formation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6188 Autres frais divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62268 Autres honoraires, conseils 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6228 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6234 Réceptions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6238 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

6251 Voyages, déplacements et missions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6261 Frais d'affranchissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6281 Concours divers (cotisations) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6331 Versement mobilité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64111 Rémunération principale titulaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64112 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64113 NBI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64118 Autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64131 Rémunérations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64132 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64138 Primes et autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6414 Personnel rémunéré à la vacation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6475 Médecine du travail, pharmacie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6478 Autres charges sociales diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6568 Autres participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6419 Remboursements rémunérations personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6479 Rembourst sur autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70388 Autres redevances et recettes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74718 Autres participations Etat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7472 Participation régions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7473 Participation départements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74748 Participation autres communes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74758 Participation autres groupements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

74772 Participation FEDER 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 462 857,41

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 166,56

60622 Carburants 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6 768,23

60623 Alimentation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 327,44

60624 Produits de traitement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26,96

60631 Fournitures d'entretien 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 412,86

60632 Fournitures de petit équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14 216,95

60636 Habillement et vêtements de travail 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 79,00

6064 Fournitures administratives 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 683,36

611 Contrats de prestations de services 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67 028,45

6132 Locations immobilières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 182,49

61351 Matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9 492,89

61358 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6 015,82

614 Charges locatives et de copropriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 700,00

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 860,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 052,25

61551 Entretien matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 297,03

61558 Entretien autres biens mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250,80

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9 494,44

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28 287,62

617 Etudes et recherches 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 613 483,81

6182 Documentation générale et technique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 644,00

6184 Versements à des organismes de formation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 380,00

6188 Autres frais divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5 705,08

6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42 652,46

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 900,00

62268 Autres honoraires, conseils 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 58 709,26

6228 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 425,21

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 468,50

6234 Réceptions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 752,25

6238 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 57 263,11

6251 Voyages, déplacements et missions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14 230,94
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Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

6261 Frais d'affranchissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5 650,20

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 003,12

6281 Concours divers (cotisations) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18 753,81

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 436,12

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14 965,33

6331 Versement mobilité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 617,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 452,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 570,40

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 866,00

64111 Rémunération principale titulaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 303 630,41

64112 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 463,71

64113 NBI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 759,08

64118 Autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 108 802,82

64131 Rémunérations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 312 266,81

64132 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 179,80

64138 Primes et autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66 783,59

6414 Personnel rémunéré à la vacation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8 603,76

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 133 344,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 113 033,60

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38 482,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39 577,65

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34 925,98

6475 Médecine du travail, pharmacie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25,00

6478 Autres charges sociales diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 637,06

6568 Autres participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51 105,68

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 180 962,80

65888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,91

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 400 977,21

6419 Remboursements rémunérations personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 876,57

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34 658,81

6479 Rembourst sur autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 980,25

70388 Autres redevances et recettes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 84 710,46

74718 Autres participations Etat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 219 350,68

7472 Participation régions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 276 475,61

7473 Participation départements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 386 475,35

74748 Participation autres communes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20 134,82

74758 Participation autres groupements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 268 894,27

74772 Participation FEDER 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 91 207,03

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 213,36
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(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l�établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l�article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s�il s�agit d�un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.
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B7.9 - Autres engagements reçus Sans Objet

B8.1.1 - Concours attribués à des tiers Sans Objet

B8.1.2 - Liste des subventions versées aux communes Sans Objet

B9 - Etat du personnel Sans Objet

B10 - Liste des organismes dans lesquels la collectivité a pris un engagement financier Sans Objet

B11.1 - Liste des organismes de regroupement Sans Objet

B11.2 - Liste des établissements publics créés Sans Objet

B11.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe Sans Objet

B12.1 - Variation du patrimoine - Entrées Sans Objet

B12.2 - Variation du patrimoine - Sorties Sans Objet

B13 - Opérations liées aux cessions Sans Objet

B14 - Etat des travaux en régie Sans Objet

B15.1 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Fonctionnement Sans Objet

B15.2 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Investissement Sans Objet

C - Annexes budgétaires

C1.1 - Equilibre budgétaire - Dépenses Sans Objet

C1.2 - Equilibre budgétaire - Recettes Sans Objet

C2.1 - Situation des AP Sans Objet

C2.2 - Situation des AE Sans Objet

D - Autres éléments d'information

D1.1 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe Sans Objet

D1.2.1 - Services assujettis à la TVA - Vue d'ensemble Sans Objet

D1.2.2 - Services assujettis à la TVA - Détail investissement Sans Objet

D1.2.3 - Services assujettis à la TVA - Détail fonctionnement Sans Objet

D2.1 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 1 : Budget Sans Objet

D2.2 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 2 : Compte d'exploitation Sans Objet

D2.3 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 3 : Patrimoine Sans Objet

D3.1 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Entrées Sans Objet

D3.2 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Sorties Sans Objet

D4 - Gestion des fonds européens Sans Objet

D5 - Emploi des crédits communautaires dans le cadre de la subvention globale Sans Objet

D6 - Actions de formation des élus Sans Objet

D7 - Etat relatif aux ressources et dépenses de la formation professionnelle des jeunes Sans Objet

D8 - Compte d'emploi du fonds commun des services d'hébergement Sans Objet

D9 - Identification des flux croisés Sans Objet

D10 - Présentation agrégée du budget principal et des budgets annexes Sans Objet

D11 - Décisions en matière de taux Sans Objet

D12.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement Sans Objet

D12.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement Sans Objet

D13.1- Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2) Sans Objet

D13.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (2) Sans Objet

D14 - Suivi des opérations au titre du nouveau programme national de renouvellement urbain Sans Objet

V - Arrêté et signatures
A - Arrêté et signatures 45

 

Préciser, pour chaque annexe, si l�état est joint ou sans objet.

 Dans l�ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.
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Conformément à l�instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 � Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations,

la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d�élus en fonctionnement ;

les opérations d�ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également pour les collectivités de moins de 3500 habitants qui opteraient pour le régime des AP-AE de l�article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un

règlement budgétaire et financier conformément à l�article L. 5217-10-9 et avant l�adoption de son budget primitif. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne

renseigne pas les annexes C2.3 et C2.4 de la partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d�AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans

les états de la partie III « Vote du budget », sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l�eau potable et

d�assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)
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I � INFORMATIONS GENERALES I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES A

 

 

Informations statistiques

 Valeurs

Population totale 0

 

 

Informations fiscales (N-2)

 Collectivité

Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1) 0,00

 

 

Informations financières � ratios Valeurs

1 Dépenses réelles de fonctionnement / population 0,00

2 Recettes réelles de fonctionnement / population 0,00

3 Dépenses d�équipement brut / population 0,00

4 Encours de dette / population (2) (3) 0,00

5 DGF / population 0,00

6 Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4) 0,00 %

7 Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4) 47,17 %

8 Dépenses d�équipement brut / recettes réelles de fonctionnement 61,14 %

9 Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4) 0,00 %

10 Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4) 52,83 %

 

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l�exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s�appuyant sur l�encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 31 décembre N.

(3) L�encours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n° 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux articles 1594 A et 1595

du code général des impôts

(4) Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
POUR MEMOIRE : MODALITES DE VOTE DU BUDGET B

 

 

I � L'assemblée délibérante a voté le budget :

-        au niveau du chapitre (1) pour la section d�investissement ;

-        au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;

-        sans (2) vote formel sur les chapitres « opérations d�équipement » ;

-        sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.
 
La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

 

 

II �En l�absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement, et en investissement sans vote formel pour les

chapitres « opération d�équipement ».

 

 

III � Conformément à l�article L. 5217-10-6 du CGCT, l�assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l�exclusion des crédits relatifs aux

dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :

               - Fonctionnement : 0.00%

               - Investissement : 0.00%

 

 

IV � En l�absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l�autorisation de l�assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement

de chapitre à chapitre.

 

 

V � Les provisions sont budgétaires  (4).

 

 

 

 

 

 

 

(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l�article ».

(2) Indiquer « avec » ou « sans » vote formel.

(3) Au maximum dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chaque section.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants, selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité :

- semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°� du ...
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RESULTATS C1

 

 

 RESULTAT DE L�EXERCICE

 Mandats émis Titres émis Reprise résultats exercice antérieur

(1)

Résultat ou solde (A)

(1)

TOTAL DU BUDGET 126 463,59 172 190,13 9 377,81 A1 55 104,35

Investissement 66 768,04 62 984,08 (2) -27 916,14 A2 -31 700,10

Dont 1068  32 616,14     
Fonctionnement 59 695,55 109 206,05 (3) 37 293,95 A3 86 804,45

 

 

 

 RESTES A REALISER (4)

 Dépenses Recettes Solde (B)

(5)

TOTAL des RAR I + II 10 963,20 III + IV 0,00 B1 -10 963,20

Investissement I 10 963,20 III 0,00 B2 -10 963,20

Fonctionnement II 0,00 IV 0,00 B3 0,00

 

 

 

  RESULTAT CUMULE = (A) + (B)
(6)

 

 TOTAL A1 + B1 44 141,15  
 Investissement A2 + B2 -42 663,30  
 Fonctionnement A3 + B3 86 804,45  

 

 

 

(1) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(2) Solde d�exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(3) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si déficitaire, et + si excédentaire.

(4) A reporter au budget primitif ou au budget supplémentaire N+1.

(5) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(6) Indiquer le signe : � si déficit ou besoin de financement, + si excédent.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR DEPENSES C2

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Dépenses engagées non mandatées

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (I) 10 963,20

018 RSA 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 10 963,20

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (II) 0,00

011 Charges à caractère général (4) 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (4) 0,00

014 Atténuations de produits 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

65 Autres charges de gestion courante (4) 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00

66 Charges financières 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR RECETTES C3

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Titres restant à émettre

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (III) 0,00

018 RSA 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (IV) 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00

73 Impôts et taxes 0,00

731 Fiscalité locale 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

76 Produits financiers 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
VUE D�ENSEMBLE � EXECUTION DU BUDGET A

 

  DEPENSES RECETTES

REALISATIONS DE L�EXERCICE

(mandats et titres)

Section de fonctionnement A 59 695,55 G 109 206,05

Section d�investissement B 66 768,04 H 62 984,08

  + +

REPORTS DE L�EXERCICE

N-1

Report en section de

fonctionnement (002)

C 0,00 I 37 293,95

(si déficit) (si excédent)

Report en section d�investissement

(001)

D 27 916,14 J 0,00

(si déficit) (si excédent)

  = =

 TOTAL EXERCICE

(réalisations + reports N-1)
= A + B + C + D 154 379,73 = G + H + I + J 209 484,08

 

RESTES A REALISER A REPORTER EN N+1

(1)

Section de fonctionnement E 0,00 K 0,00

Section d�investissement F 10 963,20 L 0,00

TOTAL des restes à réaliser à

reporter en N+1
= E + F 10 963,20 = K + L 0,00

 

RESULTAT CUMULE

 

Section de fonctionnement = A + C + E 59 695,55 = G + I + K 146 500,00

Section d�investissement = B + D + F 105 647,38 = H + J + L 62 984,08

TOTAL CUMULE = A + B + C + D + E + F 165 342,93 = G + H + I + J + K + L 209 484,08

 

(1) Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à

l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission

d�un titre au 31/12 de l�exercice.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � INVESTISSEMENT B1

 

SECTION D'INVESTISSEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser N-1)

Chap. Libellé Mandats Titres

018 RSA 0,00 0,00

13
Subventions d'investissement (reçues) (sauf

138) (1)
 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (2)  0,00

20
Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y

compris opérations) (1)
0,00 0,00

204
Subventions d'équipement versées (y compris

opérations) (1) (11)
0,00 0,00

21
Immobilisations corporelles (y compris

opérations) (1)
66 768,04 0,00

22
Immobilisations reçues en affectation (y compris

opérations) (1) (3)
0,00 0,00

23
Immobilisations en cours (sauf 2324) (y compris

opérations) (1)
0,00 0,00

Total des réalisations d�équipement 66 768,04 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (4) 0,00 22 186,82

13 Subventions d'investissement (1) (5) 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (1) 0,00 0,00

Total des réalisations financières 0,00 22 186,82

45� Chapitres d�opérations pour compte de tiers (7) 0,00 0,00

Total des réalisations réelles en investissement I 66 768,04 II 22 186,82

040 Opérations ordre transf. entre sections (8) (9) 0,00 8 181,12

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00

Total des réalisations d�ordre en investissement III 0,00 IV 8 181,12

 

 

TOTAL DES OPERATIONS D�INVESTISSEMENT DE L�EXERCICE

TOTAL I + III 66 768,04 II + IV 30 367,94

 

 

RESULTATS ANTERIEURS

001 Solde d�exécution  de la section d�investissement

N-1 reporté
V 27 916,14 VI 0,00

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés  VII 32 616,14

 

 

TOTAL CUMULE DE LA SECTION D�INVESTISSEMENT

TOTAL DE LA SECTION I + III + V 94 684,18 II + IV + VI + VII 62 984,08

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (10) -31 700,10

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées au chapitre 018.

(2) Sauf 165, 166 et 16449.

(3) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur

un exercice antérieur.

(4) En recettes, sauf 1068.

(5) En recettes, détail du 138.

(6) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(8) DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(9) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(10) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � FONCTIONNEMENT B2

 

SECTION DE FONCTIONNEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser et rattachements N-1)

MANDATS EMIS TITRES EMIS

OPERATIONS REELLES ET MIXTES

011 Charges à caractère général (1) 51 514,43 70 Prod. services, domaine, ventes

diverses

0,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (1)

0,00 73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00

  731 Fiscalité locale 0,00

  74 Dotations et participations (1) 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (1)

0,00 75 Autres produits de gestion

courante (1)

109 206,05

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00   

014 Atténuations de produits 0,00 013 Atténuations de charges (1) 0,00

016 APA 0,00 016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

Total dépenses de gestion des services 51 514,43 Total recettes de gestion des services 109 206,05

66 Charges financières 0,00 76 Produits financiers 0,00

67 Charges spécifiques (1) 0,00 77 Produits spécifiques (1) 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (1)

0,00 78 Reprises amort., dépréciations,

prov. (semi-budgétaires) (1)

0,00

TOTAL DEPENSES REELLES ET

MIXTES
I 51 514,43

TOTAL RECETTES REELLES ET

MIXTES
II 109 206,05

 

OPERATIONS D�ORDRE (2)

042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

8 181,12 042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

0,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00

TOTAL DEPENSES D�ORDRE III 8 181,12 TOTAL RECETTES D�ORDRE IV 0,00

 

TOTAL DES DEPENSES DE

l�EXERCICE
I + III 59 695,55

TOTAL DES RECETTES DE

L�EXERCICE
II + IV 109 206,05

 

RESULTAT REPORTE DE N-1

002 Résultat de fonctionnement reporté V 0,00 002 Résultat de fonctionnement reporté VI 37 293,95

 

TOTAL DES DEPENSES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
I + III + V 59 695,55

TOTAL DES RECETTES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
II + IV + VI 146 500,00

 

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (4) 86 804,45

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(2) DF 042 = RI 040 ; RF 042 = DI 040 ; DF 043 = RF 043.

(3) Les comptes 68 et 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(4) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � DEPENSES C1

 

MANDATS EMIS (y compris sur les restes à réaliser N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (7) 0,00  0,00

 Total des opérations d�équipement 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) (10) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) (5) 66 768,04 0,00 66 768,04

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) (8) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) (5) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations (reprises)  0,00 0,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

198 Neutralisation des amortissements  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Dépenses d�investissement � Total 66 768,04 0,00 66 768,04

  
Pour information D 001 Solde d�exécution négatif reporté 27 916,14

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

011 Charges à caractère général (9) 51 514,43  51 514,43

012 Charges de personnel et frais assimilés (9) 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9) 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (9) 0,00 0,00 0,00

68 Dot. aux amortissements et provisions (9) 0,00 8 181,12 8 181,12

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

Dépenses de fonctionnement � Total 51 514,43 8 181,12 59 695,55

  
Pour information D 002 Résultat négatif reporté 0,00

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Hors chapitres opérations.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � RECETTES C2

 

TITRES EMIS (y compris les restes à réaliser sur N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 22 186,82 0,00 22 186,82

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (9) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (7) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations  8 181,12 8 181,12

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Recettes d�investissement � Total 22 186,82 8 181,12 30 367,94

  
1068 Excédent de fonctionnement capitalisé N-1 32 616,14

  
Pour information R001 Solde d�exécution positif reporté 0,00

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

013 Atténuations de charges (8) 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00  0,00

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

72 Production immobilisée  0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00  0,00

74 Dotations et participations (8) 0,00  0,00

75 Autres produits de gestion courante (8) 109 206,05 0,00 109 206,05

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (8) 0,00 0,00 0,00

78 Reprise sur amortissements et provisions (8) 0,00 0,00 0,00

79 Transferts de charges  0,00 0,00

Recettes de fonctionnement � Total 109 206,05 0,00 109 206,05

  
Pour information R002 Résultat positif reporté 37 293,95

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

AR CONTROLE DE LEGALITE : 016-251601787-20240327-24_15-DE

en date du 27/03/2024 ; REFERENCE ACTE : 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 15

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � DEPENSES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans emploi

(2)

Pour information, réalisations

gérées dans le cadre d�une AP

Pour information, réalisations

gérées hors AP

TOTAL 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations

incorporelles (sauf 204)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement

versées (7)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 79 900,00 66 768,04 10 963,20 2 168,76 0,00 66 768,04

22 Immobilisations reçues en

affectation

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf

2324)

4 700,00 0,00 0,00 4 700,00 0,00 0,00

 Total des opérations

d�équipement (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

10 Dotations, fonds divers et

réserves

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes

assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation

(BA,régie)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances

rattachées

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations

financières

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour

compte de tiers (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

040 Opérations ordre transf. entre

sections (5)

0,00 0,00  0,00  0,00

041 Opérations patrimoniales (6) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 0,00 0,00  0,00  0,00

Pour information : D001 Solde

d�exécution négatif reporté

27 916,14      

Total des dépenses

d�investissement cumulées

112 516,14 94 684,18 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.
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(4) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(7) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � RECETTES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(1)

Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 112 516,14 62 984,08 0,00 49 532,06

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165, 166

et 1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (3) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

021 Virement de la section de fonctionnement (4) 71 400,00    
040 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7) 8 500,00 8 181,12  318,88

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 79 900,00 8 181,12  71 718,88

Pour information : R001 Solde d�exécution positif reporté 0,00    
Total des recettes d�investissement cumulées 112 516,14 62 984,08 0,00 49 532,06

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(4) Pour mémoire, crédits ouverts au budget mais ne faisant pas l�objet d�émission de titres (opérations sans réalisation).

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE A1

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf

204)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 79 900,00 66 768,04 10 963,20 2 168,76 0,00 66 768,04

21351 Bâtiments publics 0,00 66 768,04 10 963,20 -77 731,24 0,00 66 768,04

2188 Autres immobilisations corporelles 79 900,00 0,00 0,00 79 900,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 4 700,00 0,00 0,00 4 700,00 0,00 0,00

2313 Constructions 4 700,00 0,00 0,00 4 700,00 0,00 0,00

 Total des opérations d�équipement (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf le

1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45� Opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

040 Opérations ordre transf. entre

sections (6)

0,00 0,00  0,00  0,00

 Reprise sur autofinancement antérieur 0,00 0,00  0,00  0,00

 Charges transférées (7) 0,00 0,00  0,00  0,00

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 0,00 0,00  0,00  0,00

 

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(5) Il y a autant de ligne que d�opération pour compte de tiers.
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(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 040 = RF 042).

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 041 = RI 041).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.1

 

Vue d�ensemble des chapitres des opérations d�équipement

N° Opération Libellé de l�opération N° AP (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Cumul des

réalisations

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Colonne à renseigner uniquement lorsque l�opération d�équipement est afférente à une AP.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.2

Cet état ne contient pas d'information.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.3

Cet état ne contient pas d'information.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE A3

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(2)

Crédits sans emploi

(3)

TOTAL 112 516,14 62 984,08 0,00 49 532,06

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (5) (11) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

10222 FCTVA 0,00 22 186,82 0,00 -22 186,82

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés 32 616,14 32 616,14 0,00 0,00

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

021 Virement de la section de fonctionnement 71 400,00 0,00   
040 Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9) 8 500,00 8 181,12  318,88

281311 Bâtiments administratifs 6 500,00 6 340,83 159,17

281351 Bâtiments publics 1 400,00 1 337,29 62,71

28188 Autres immo. corporelles 600,00 503,00 97,00

041 Opérations patrimoniales (10) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 79 900,00 8 181,12  71 718,88

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Sauf 165, 166 et 16449.

(5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d�annulation de mandats donnant lieu à reversement.

(6) Voir l�annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042
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(8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(10) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

DEPENSES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans

emploi

(2)

Pour information,

réalisations gérées dans

le cadre d�une AE

Pour information,

réalisations gérées hors

AE

TOTAL 146 500,00 54 014,91 5 680,64 0,00 86 804,45 0,00 59 695,55

011 Charges à caractère général (3) 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

012 Charges de personnel et frais

assimilés (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des

services

66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

023 Virement à la section

d'investissement

71 400,00 0,00      

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4)

8 500,00 8 181,12   318,88  8 181,12

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 79 900,00 8 181,12   71 718,88  8 181,12

        

Pour information : 002 Déficit de

fonctionnement reporté de N-1

0,00       

        

Total des dépenses de fonctionnement

cumulées
146 500,00 54 014,91 5 680,64 0,00 86 804,45 0,00 59 695,55

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
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(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

 

III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

RECETTES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au 31/12 (1) Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de

RMI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine,

ventes diverses

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations

 (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion

courante (3)

109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

Total des recettes de gestion des

services

109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort.,

dépréciations, prov.

 (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

042 Opérations ordre transf.

entre sections (4) (5)

0,00 0,00   0,00

043 Opérations ordre intérieur

de la section (6)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 0,00 0,00   0,00

      

Pour information : 002 Excédent

de fonctionnement reporté de N-1

37 293,95     

      

Total des recettes de

fonctionnement cumulées

146 500,00 146 500,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RF 042 = DI 040

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 28

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 29

III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE B1

 

Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

TOTAL 146 500,00 54 014,91 5 680,64 0,00 86 804,45 0,00 59 695,55

011 Charges à caractère général (4) 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

60611 Eau et assainissement 700,00 410,64 0,00 0,00 289,36 0,00 410,64

60612 Energie - Electricité 25 000,00 12 310,06 0,00 0,00 12 689,94 0,00 12 310,06

60632 Fournitures de petit équipement 1 000,00 0,00 1 187,16 0,00 -187,16 0,00 1 187,16

61521 Entretien terrains 3 000,00 2 500,00 500,00 0,00 0,00 0,00 3 000,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 3 500,00 3 899,26 0,00 0,00 -399,26 0,00 3 899,26

6156 Maintenance 5 000,00 2 394,06 3 520,00 0,00 -914,06 0,00 5 914,06

6161 Multirisques 1 100,00 1 071,00 0,00 0,00 29,00 0,00 1 071,00

6188 Autres frais divers 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 200,00 61,20 0,00 0,00 138,80 0,00 61,20

6262 Frais de télécommunications 5 000,00 4 521,60 0,00 0,00 478,40 0,00 4 521,60

6283 Frais de nettoyage des locaux 2 800,00 2 325,99 473,48 0,00 0,53 0,00 2 799,47

6288 Autres services extérieurs 5 000,00 2 826,98 0,00 0,00 2 173,02 0,00 2 826,98

63512 Taxes foncières 14 000,00 0,00 0,00 0,00 14 000,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 13 513,00 0,00 0,00 -13 513,00 0,00 13 513,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (4) (5)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf le 6586) (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des services 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (4)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des charges financières et spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

023 Virement à la section d'investissement 71 400,00       
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Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

042 Opérations ordre transf. entre

sections (6) (7)

8 500,00 8 181,12   318,88  8 181,12

6811 Dot. amort. immos incorporelles 8 500,00 8 181,12 318,88 8 181,12

043 Opérations ordre intérieur de la

section (7) (8)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 79 900,00 8 181,12   71 718,88  8 181,12

 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d�engagement.

(6) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Cf. définitions des chapitres des opérations d�ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(8) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE B2

 

Chap / art. (1) Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

TOTAL 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

Total des recettes de gestion des services 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes réelles 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

042 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) 0,00 0,00   0,00

043 Opérations ordre intérieur de la section (5) (7) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 0,00 0,00   0,00

 

Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

 Montant brut 0,00  
 Compensation 0,00  
 Montant net 0,00  

 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 32

(5) Cf. définitions du chapitre des opérations d�ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).

(6) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(8) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE A1

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

RSA)

4-4

RSA

DEPENSES 0,00 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 32 616,14 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 32 616,14 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A1

 

Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00  66 768,04

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  66 768,04

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00  54 802,96

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  54 802,96

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 32 616,14

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés 32 616,14

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 36

IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature

(1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de la

collectivité

021

Personnel non ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux associations

025

Cimetières et pompes

funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66 768,04

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66 768,04

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22 186,82

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22 186,82

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE A2

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

APA et RSA /

Régularisation

de RMI)

4-3

APA

DEPENSES 4 072,62 47 441,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

011 Charges à caractère général 4 072,62 47 441,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A2

 

Chapitre

nature
Libellé

4-4

RSA /

Régularisation de

RMI

5

Aménagement

des territoires et

habitat

6

Action

économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en

réserve
TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  51 514,43

011 Charges à caractère général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  51 514,43

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  109 206,05

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  109 206,05

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 4 072,62

60612 Energie - Electricité -1 164,79

60632 Fournitures de petit équipement 1 187,16

61521 Entretien terrains 500,00

6156 Maintenance 3 520,00

6262 Frais de télécommunications -120,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 249,25

6288 Autres services extérieurs -99,00

RECETTES 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 47 441,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60611 Eau et assainissement 410,64 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 13 474,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 2 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 3 899,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 2 394,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 1 071,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 61,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6262 Frais de télécommunications 4 641,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 2 550,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 2 925,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 13 513,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60611 Eau et assainissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 47 441,81

60611 Eau et assainissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 410,64

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 474,85

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 500,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 899,26

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 394,06

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 071,00

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 61,20

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 641,60

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 550,22

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 925,98

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 513,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 109 206,05

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 109 206,05

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l�établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l�article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s�il s�agit d�un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.
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B3.2 - Etalement des provisions Sans Objet

B4 - Etat des charges transférées Sans Objet

B5 - Détail des chapitres d'opérations pour comptes de tiers Sans Objet

B6 - Prêts Sans Objet

B7.1 - Etat synthetique des engagements donnés Sans Objet

B7.2 - Etat synthetique des engagements reçus Sans Objet

B7.3 - Etat des emprunts garantis Sans Objet

B7.4 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux emprunts garantis Sans Objet

B7.5 - Etat des contrats de crédit-bail Sans Objet

B7.6 - Etat des marchés de partenariat Sans Objet

B7.7 - Etat des recettes grevées d'affectation spéciale Sans Objet

B7.8 - Autres engagements donnés Sans Objet

B7.9 - Autres engagements reçus Sans Objet

B8.1.1 - Concours attribués à des tiers Sans Objet

B8.1.2 - Liste des subventions versées aux communes Sans Objet

B9 - Etat du personnel Sans Objet

B10 - Liste des organismes dans lesquels la collectivité a pris un engagement financier Sans Objet

B11.1 - Liste des organismes de regroupement Sans Objet

B11.2 - Liste des établissements publics créés Sans Objet

B11.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe Sans Objet

B12.1 - Variation du patrimoine - Entrées Sans Objet

B12.2 - Variation du patrimoine - Sorties Sans Objet

B13 - Opérations liées aux cessions Sans Objet

B14 - Etat des travaux en régie Sans Objet

B15.1 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Fonctionnement Sans Objet

B15.2 - Etat de ventilation des dépenses liées à la gestion de la crise sanitaire du COVID-19 - Investissement Sans Objet

C - Annexes budgétaires

C1.1 - Equilibre budgétaire - Dépenses Sans Objet

C1.2 - Equilibre budgétaire - Recettes Sans Objet

C2.1 - Situation des AP Sans Objet

C2.2 - Situation des AE Sans Objet

D - Autres éléments d'information

D1.1 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe Sans Objet

D1.2.1 - Services assujettis à la TVA - Vue d'ensemble Sans Objet

D1.2.2 - Services assujettis à la TVA - Détail investissement Sans Objet

D1.2.3 - Services assujettis à la TVA - Détail fonctionnement Sans Objet

D2.1 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 1 : Budget Sans Objet

D2.2 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 2 : Compte d'exploitation Sans Objet

D2.3 - Services ferroviaires régionaux des voyageurs - Volet 3 : Patrimoine Sans Objet

D3.1 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Entrées Sans Objet

D3.2 - Variation du patrimoine (article L. 300-5 CU) - Sorties Sans Objet

D4 - Gestion des fonds européens Sans Objet

D5 - Emploi des crédits communautaires dans le cadre de la subvention globale Sans Objet

D6 - Actions de formation des élus Sans Objet

D7 - Etat relatif aux ressources et dépenses de la formation professionnelle des jeunes Sans Objet

D8 - Compte d'emploi du fonds commun des services d'hébergement Sans Objet

D9 - Identification des flux croisés Sans Objet

D10 - Présentation agrégée du budget principal et des budgets annexes Sans Objet

D11 - Décisions en matière de taux Sans Objet

D12.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Investissement Sans Objet

D12.2 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement Sans Objet

D13.1- Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2) Sans Objet

D13.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (2) Sans Objet

D14 - Suivi des opérations au titre du nouveau programme national de renouvellement urbain Sans Objet

V - Arrêté et signatures
A - Arrêté et signatures 52

 

Préciser, pour chaque annexe, si l�état est joint ou sans objet.

 Dans l�ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.
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Conformément à l�instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 � Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations,

la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d�élus en fonctionnement ;

les opérations d�ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également pour les collectivités de moins de 3500 habitants qui opteraient pour le régime des AP-AE de l�article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un

règlement budgétaire et financier conformément à l�article L. 5217-10-9 et avant l�adoption de son budget primitif. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne

renseigne pas les annexes C2.3 et C2.4 de la partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d�AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans

les états de la partie III « Vote du budget », sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l�eau potable et

d�assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)
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I � INFORMATIONS GENERALES I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES A

 

 

Informations statistiques

 Valeurs

Population totale 0

 

 

Informations fiscales (N-2)

 Collectivité

Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1) 0,00

 

 

Informations financières � ratios Valeurs

1 Dépenses réelles de fonctionnement / population 0,00

2 Recettes réelles de fonctionnement / population 0,00

3 Dépenses d�équipement brut / population 0,00

4 Encours de dette / population (2) (3) 0,00

5 DGF / population 0,00

6 Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4) 50,10 %

7 Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4) 101,93 %

8 Dépenses d�équipement brut / recettes réelles de fonctionnement 5,04 %

9 Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4) 0,00 %

10 Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4) -1,93 %

 

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l�exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s�appuyant sur l�encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 31 décembre N.

(3) L�encours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n° 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux articles 1594 A et 1595

du code général des impôts

(4) Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - EPTB CHARENTE - CA - 2023

Page 6

I � INFORMATIONS GENERALES I
POUR MEMOIRE : MODALITES DE VOTE DU BUDGET B

 

 

I � L'assemblée délibérante a voté le budget :

-        au niveau du chapitre (1) pour la section d�investissement ;

-        au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;

-        sans (2) vote formel sur les chapitres « opérations d�équipement » ;

-        sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.
 
La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

 

 

II �En l�absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement, et en investissement sans vote formel pour les

chapitres « opération d�équipement ».

 

 

III � Conformément à l�article L. 5217-10-6 du CGCT, l�assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l�exclusion des crédits relatifs aux

dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :

               - Fonctionnement : 0.00%

               - Investissement : 0.00%

 

 

IV � En l�absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l�autorisation de l�assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement

de chapitre à chapitre.

 

 

V � Les provisions sont budgétaires  (4).

 

 

 

 

 

 

 

(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l�article ».

(2) Indiquer « avec » ou « sans » vote formel.

(3) Au maximum dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chaque section.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants, selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité :

- semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°� du ...

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - EPTB CHARENTE - CA - 2023

Page 7

I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RESULTATS C1

 

 

 RESULTAT DE L�EXERCICE

 Mandats émis Titres émis Reprise résultats exercice antérieur

(1)

Résultat ou solde (A)

(1)

TOTAL DU BUDGET 2 821 444,76 2 670 179,03 2 529 823,19 A1 2 378 557,46

Investissement 228 193,63 132 701,82 (2) 714 385,69 A2 618 893,88

Dont 1068  0,00     
Fonctionnement 2 593 251,13 2 537 477,21 (3) 1 815 437,50 A3 1 759 663,58

 

 

 

 RESTES A REALISER (4)

 Dépenses Recettes Solde (B)

(5)

TOTAL des RAR I + II 50 628,21 III + IV 0,00 B1 -50 628,21

Investissement I 50 628,21 III 0,00 B2 -50 628,21

Fonctionnement II 0,00 IV 0,00 B3 0,00

 

 

 

  RESULTAT CUMULE = (A) + (B)
(6)

 

 TOTAL A1 + B1 2 327 929,25  
 Investissement A2 + B2 568 265,67  
 Fonctionnement A3 + B3 1 759 663,58  

 

 

 

(1) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(2) Solde d�exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(3) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si déficitaire, et + si excédentaire.

(4) A reporter au budget primitif ou au budget supplémentaire N+1.

(5) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(6) Indiquer le signe : � si déficit ou besoin de financement, + si excédent.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR DEPENSES C2

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Dépenses engagées non mandatées

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (I) 50 628,21

018 RSA 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 50 628,21

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (II) 0,00

011 Charges à caractère général (4) 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (4) 0,00

014 Atténuations de produits 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

65 Autres charges de gestion courante (4) 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00

66 Charges financières 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR RECETTES C3

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Titres restant à émettre

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (III) 0,00

018 RSA 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (IV) 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00

73 Impôts et taxes 0,00

731 Fiscalité locale 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

76 Produits financiers 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
VUE D�ENSEMBLE � EXECUTION DU BUDGET A

 

  DEPENSES RECETTES

REALISATIONS DE L�EXERCICE

(mandats et titres)

Section de fonctionnement A 2 593 251,13 G 2 537 477,21

Section d�investissement B 228 193,63 H 132 701,82

  + +

REPORTS DE L�EXERCICE

N-1

Report en section de

fonctionnement (002)

C 0,00 I 1 815 437,50

(si déficit) (si excédent)

Report en section d�investissement

(001)

D 0,00 J 714 385,69

(si déficit) (si excédent)

  = =

 TOTAL EXERCICE

(réalisations + reports N-1)
= A + B + C + D 2 821 444,76 = G + H + I + J 5 200 002,22

 

RESTES A REALISER A REPORTER EN N+1

(1)

Section de fonctionnement E 0,00 K 0,00

Section d�investissement F 50 628,21 L 0,00

TOTAL des restes à réaliser à

reporter en N+1
= E + F 50 628,21 = K + L 0,00

 

RESULTAT CUMULE

 

Section de fonctionnement = A + C + E 2 593 251,13 = G + I + K 4 352 914,71

Section d�investissement = B + D + F 278 821,84 = H + J + L 847 087,51

TOTAL CUMULE = A + B + C + D + E + F 2 872 072,97 = G + H + I + J + K + L 5 200 002,22

 

(1) Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à

l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission

d�un titre au 31/12 de l�exercice.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � INVESTISSEMENT B1

 

SECTION D'INVESTISSEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser N-1)

Chap. Libellé Mandats Titres

018 RSA 0,00 0,00

13
Subventions d'investissement (reçues) (sauf

138) (1)
 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (2)  0,00

20
Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y

compris opérations) (1)
28 100,50 0,00

204
Subventions d'équipement versées (y compris

opérations) (1) (11)
0,00 0,00

21
Immobilisations corporelles (y compris

opérations) (1)
94 571,58 0,00

22
Immobilisations reçues en affectation (y compris

opérations) (1) (3)
0,00 0,00

23
Immobilisations en cours (sauf 2324) (y compris

opérations) (1)
0,00 0,00

Total des réalisations d�équipement 122 672,08 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (4) 0,00 18 293,73

13 Subventions d'investissement (1) (5) 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (1) 0,00 0,00

Total des réalisations financières 0,00 18 293,73

45� Chapitres d�opérations pour compte de tiers (7) 0,00 0,00

Total des réalisations réelles en investissement I 122 672,08 II 18 293,73

040 Opérations ordre transf. entre sections (8) (9) 105 521,55 114 408,09

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00

Total des réalisations d�ordre en investissement III 105 521,55 IV 114 408,09

 

 

TOTAL DES OPERATIONS D�INVESTISSEMENT DE L�EXERCICE

TOTAL I + III 228 193,63 II + IV 132 701,82

 

 

RESULTATS ANTERIEURS

001 Solde d�exécution  de la section d�investissement

N-1 reporté
V 0,00 VI 714 385,69

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés  VII 0,00

 

 

TOTAL CUMULE DE LA SECTION D�INVESTISSEMENT

TOTAL DE LA SECTION I + III + V 228 193,63 II + IV + VI + VII 847 087,51

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (10) 618 893,88

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées au chapitre 018.

(2) Sauf 165, 166 et 16449.

(3) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur

un exercice antérieur.

(4) En recettes, sauf 1068.

(5) En recettes, détail du 138.

(6) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(8) DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(9) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(10) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � FONCTIONNEMENT B2

 

SECTION DE FONCTIONNEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser et rattachements N-1)

MANDATS EMIS TITRES EMIS

OPERATIONS REELLES ET MIXTES

011 Charges à caractère général (1) 1 004 965,52 70 Prod. services, domaine, ventes

diverses

84 710,46

012 Charges de personnel et frais

assimilés (1)

1 241 807,13 73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00

  731 Fiscalité locale 0,00

  74 Dotations et participations (1) 2 293 516,21

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (1)

232 070,39 75 Autres produits de gestion

courante (1)

1 213,36

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00   

014 Atténuations de produits 0,00 013 Atténuations de charges (1) 52 515,63

016 APA 0,00 016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

Total dépenses de gestion des services 2 478 843,04 Total recettes de gestion des services 2 431 955,66

66 Charges financières 0,00 76 Produits financiers 0,00

67 Charges spécifiques (1) 0,00 77 Produits spécifiques (1) 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (1)

0,00 78 Reprises amort., dépréciations,

prov. (semi-budgétaires) (1)

0,00

TOTAL DEPENSES REELLES ET

MIXTES
I 2 478 843,04

TOTAL RECETTES REELLES ET

MIXTES
II 2 431 955,66

 

OPERATIONS D�ORDRE (2)

042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

114 408,09 042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

105 521,55

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00

TOTAL DEPENSES D�ORDRE III 114 408,09 TOTAL RECETTES D�ORDRE IV 105 521,55

 

TOTAL DES DEPENSES DE

l�EXERCICE
I + III 2 593 251,13

TOTAL DES RECETTES DE

L�EXERCICE
II + IV 2 537 477,21

 

RESULTAT REPORTE DE N-1

002 Résultat de fonctionnement reporté V 0,00 002 Résultat de fonctionnement reporté VI 1 815 437,50

 

TOTAL DES DEPENSES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
I + III + V 2 593 251,13

TOTAL DES RECETTES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
II + IV + VI 4 352 914,71

 

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (4) 1 759 663,58

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(2) DF 042 = RI 040 ; RF 042 = DI 040 ; DF 043 = RF 043.

(3) Les comptes 68 et 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(4) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � DEPENSES C1

 

MANDATS EMIS (y compris sur les restes à réaliser N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 105 521,55 105 521,55

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (7) 0,00  0,00

 Total des opérations d�équipement 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5) 28 100,50 0,00 28 100,50

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) (10) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) (5) 94 571,58 0,00 94 571,58

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) (8) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) (5) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations (reprises)  0,00 0,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

198 Neutralisation des amortissements  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Dépenses d�investissement � Total 122 672,08 105 521,55 228 193,63

  
Pour information D 001 Solde d�exécution négatif reporté 0,00

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

011 Charges à caractère général (9) 1 004 965,52  1 004 965,52

012 Charges de personnel et frais assimilés (9) 1 241 807,13  1 241 807,13

014 Atténuations de produits 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9) 232 070,39 0,00 232 070,39

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (9) 0,00 0,00 0,00

68 Dot. aux amortissements et provisions (9) 0,00 114 408,09 114 408,09

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

Dépenses de fonctionnement � Total 2 478 843,04 114 408,09 2 593 251,13

  
Pour information D 002 Résultat négatif reporté 0,00

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Hors chapitres opérations.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � RECETTES C2

 

TITRES EMIS (y compris les restes à réaliser sur N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 18 293,73 0,00 18 293,73

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (9) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (7) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations  114 408,09 114 408,09

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Recettes d�investissement � Total 18 293,73 114 408,09 132 701,82

  
1068 Excédent de fonctionnement capitalisé N-1 0,00

  
Pour information R001 Solde d�exécution positif reporté 714 385,69

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

013 Atténuations de charges (8) 52 515,63  52 515,63

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 84 710,46  84 710,46

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

72 Production immobilisée  0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00  0,00

74 Dotations et participations (8) 2 293 516,21  2 293 516,21

75 Autres produits de gestion courante (8) 1 213,36 0,00 1 213,36

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (8) 0,00 105 521,55 105 521,55

78 Reprise sur amortissements et provisions (8) 0,00 0,00 0,00

79 Transferts de charges  0,00 0,00

Recettes de fonctionnement � Total 2 431 955,66 105 521,55 2 537 477,21

  
Pour information R002 Résultat positif reporté 1 815 437,50

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.
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(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � DEPENSES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans emploi

(2)

Pour information, réalisations

gérées dans le cadre d�une AP

Pour information, réalisations

gérées hors AP

TOTAL 295 363,06 228 193,63 50 628,21 16 541,22 0,00 228 193,63

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations

incorporelles (sauf 204)

28 192,20 28 100,50 0,00 91,70 0,00 28 100,50

204 Subventions d'équipement

versées (7)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 147 170,86 94 571,58 50 628,21 1 971,07 0,00 94 571,58

22 Immobilisations reçues en

affectation

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf

2324)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations

d�équipement (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

10 Dotations, fonds divers et

réserves

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes

assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation

(BA,régie)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances

rattachées

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations

financières

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour

compte de tiers (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

040 Opérations ordre transf. entre

sections (5)

120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

041 Opérations patrimoniales (6) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

Pour information : D001 Solde

d�exécution négatif reporté

0,00      

Total des dépenses

d�investissement cumulées

295 363,06 228 193,63 50 628,21 16 541,22 0,00 228 193,63

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.
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(4) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(7) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � RECETTES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(1)

Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 120 000,00 132 701,82 0,00 -12 701,82

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165, 166

et 1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (3) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

021 Virement de la section de fonctionnement (4) 0,00    
040 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7) 120 000,00 114 408,09  5 591,91

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 114 408,09  5 591,91

Pour information : R001 Solde d�exécution positif reporté 714 385,69    
Total des recettes d�investissement cumulées 834 385,69 847 087,51 0,00 -12 701,82

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(4) Pour mémoire, crédits ouverts au budget mais ne faisant pas l�objet d�émission de titres (opérations sans réalisation).

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE A1

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 295 363,06 228 193,63 50 628,21 16 541,22 0,00 228 193,63

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf

204)

28 192,20 28 100,50 0,00 91,70 0,00 28 100,50

2051 Concessions, droits similaires 28 192,20 28 100,50 0,00 91,70 0,00 28 100,50

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 147 170,86 94 571,58 50 628,21 1 971,07 0,00 94 571,58

21351 Bâtiments publics 5 000,00 7 773,33 0,00 -2 773,33 0,00 7 773,33

21838 Autre matériel informatique 9 000,00 7 673,86 0,00 1 326,14 0,00 7 673,86

21848 Autres matériels de bureau et

mobiliers

6 570,86 3 926,18 0,00 2 644,68 0,00 3 926,18

2188 Autres immobilisations corporelles 126 600,00 75 198,21 50 628,21 773,58 0,00 75 198,21

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations d�équipement (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf le

1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45� Opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 175 363,06 122 672,08 50 628,21 2 062,77 0,00 122 672,08

040 Opérations ordre transf. entre

sections (6)

120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

 Reprise sur autofinancement antérieur 120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

13913 Subv. transf. Départements 120 000,00 105 521,55 14 478,45 105 521,55

 Charges transférées (7) 0,00 0,00  0,00  0,00

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 105 521,55  14 478,45  105 521,55

 

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes.
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(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(5) Il y a autant de ligne que d�opération pour compte de tiers.

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 040 = RF 042).

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 041 = RI 041).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.1

 

Vue d�ensemble des chapitres des opérations d�équipement

N° Opération Libellé de l�opération N° AP (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Cumul des

réalisations

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Colonne à renseigner uniquement lorsque l�opération d�équipement est afférente à une AP.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.2

Cet état ne contient pas d'information.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.3

Cet état ne contient pas d'information.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - EPTB CHARENTE - CA - 2023

Page 24

III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE A3

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(2)

Crédits sans emploi

(3)

TOTAL 120 000,00 132 701,82 0,00 -12 701,82

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (5) (11) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

10222 FCTVA 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 18 293,73 0,00 -18 293,73

021 Virement de la section de fonctionnement 0,00 0,00   
040 Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9) 120 000,00 114 408,09  5 591,91

2805 Licences, logiciels, droits similaires 46 000,00 45 504,26 495,74

281311 Bâtiments administratifs 6 000,00 5 755,44 244,56

281351 Bâtiments publics 16 000,00 14 898,18 1 101,82

281538 Autres réseaux 5 000,00 3 453,02 1 546,98

281578 Autre matériel technique 7 000,00 5 149,50 1 850,50

281828 Autres matériels de transport 13 000,00 12 631,50 368,50

281838 Autre matériel informatique 14 000,00 13 001,55 998,45

281848 Autres matériels de bureau et mobiliers 5 000,00 3 335,26 1 664,74

28188 Autres immo. corporelles 8 000,00 10 679,38 -2 679,38

041 Opérations patrimoniales (10) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 114 408,09  5 591,91

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.
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(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Sauf 165, 166 et 16449.

(5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d�annulation de mandats donnant lieu à reversement.

(6) Voir l�annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042

(8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(10) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

DEPENSES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans

emploi

(2)

Pour information,

réalisations gérées dans

le cadre d�une AE

Pour information,

réalisations gérées hors

AE

TOTAL 3 233 223,48 2 534 270,85 58 980,28 0,00 639 972,35 0,00 2 593 251,13

011 Charges à caractère général (3) 1 508 627,80 945 985,24 58 980,28 0,00 503 662,28 0,00 1 004 965,52

012 Charges de personnel et frais

assimilés (3)

1 318 700,00 1 241 807,13 0,00 0,00 76 892,87  1 241 807,13

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (3)

285 895,68 232 070,39 0,00 0,00 53 825,29 0,00 232 070,39

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des

services

3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04

023 Virement à la section

d'investissement

0,00 0,00      

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4)

120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

        

Pour information : 002 Déficit de

fonctionnement reporté de N-1

0,00       

        

Total des dépenses de fonctionnement

cumulées
3 233 223,48 2 534 270,85 58 980,28 0,00 639 972,35 0,00 2 593 251,13

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
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(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

 

III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

RECETTES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au 31/12 (1) Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 3 099 527,06 1 960 848,76 576 628,45 0,00 562 049,85

013 Atténuations de charges (3) 19 000,00 52 515,63 0,00 0,00 -33 515,63

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de

RMI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine,

ventes diverses

70 000,00 84 710,46 0,00 0,00 -14 710,46

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations

 (3)

2 890 527,06 1 716 887,76 576 628,45 0,00 597 010,85

75 Autres produits de gestion

courante (3)

0,00 1 213,36 0,00 0,00 -1 213,36

Total des recettes de gestion des

services

2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort.,

dépréciations, prov.

 (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

042 Opérations ordre transf.

entre sections (4) (5)

120 000,00 105 521,55   14 478,45

043 Opérations ordre intérieur

de la section (6)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 105 521,55   14 478,45

      

Pour information : 002 Excédent

de fonctionnement reporté de N-1

1 815 437,50     

      

Total des recettes de

fonctionnement cumulées

4 914 964,56 3 776 286,26 576 628,45 0,00 562 049,85

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RF 042 = DI 040

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE B1

 

Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

TOTAL 3 233 223,48 2 534 270,85 58 980,28 0,00 639 972,35 0,00 2 593 251,13

011 Charges à caractère général (4) 1 508 627,80 945 985,24 58 980,28 0,00 503 662,28 0,00 1 004 965,52

60612 Energie - Electricité 10 000,00 4 166,56 0,00 0,00 5 833,44 0,00 4 166,56

60622 Carburants 8 756,00 6 768,23 0,00 0,00 1 987,77 0,00 6 768,23

60623 Alimentation 400,00 327,44 0,00 0,00 72,56 0,00 327,44

60624 Produits de traitement 0,00 26,96 0,00 0,00 -26,96 0,00 26,96

60631 Fournitures d'entretien 200,00 412,86 0,00 0,00 -212,86 0,00 412,86

60632 Fournitures de petit équipement 20 600,00 13 543,31 33,70 0,00 7 022,99 0,00 13 577,01

60636 Habillement et vêtements de travail 400,00 79,00 0,00 0,00 321,00 0,00 79,00

6064 Fournitures administratives 800,00 1 683,36 0,00 0,00 -883,36 0,00 1 683,36

611 Contrats de prestations de services 83 900,00 58 528,45 26 544,88 0,00 -1 173,33 0,00 85 073,33

6132 Locations immobilières 1 500,00 1 610,52 260,00 0,00 -370,52 0,00 1 870,52

61351 Matériel roulant 11 080,00 9 412,31 0,00 0,00 1 667,69 0,00 9 412,31

61358 Autres 4 000,00 6 015,82 0,00 0,00 -2 015,82 0,00 6 015,82

614 Charges locatives et de copropriété 3 000,00 -400,00 400,00 0,00 3 000,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 15 540,00 13 860,00 0,00 0,00 1 680,00 0,00 13 860,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 500,00 2 052,25 4 158,00 0,00 -5 710,25 0,00 6 210,25

61551 Entretien matériel roulant 2 400,00 2 297,03 0,00 0,00 102,97 0,00 2 297,03

61558 Entretien autres biens mobiliers 290,00 250,80 0,00 0,00 39,20 0,00 250,80

6156 Maintenance 7 000,00 9 494,44 0,00 0,00 -2 494,44 0,00 9 494,44

6161 Multirisques 24 253,80 28 287,62 0,00 0,00 -4 033,82 0,00 28 287,62

617 Etudes et recherches 986 965,00 594 519,61 3 565,00 0,00 388 880,39 0,00 598 084,61

6182 Documentation générale et technique 1 300,00 1 644,00 0,00 0,00 -344,00 0,00 1 644,00

6184 Versements à des organismes de

formation

3 000,00 3 380,00 0,00 0,00 -380,00 0,00 3 380,00

6188 Autres frais divers 2 800,00 5 705,08 0,00 0,00 -2 905,08 0,00 5 705,08

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 0,00 900,00 0,00 0,00 -900,00 0,00 900,00

62268 Autres honoraires, conseils 107 060,00 50 330,26 15 304,43 0,00 41 425,31 0,00 65 634,69

6228 Divers 500,00 425,21 0,00 0,00 74,79 0,00 425,21

6231 Annonces et insertions 800,00 2 468,50 0,00 0,00 -1 668,50 0,00 2 468,50

6234 Réceptions 2 400,00 3 752,25 0,00 0,00 -1 352,25 0,00 3 752,25

6238 Divers 126 602,00 53 427,91 6 367,58 0,00 66 806,51 0,00 59 795,49

6251 Voyages, déplacements et missions 11 100,00 13 730,94 1 488,16 0,00 -4 119,10 0,00 15 219,10

6261 Frais d'affranchissement 15 600,00 5 650,20 0,00 0,00 9 949,80 0,00 5 650,20

6262 Frais de télécommunications 12 990,00 13 003,12 34,92 0,00 -48,04 0,00 13 038,04

6281 Concours divers (cotisations) 15 501,00 18 753,81 0,00 0,00 -3 252,81 0,00 18 753,81

6283 Frais de nettoyage des locaux 4 800,00 4 046,06 823,61 0,00 -69,67 0,00 4 869,67
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Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

6288 Autres services extérieurs 20 577,00 14 965,33 0,00 0,00 5 611,67 0,00 14 965,33

63513 Autres impôts locaux 713,00 0,00 0,00 0,00 713,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 1 300,00 866,00 0,00 0,00 434,00 0,00 866,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (4) (5)

1 318 700,00 1 241 807,13 0,00 0,00 76 892,87  1 241 807,13

6218 Autre personnel extérieur 51 000,00 42 652,46 0,00 0,00 8 347,54 42 652,46

6331 Versement mobilité 4 100,00 4 617,00 0,00 0,00 -517,00 4 617,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 700,00 7 452,00 0,00 0,00 -6 752,00 7 452,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 17 000,00 15 570,40 0,00 0,00 1 429,60 15 570,40

64111 Rémunération principale titulaires 309 600,00 303 630,41 0,00 0,00 5 969,59 303 630,41

64112 SFT, indemnité de résidence 7 000,00 7 463,71 0,00 0,00 -463,71 7 463,71

64113 NBI 2 200,00 1 759,08 0,00 0,00 440,92 1 759,08

64118 Autres indemnités 185 000,00 108 802,82 0,00 0,00 76 197,18 108 802,82

64131 Rémunérations 350 500,00 312 266,81 0,00 0,00 38 233,19 312 266,81

64132 SFT, indemnité de résidence 0,00 1 179,80 0,00 0,00 -1 179,80 1 179,80

64138 Primes et autres indemnités 0,00 66 783,59 0,00 0,00 -66 783,59 66 783,59

6414 Personnel rémunéré à la vacation 10 200,00 8 603,76 0,00 0,00 1 596,24 8 603,76

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 173 500,00 133 344,00 0,00 0,00 40 156,00 133 344,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 117 000,00 113 033,60 0,00 0,00 3 966,40 113 033,60

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 16 600,00 38 482,00 0,00 0,00 -21 882,00 38 482,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 36 000,00 39 577,65 0,00 0,00 -3 577,65 39 577,65

6458 Cotis. aux autres organismes sociaux 1 300,00 0,00 0,00 0,00 1 300,00 0,00

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 33 300,00 34 925,98 0,00 0,00 -1 625,98 34 925,98

6475 Médecine du travail, pharmacie 2 000,00 25,00 0,00 0,00 1 975,00 25,00

6478 Autres charges sociales diverses 1 700,00 1 637,06 0,00 0,00 62,94 1 637,06

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf le 6586) (4)

285 895,68 232 070,39 0,00 0,00 53 825,29 0,00 232 070,39

65322 Frais de mission et de déplacement 4 287,00 0,00 0,00 0,00 4 287,00 0,00 0,00

6568 Autres participations 51 105,68 51 105,68 0,00 0,00 0,00 0,00 51 105,68

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 230 000,00 180 962,80 0,00 0,00 49 037,20 0,00 180 962,80

6583 Int. moratoires et pénalités sur marchés 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00

6584 Amendes fiscales et pénales 200,00 0,00 0,00 0,00 200,00 0,00 0,00

65888 Autres 3,00 1,91 0,00 0,00 1,09 0,00 1,91

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des services 3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04
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Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (4)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des charges financières et spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 3 113 223,48 2 419 862,76 58 980,28 0,00 634 380,44 0,00 2 478 843,04

023 Virement à la section d'investissement 0,00       
042 Opérations ordre transf. entre

sections (6) (7)

120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

6811 Dot. amort. immos incorporelles 120 000,00 114 408,09 5 591,91 114 408,09

043 Opérations ordre intérieur de la

section (7) (8)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00 114 408,09   5 591,91  114 408,09

 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d�engagement.

(6) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Cf. définitions des chapitres des opérations d�ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(8) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE B2

 

Chap / art. (1) Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

TOTAL 3 099 527,06 1 960 848,76 576 628,45 0,00 562 049,85

013 Atténuations de charges (4) 19 000,00 52 515,63 0,00 0,00 -33 515,63

6419 Remboursements rémunérations personnel 0,00 1 876,57 0,00 0,00 -1 876,57

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 5 000,00 34 658,81 0,00 0,00 -29 658,81

6479 Rembourst sur autres charges sociales 14 000,00 15 980,25 0,00 0,00 -1 980,25

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 70 000,00 84 710,46 0,00 0,00 -14 710,46

70388 Autres redevances et recettes diverses 70 000,00 84 710,46 0,00 0,00 -14 710,46

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (4) 2 890 527,06 1 716 887,76 576 628,45 0,00 597 010,85

74718 Autres participations Etat 1 718 936,47 788 700,68 523 628,45 0,00 406 607,34

7472 Participation régions 305 557,33 221 475,61 53 000,00 0,00 31 081,72

7473 Participation départements 403 826,69 386 475,35 0,00 0,00 17 351,34

74748 Participation autres communes 210 005,07 20 134,82 0,00 0,00 189 870,25

74758 Participation autres groupements 149 270,00 268 894,27 0,00 0,00 -119 624,27

74772 Participation FEDER 75 431,50 31 207,03 0,00 0,00 44 224,47

74778 Autres fonds européens 27 500,00 0,00 0,00 0,00 27 500,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00 1 213,36 0,00 0,00 -1 213,36

75888 Autres 0,00 1 213,36 0,00 0,00 -1 213,36

Total des recettes de gestion des services 2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes réelles 2 979 527,06 1 855 327,21 576 628,45 0,00 547 571,40

042 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) 120 000,00 105 521,55   14 478,45

777 Rec... subv inv transférées cpte résult 120 000,00 105 521,55 14 478,45

043 Opérations ordre intérieur de la section (5) (7) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00 105 521,55   14 478,45

 

Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

 Montant brut 0,00  
 Compensation 0,00  
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 Montant net 0,00  
 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Cf. définitions du chapitre des opérations d�ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).

(6) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(8) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE A1

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

RSA)

4-4

RSA

DEPENSES 0,00 122 672,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 28 100,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 94 571,58 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A1

 

Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00  122 672,08

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  28 100,50

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  94 571,58

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00  18 293,73

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  18 293,73

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature

(1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de la

collectivité

021

Personnel non ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux associations

025

Cimetières et pompes

funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 122 672,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2051 Concessions, droits similaires 28 100,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 7 773,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21838 Autre matériel informatique 7 673,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21848 Autres matériels de bureau et mobiliers 3 926,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2188 Autres immobilisations corporelles 75 198,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 18 293,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2051 Concessions, droits similaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21838 Autre matériel informatique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21848 Autres matériels de bureau et mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2188 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 122 672,08

2051 Concessions, droits similaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28 100,50

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 773,33

21838 Autre matériel informatique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 673,86

21848 Autres matériels de bureau et mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 926,18

2188 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75 198,21

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18 293,73

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18 293,73

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE A2

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

APA et RSA /

Régularisation

de RMI)

4-3

APA

DEPENSES 15 985,63 2 462 857,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

011 Charges à caractère général 15 985,63 988 979,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 1 241 807,13 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 232 070,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 30 978,45 2 400 977,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges 0,00 52 515,63 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 84 710,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations 30 978,45 2 262 537,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 1 213,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A2

 

Chapitre

nature
Libellé

4-4

RSA /

Régularisation de

RMI

5

Aménagement

des territoires et

habitat

6

Action

économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en

réserve
TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 478 843,04

011 Charges à caractère général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 004 965,52

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 241 807,13

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  232 070,39

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 431 955,66

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  52 515,63

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  84 710,46

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 293 516,21

75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 213,36

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 15 985,63

60632 Fournitures de petit équipement -639,94

611 Contrats de prestations de services 18 044,88

6132 Locations immobilières -311,97

61351 Matériel roulant -80,58

614 Charges locatives et de copropriété -700,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 4 158,00

617 Etudes et recherches -15 399,20

62268 Autres honoraires, conseils 6 925,43

6238 Divers 2 532,38

6251 Voyages, déplacements et missions 988,16

6262 Frais de télécommunications 34,92

6283 Frais de nettoyage des locaux 433,55

RECETTES 30 978,45

74718 Autres participations Etat 92 978,45

7472 Participation régions -2 000,00

74772 Participation FEDER -60 000,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 2 462 857,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 4 166,56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60622 Carburants 6 768,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60623 Alimentation 327,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60624 Produits de traitement 26,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60631 Fournitures d'entretien 412,86 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60632 Fournitures de petit équipement 14 216,95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60636 Habillement et vêtements de travail 79,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6064 Fournitures administratives 1 683,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

611 Contrats de prestations de services 67 028,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6132 Locations immobilières 2 182,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61351 Matériel roulant 9 492,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61358 Autres 6 015,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

614 Charges locatives et de copropriété 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 13 860,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 2 052,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61551 Entretien matériel roulant 2 297,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61558 Entretien autres biens mobiliers 250,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 9 494,44 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 28 287,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

617 Etudes et recherches 613 483,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6182 Documentation générale et technique 1 644,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6184 Versements à des organismes de formation 3 380,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6188 Autres frais divers 5 705,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6218 Autre personnel extérieur 42 652,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 900,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62268 Autres honoraires, conseils 58 709,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6228 Divers 425,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 2 468,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6234 Réceptions 3 752,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6238 Divers 57 263,11 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6251 Voyages, déplacements et missions 14 230,94 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6261 Frais d'affranchissement 5 650,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

6262 Frais de télécommunications 13 003,12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6281 Concours divers (cotisations) 18 753,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 4 436,12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 14 965,33 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6331 Versement mobilité 4 617,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 7 452,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 15 570,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 866,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64111 Rémunération principale titulaires 303 630,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64112 SFT, indemnité de résidence 7 463,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64113 NBI 1 759,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64118 Autres indemnités 108 802,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64131 Rémunérations 312 266,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64132 SFT, indemnité de résidence 1 179,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64138 Primes et autres indemnités 66 783,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6414 Personnel rémunéré à la vacation 8 603,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 133 344,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 113 033,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 38 482,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 39 577,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 34 925,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6475 Médecine du travail, pharmacie 25,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6478 Autres charges sociales diverses 1 637,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6568 Autres participations 51 105,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 180 962,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65888 Autres 1,91 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 2 400 977,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6419 Remboursements rémunérations personnel 1 876,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 34 658,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6479 Rembourst sur autres charges sociales 15 980,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70388 Autres redevances et recettes diverses 84 710,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74718 Autres participations Etat 1 219 350,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7472 Participation régions 276 475,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7473 Participation départements 386 475,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74748 Participation autres communes 20 134,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74758 Participation autres groupements 268 894,27 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74772 Participation FEDER 91 207,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 1 213,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60622 Carburants 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60623 Alimentation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60624 Produits de traitement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60631 Fournitures d'entretien 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60632 Fournitures de petit équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60636 Habillement et vêtements de travail 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6064 Fournitures administratives 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

611 Contrats de prestations de services 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6132 Locations immobilières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61351 Matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61358 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

614 Charges locatives et de copropriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61551 Entretien matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61558 Entretien autres biens mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

617 Etudes et recherches 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6182 Documentation générale et technique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6184 Versements à des organismes de formation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6188 Autres frais divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62268 Autres honoraires, conseils 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6228 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6234 Réceptions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6238 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

6251 Voyages, déplacements et missions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6261 Frais d'affranchissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6281 Concours divers (cotisations) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6331 Versement mobilité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64111 Rémunération principale titulaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64112 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64113 NBI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64118 Autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64131 Rémunérations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64132 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

64138 Primes et autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6414 Personnel rémunéré à la vacation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6475 Médecine du travail, pharmacie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6478 Autres charges sociales diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6568 Autres participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6419 Remboursements rémunérations personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6479 Rembourst sur autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70388 Autres redevances et recettes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74718 Autres participations Etat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7472 Participation régions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7473 Participation départements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74748 Participation autres communes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74758 Participation autres groupements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

74772 Participation FEDER 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 462 857,41

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 166,56

60622 Carburants 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6 768,23

60623 Alimentation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 327,44

60624 Produits de traitement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26,96

60631 Fournitures d'entretien 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 412,86

60632 Fournitures de petit équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14 216,95

60636 Habillement et vêtements de travail 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 79,00

6064 Fournitures administratives 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 683,36

611 Contrats de prestations de services 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 67 028,45

6132 Locations immobilières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 182,49

61351 Matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9 492,89

61358 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6 015,82

614 Charges locatives et de copropriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 700,00

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 860,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 052,25

61551 Entretien matériel roulant 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 297,03

61558 Entretien autres biens mobiliers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250,80

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9 494,44

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28 287,62

617 Etudes et recherches 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 613 483,81

6182 Documentation générale et technique 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 644,00

6184 Versements à des organismes de formation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 380,00

6188 Autres frais divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5 705,08

6218 Autre personnel extérieur 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42 652,46

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 900,00

62268 Autres honoraires, conseils 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 58 709,26

6228 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 425,21

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 468,50

6234 Réceptions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 752,25

6238 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 57 263,11

6251 Voyages, déplacements et missions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14 230,94
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Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

6261 Frais d'affranchissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5 650,20

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 003,12

6281 Concours divers (cotisations) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18 753,81

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 436,12

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14 965,33

6331 Versement mobilité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 617,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 452,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 570,40

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 866,00

64111 Rémunération principale titulaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 303 630,41

64112 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7 463,71

64113 NBI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 759,08

64118 Autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 108 802,82

64131 Rémunérations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 312 266,81

64132 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 179,80

64138 Primes et autres indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66 783,59

6414 Personnel rémunéré à la vacation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8 603,76

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 133 344,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 113 033,60

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38 482,00

6455 Cotisations pour assurance du personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39 577,65

6474 Versement aux autres oeuvres sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34 925,98

6475 Médecine du travail, pharmacie 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25,00

6478 Autres charges sociales diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 637,06

6568 Autres participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51 105,68

65748 Subv.fonct.autres personnes droit privé 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 180 962,80

65888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,91

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 400 977,21

6419 Remboursements rémunérations personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 876,57

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34 658,81

6479 Rembourst sur autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 980,25

70388 Autres redevances et recettes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 84 710,46

74718 Autres participations Etat 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 219 350,68

7472 Participation régions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 276 475,61

7473 Participation départements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 386 475,35

74748 Participation autres communes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20 134,82

74758 Participation autres groupements 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 268 894,27

74772 Participation FEDER 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 91 207,03

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 213,36
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(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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Compte administratif
 

Voté par nature
 

 

 

BUDGET : COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF (3)
 

 

ANNEE 2023
 
 

 

 

 

 

(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l�établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l�article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s�il s�agit d�un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.
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Conformément à l�instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 � Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations,

la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d�élus en fonctionnement ;

les opérations d�ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également pour les collectivités de moins de 3500 habitants qui opteraient pour le régime des AP-AE de l�article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un

règlement budgétaire et financier conformément à l�article L. 5217-10-9 et avant l�adoption de son budget primitif. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne

renseigne pas les annexes C2.3 et C2.4 de la partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d�AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans

les états de la partie III « Vote du budget », sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l�eau potable et

d�assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)
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I � INFORMATIONS GENERALES I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES A

 

 

Informations statistiques

 Valeurs

Population totale 0

 

 

Informations fiscales (N-2)

 Collectivité

Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1) 0,00

 

 

Informations financières � ratios Valeurs

1 Dépenses réelles de fonctionnement / population 0,00

2 Recettes réelles de fonctionnement / population 0,00

3 Dépenses d�équipement brut / population 0,00

4 Encours de dette / population (2) (3) 0,00

5 DGF / population 0,00

6 Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4) 0,00 %

7 Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4) 47,17 %

8 Dépenses d�équipement brut / recettes réelles de fonctionnement 61,14 %

9 Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4) 0,00 %

10 Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4) 52,83 %

 

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l�exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s�appuyant sur l�encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 31 décembre N.

(3) L�encours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n° 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux articles 1594 A et 1595

du code général des impôts

(4) Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
POUR MEMOIRE : MODALITES DE VOTE DU BUDGET B

 

 

I � L'assemblée délibérante a voté le budget :

-        au niveau du chapitre (1) pour la section d�investissement ;

-        au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;

-        sans (2) vote formel sur les chapitres « opérations d�équipement » ;

-        sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.
 
La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

 

 

II �En l�absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement, et en investissement sans vote formel pour les

chapitres « opération d�équipement ».

 

 

III � Conformément à l�article L. 5217-10-6 du CGCT, l�assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l�exclusion des crédits relatifs aux

dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :

               - Fonctionnement : 0.00%

               - Investissement : 0.00%

 

 

IV � En l�absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l�autorisation de l�assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement

de chapitre à chapitre.

 

 

V � Les provisions sont budgétaires  (4).

 

 

 

 

 

 

 

(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l�article ».

(2) Indiquer « avec » ou « sans » vote formel.

(3) Au maximum dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chaque section.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants, selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité :

- semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°� du ...
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RESULTATS C1

 

 

 RESULTAT DE L�EXERCICE

 Mandats émis Titres émis Reprise résultats exercice antérieur

(1)

Résultat ou solde (A)

(1)

TOTAL DU BUDGET 126 463,59 172 190,13 9 377,81 A1 55 104,35

Investissement 66 768,04 62 984,08 (2) -27 916,14 A2 -31 700,10

Dont 1068  32 616,14     
Fonctionnement 59 695,55 109 206,05 (3) 37 293,95 A3 86 804,45

 

 

 

 RESTES A REALISER (4)

 Dépenses Recettes Solde (B)

(5)

TOTAL des RAR I + II 10 963,20 III + IV 0,00 B1 -10 963,20

Investissement I 10 963,20 III 0,00 B2 -10 963,20

Fonctionnement II 0,00 IV 0,00 B3 0,00

 

 

 

  RESULTAT CUMULE = (A) + (B)
(6)

 

 TOTAL A1 + B1 44 141,15  
 Investissement A2 + B2 -42 663,30  
 Fonctionnement A3 + B3 86 804,45  

 

 

 

(1) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(2) Solde d�exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(3) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si déficitaire, et + si excédentaire.

(4) A reporter au budget primitif ou au budget supplémentaire N+1.

(5) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(6) Indiquer le signe : � si déficit ou besoin de financement, + si excédent.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR DEPENSES C2

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Dépenses engagées non mandatées

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (I) 10 963,20

018 RSA 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 10 963,20

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (II) 0,00

011 Charges à caractère général (4) 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (4) 0,00

014 Atténuations de produits 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

65 Autres charges de gestion courante (4) 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00

66 Charges financières 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET � RAR RECETTES C3

 

DETAIL DES RESTES A REALISER N EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Titres restant à émettre

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (III) 0,00

018 RSA 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (IV) 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00

73 Impôts et taxes 0,00

731 Fiscalité locale 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

76 Produits financiers 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. Ces restes à réaliser seront repris au BP ou au BS N+1.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
VUE D�ENSEMBLE � EXECUTION DU BUDGET A

 

  DEPENSES RECETTES

REALISATIONS DE L�EXERCICE

(mandats et titres)

Section de fonctionnement A 59 695,55 G 109 206,05

Section d�investissement B 66 768,04 H 62 984,08

  + +

REPORTS DE L�EXERCICE

N-1

Report en section de

fonctionnement (002)

C 0,00 I 37 293,95

(si déficit) (si excédent)

Report en section d�investissement

(001)

D 27 916,14 J 0,00

(si déficit) (si excédent)

  = =

 TOTAL EXERCICE

(réalisations + reports N-1)
= A + B + C + D 154 379,73 = G + H + I + J 209 484,08

 

RESTES A REALISER A REPORTER EN N+1

(1)

Section de fonctionnement E 0,00 K 0,00

Section d�investissement F 10 963,20 L 0,00

TOTAL des restes à réaliser à

reporter en N+1
= E + F 10 963,20 = K + L 0,00

 

RESULTAT CUMULE

 

Section de fonctionnement = A + C + E 59 695,55 = G + I + K 146 500,00

Section d�investissement = B + D + F 105 647,38 = H + J + L 62 984,08

TOTAL CUMULE = A + B + C + D + E + F 165 342,93 = G + H + I + J + K + L 209 484,08

 

(1) Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à

l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission

d�un titre au 31/12 de l�exercice.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � INVESTISSEMENT B1

 

SECTION D'INVESTISSEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser N-1)

Chap. Libellé Mandats Titres

018 RSA 0,00 0,00

13
Subventions d'investissement (reçues) (sauf

138) (1)
 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (2)  0,00

20
Immobilisations incorporelles (sauf 204) (y

compris opérations) (1)
0,00 0,00

204
Subventions d'équipement versées (y compris

opérations) (1) (11)
0,00 0,00

21
Immobilisations corporelles (y compris

opérations) (1)
66 768,04 0,00

22
Immobilisations reçues en affectation (y compris

opérations) (1) (3)
0,00 0,00

23
Immobilisations en cours (sauf 2324) (y compris

opérations) (1)
0,00 0,00

Total des réalisations d�équipement 66 768,04 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (4) 0,00 22 186,82

13 Subventions d'investissement (1) (5) 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (1) 0,00 0,00

Total des réalisations financières 0,00 22 186,82

45� Chapitres d�opérations pour compte de tiers (7) 0,00 0,00

Total des réalisations réelles en investissement I 66 768,04 II 22 186,82

040 Opérations ordre transf. entre sections (8) (9) 0,00 8 181,12

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00

Total des réalisations d�ordre en investissement III 0,00 IV 8 181,12

 

 

TOTAL DES OPERATIONS D�INVESTISSEMENT DE L�EXERCICE

TOTAL I + III 66 768,04 II + IV 30 367,94

 

 

RESULTATS ANTERIEURS

001 Solde d�exécution  de la section d�investissement

N-1 reporté
V 27 916,14 VI 0,00

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés  VII 32 616,14

 

 

TOTAL CUMULE DE LA SECTION D�INVESTISSEMENT

TOTAL DE LA SECTION I + III + V 94 684,18 II + IV + VI + VII 62 984,08

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (10) -31 700,10

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées au chapitre 018.

(2) Sauf 165, 166 et 16449.

(3) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur

un exercice antérieur.

(4) En recettes, sauf 1068.

(5) En recettes, détail du 138.

(6) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(8) DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(9) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(10) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
EQUILIBRE FINANCIER � FONCTIONNEMENT B2

 

SECTION DE FONCTIONNEMENT � REALISATIONS
(y compris les restes à réaliser et rattachements N-1)

MANDATS EMIS TITRES EMIS

OPERATIONS REELLES ET MIXTES

011 Charges à caractère général (1) 51 514,43 70 Prod. services, domaine, ventes

diverses

0,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (1)

0,00 73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00

  731 Fiscalité locale 0,00

  74 Dotations et participations (1) 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (1)

0,00 75 Autres produits de gestion

courante (1)

109 206,05

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00   

014 Atténuations de produits 0,00 013 Atténuations de charges (1) 0,00

016 APA 0,00 016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

Total dépenses de gestion des services 51 514,43 Total recettes de gestion des services 109 206,05

66 Charges financières 0,00 76 Produits financiers 0,00

67 Charges spécifiques (1) 0,00 77 Produits spécifiques (1) 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (1)

0,00 78 Reprises amort., dépréciations,

prov. (semi-budgétaires) (1)

0,00

TOTAL DEPENSES REELLES ET

MIXTES
I 51 514,43

TOTAL RECETTES REELLES ET

MIXTES
II 109 206,05

 

OPERATIONS D�ORDRE (2)

042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

8 181,12 042 Opérations ordre transf. entre

sections (3)

0,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00

TOTAL DEPENSES D�ORDRE III 8 181,12 TOTAL RECETTES D�ORDRE IV 0,00

 

TOTAL DES DEPENSES DE

l�EXERCICE
I + III 59 695,55

TOTAL DES RECETTES DE

L�EXERCICE
II + IV 109 206,05

 

RESULTAT REPORTE DE N-1

002 Résultat de fonctionnement reporté V 0,00 002 Résultat de fonctionnement reporté VI 37 293,95

 

TOTAL DES DEPENSES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
I + III + V 59 695,55

TOTAL DES RECETTES DE LA

SECTION DE FONCTIONNEMENT
II + IV + VI 146 500,00

 

SOLDE D�EXECUTION (recettes � dépenses) (4) 86 804,45

 

(1) Hors dépenses et recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(2) DF 042 = RI 040 ; RF 042 = DI 040 ; DF 043 = RF 043.

(3) Les comptes 68 et 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.

(4) Mettre le signe (-) en cas de déficit ou (+) en cas d�excédent.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � DEPENSES C1

 

MANDATS EMIS (y compris sur les restes à réaliser N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (7) 0,00  0,00

 Total des opérations d�équipement 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) (10) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) (5) 66 768,04 0,00 66 768,04

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) (8) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) (5) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations (reprises)  0,00 0,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

198 Neutralisation des amortissements  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Dépenses d�investissement � Total 66 768,04 0,00 66 768,04

  
Pour information D 001 Solde d�exécution négatif reporté 27 916,14

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

011 Charges à caractère général (9) 51 514,43  51 514,43

012 Charges de personnel et frais assimilés (9) 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9) 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (9) 0,00 0,00 0,00

68 Dot. aux amortissements et provisions (9) 0,00 8 181,12 8 181,12

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

Dépenses de fonctionnement � Total 51 514,43 8 181,12 59 695,55

  
Pour information D 002 Résultat négatif reporté 0,00

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Hors chapitres opérations.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE II
BALANCE GENERALE � RECETTES C2

 

TITRES EMIS (y compris les restes à réaliser sur N-1)

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 22 186,82 0,00 22 186,82

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00  0,00

19 Neutral. et régul. d'opérations  0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (9) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (7) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations  8 181,12 8 181,12

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Recettes d�investissement � Total 22 186,82 8 181,12 30 367,94

  
1068 Excédent de fonctionnement capitalisé N-1 32 616,14

  
Pour information R001 Solde d�exécution positif reporté 0,00

 

FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL Réalisé

013 Atténuations de charges (8) 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00  0,00

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

72 Production immobilisée  0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00  0,00

74 Dotations et participations (8) 0,00  0,00

75 Autres produits de gestion courante (8) 109 206,05 0,00 109 206,05

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (8) 0,00 0,00 0,00

78 Reprise sur amortissements et provisions (8) 0,00 0,00 0,00

79 Transferts de charges  0,00 0,00

Recettes de fonctionnement � Total 109 206,05 0,00 109 206,05

  
Pour information R002 Résultat positif reporté 37 293,95

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.
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(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � DEPENSES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans emploi

(2)

Pour information, réalisations

gérées dans le cadre d�une AP

Pour information, réalisations

gérées hors AP

TOTAL 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations

incorporelles (sauf 204)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement

versées (7)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 79 900,00 66 768,04 10 963,20 2 168,76 0,00 66 768,04

22 Immobilisations reçues en

affectation

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf

2324)

4 700,00 0,00 0,00 4 700,00 0,00 0,00

 Total des opérations

d�équipement (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

10 Dotations, fonds divers et

réserves

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes

assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation

(BA,régie)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances

rattachées

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations

financières

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour

compte de tiers (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

040 Opérations ordre transf. entre

sections (5)

0,00 0,00  0,00  0,00

041 Opérations patrimoniales (6) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 0,00 0,00  0,00  0,00

Pour information : D001 Solde

d�exécution négatif reporté

27 916,14      

Total des dépenses

d�investissement cumulées

112 516,14 94 684,18 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.
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(4) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(7) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � RECETTES A

 

Chapitre Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(1)

Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 112 516,14 62 984,08 0,00 49 532,06

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165, 166

et 1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (3) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

021 Virement de la section de fonctionnement (4) 71 400,00    
040 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) (7) 8 500,00 8 181,12  318,88

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 79 900,00 8 181,12  71 718,88

Pour information : R001 Solde d�exécution positif reporté 0,00    
Total des recettes d�investissement cumulées 112 516,14 62 984,08 0,00 49 532,06

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts - réalisations - RAR au 31/12.

(3) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(4) Pour mémoire, crédits ouverts au budget mais ne faisant pas l�objet d�émission de titres (opérations sans réalisation).

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 19

III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE A1

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf

204)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 79 900,00 66 768,04 10 963,20 2 168,76 0,00 66 768,04

21351 Bâtiments publics 0,00 66 768,04 10 963,20 -77 731,24 0,00 66 768,04

2188 Autres immobilisations corporelles 79 900,00 0,00 0,00 79 900,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 4 700,00 0,00 0,00 4 700,00 0,00 0,00

2313 Constructions 4 700,00 0,00 0,00 4 700,00 0,00 0,00

 Total des opérations d�équipement (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf le

1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45� Opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 84 600,00 66 768,04 10 963,20 6 868,76 0,00 66 768,04

040 Opérations ordre transf. entre

sections (6)

0,00 0,00  0,00  0,00

 Reprise sur autofinancement antérieur 0,00 0,00  0,00  0,00

 Charges transférées (7) 0,00 0,00  0,00  0,00

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00 0,00  0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 0,00 0,00  0,00  0,00

 

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(5) Il y a autant de ligne que d�opération pour compte de tiers.
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(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 040 = RF 042).

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 041 = RI 041).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.1

 

Vue d�ensemble des chapitres des opérations d�équipement

N° Opération Libellé de l�opération N° AP (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans emploi

(3)

Cumul des

réalisations

Pour information,

réalisations gérées

dans le cadre d�une

AP

Pour information,

réalisations gérées

hors AP

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Colonne à renseigner uniquement lorsque l�opération d�équipement est afférente à une AP.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.2

Cet état ne contient pas d'information.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.3

Cet état ne contient pas d'information.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION D�INVESTISSEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE A3

 

Chap. / art. (1) Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Restes à réaliser au 31/12

(2)

Crédits sans emploi

(3)

TOTAL 112 516,14 62 984,08 0,00 49 532,06

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (5) (11) 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

10222 FCTVA 0,00 22 186,82 0,00 -22 186,82

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés 32 616,14 32 616,14 0,00 0,00

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00  
Total des recettes financières 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 32 616,14 54 802,96 0,00 -22 186,82

021 Virement de la section de fonctionnement 71 400,00 0,00   
040 Opérations ordre transf. entre sections (7) (8) (9) 8 500,00 8 181,12  318,88

281311 Bâtiments administratifs 6 500,00 6 340,83 159,17

281351 Bâtiments publics 1 400,00 1 337,29 62,71

28188 Autres immo. corporelles 600,00 503,00 97,00

041 Opérations patrimoniales (10) 0,00 0,00  0,00

Total des recettes d�ordre 79 900,00 8 181,12  71 718,88

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Sauf 165, 166 et 16449.

(5) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d�annulation de mandats donnant lieu à reversement.

(6) Voir l�annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042
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(8) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(10) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(11) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

DEPENSES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (1)

Crédits sans

emploi

(2)

Pour information,

réalisations gérées dans

le cadre d�une AE

Pour information,

réalisations gérées hors

AE

TOTAL 146 500,00 54 014,91 5 680,64 0,00 86 804,45 0,00 59 695,55

011 Charges à caractère général (3) 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

012 Charges de personnel et frais

assimilés (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des

services

66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

023 Virement à la section

d'investissement

71 400,00 0,00      

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4)

8 500,00 8 181,12   318,88  8 181,12

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 79 900,00 8 181,12   71 718,88  8 181,12

        

Pour information : 002 Déficit de

fonctionnement reporté de N-1

0,00       

        

Total des dépenses de fonctionnement

cumulées
146 500,00 54 014,91 5 680,64 0,00 86 804,45 0,00 59 695,55

 

(1) Dépenses engagées non mandatées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
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(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

 

III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 

RECETTES

Chap. Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au 31/12 (1) Crédits sans emploi

(2)

TOTAL 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de

RMI

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine,

ventes diverses

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations

 (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion

courante (3)

109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

Total des recettes de gestion des

services

109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort.,

dépréciations, prov.

 (semi-budgétaires) (3)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

042 Opérations ordre transf.

entre sections (4) (5)

0,00 0,00   0,00

043 Opérations ordre intérieur

de la section (6)

0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 0,00 0,00   0,00

      

Pour information : 002 Excédent

de fonctionnement reporté de N-1

37 293,95     

      

Total des recettes de

fonctionnement cumulées

146 500,00 146 500,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Recettes justifiées non titrées.

(2) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RF 042 = DI 040

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.
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III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE B1

 

Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

TOTAL 146 500,00 54 014,91 5 680,64 0,00 86 804,45 0,00 59 695,55

011 Charges à caractère général (4) 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

60611 Eau et assainissement 700,00 410,64 0,00 0,00 289,36 0,00 410,64

60612 Energie - Electricité 25 000,00 12 310,06 0,00 0,00 12 689,94 0,00 12 310,06

60632 Fournitures de petit équipement 1 000,00 0,00 1 187,16 0,00 -187,16 0,00 1 187,16

61521 Entretien terrains 3 000,00 2 500,00 500,00 0,00 0,00 0,00 3 000,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 3 500,00 3 899,26 0,00 0,00 -399,26 0,00 3 899,26

6156 Maintenance 5 000,00 2 394,06 3 520,00 0,00 -914,06 0,00 5 914,06

6161 Multirisques 1 100,00 1 071,00 0,00 0,00 29,00 0,00 1 071,00

6188 Autres frais divers 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 200,00 61,20 0,00 0,00 138,80 0,00 61,20

6262 Frais de télécommunications 5 000,00 4 521,60 0,00 0,00 478,40 0,00 4 521,60

6283 Frais de nettoyage des locaux 2 800,00 2 325,99 473,48 0,00 0,53 0,00 2 799,47

6288 Autres services extérieurs 5 000,00 2 826,98 0,00 0,00 2 173,02 0,00 2 826,98

63512 Taxes foncières 14 000,00 0,00 0,00 0,00 14 000,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 13 513,00 0,00 0,00 -13 513,00 0,00 13 513,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (4) (5)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf le 6586) (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses de gestion des services 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (4)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des charges financières et spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

Total des dépenses réelles 66 600,00 45 833,79 5 680,64 0,00 15 085,57 0,00 51 514,43

023 Virement à la section d'investissement 71 400,00       
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Chap. / art.

(1)

Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Mandats émis

Charges

rattachées

Restes à réaliser

au 31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

Pour information,

réalisations

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour information,

réalisations

gérées hors AE

042 Opérations ordre transf. entre

sections (6) (7)

8 500,00 8 181,12   318,88  8 181,12

6811 Dot. amort. immos incorporelles 8 500,00 8 181,12 318,88 8 181,12

043 Opérations ordre intérieur de la

section (7) (8)

0,00 0,00   0,00  0,00

Total des dépenses d�ordre 79 900,00 8 181,12   71 718,88  8 181,12

 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Dépenses engagées non mandatées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d�engagement.

(6) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Cf. définitions des chapitres des opérations d�ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(8) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 31

III � ADOPTION DU CA III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE B2

 

Chap / art. (1) Libellé Crédits ouverts

(BP + DM + RAR N-1)

Réalisations

Titres émis

Produits rattachés Restes à réaliser au

31/12 (2)

Crédits sans

emploi

(3)

TOTAL 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

Total des recettes de gestion des services 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (4) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes réelles 109 206,05 109 206,05 0,00 0,00 0,00

042 Opérations ordre transf. entre sections (5) (6) 0,00 0,00   0,00

043 Opérations ordre intérieur de la section (5) (7) 0,00 0,00   0,00

Total des recettes d�ordre 0,00 0,00   0,00

 

Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

 Montant brut 0,00  
 Compensation 0,00  
 Montant net 0,00  

 

 

Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Recettes justifiées non titrées.

(3) Crédits sans emploi = crédits ouverts � réalisations � RAR au 31/12.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.
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(5) Cf. définitions du chapitre des opérations d�ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).

(6) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(8) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE A1

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

RSA)

4-4

RSA

DEPENSES 0,00 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 32 616,14 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 32 616,14 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A1

 

Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00  66 768,04

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  66 768,04

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00  54 802,96

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  54 802,96

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 32 616,14

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés 32 616,14

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature

(1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de la

collectivité

021

Personnel non ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux associations

025

Cimetières et pompes

funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 66 768,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 22 186,82 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 37

 

IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_15 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_15



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - CA - 2023

Page 38

 

IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66 768,04

21351 Bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 66 768,04

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22 186,82

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22 186,82

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE A2

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

APA et RSA /

Régularisation

de RMI)

4-3

APA

DEPENSES 4 072,62 47 441,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

011 Charges à caractère général 4 072,62 47 441,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A2

 

Chapitre

nature
Libellé

4-4

RSA /

Régularisation de

RMI

5

Aménagement

des territoires et

habitat

6

Action

économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en

réserve
TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  51 514,43

011 Charges à caractère général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  51 514,43

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  109 206,05

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  109 206,05

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.01

 

01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 4 072,62

60612 Energie - Electricité -1 164,79

60632 Fournitures de petit équipement 1 187,16

61521 Entretien terrains 500,00

6156 Maintenance 3 520,00

6262 Frais de télécommunications -120,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 249,25

6288 Autres services extérieurs -99,00

RECETTES 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 47 441,81 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60611 Eau et assainissement 410,64 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 13 474,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 2 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 3 899,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 2 394,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 1 071,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 61,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6262 Frais de télécommunications 4 641,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 2 550,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 2 925,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 13 513,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 109 206,05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)

 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60611 Eau et assainissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)

 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 47 441,81

60611 Eau et assainissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 410,64

60612 Energie - Electricité 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 474,85

61521 Entretien terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 500,00

615221 Entretien, réparations bâtiments publics 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 899,26

6156 Maintenance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 394,06

6161 Multirisques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 071,00

6231 Annonces et insertions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 61,20

6262 Frais de télécommunications 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 641,60

6283 Frais de nettoyage des locaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 550,22

6288 Autres services extérieurs 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 925,98

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 513,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 109 206,05

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 109 206,05

 

(1) Détailler conformément au plan de comptes.
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(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l�établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l�article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s�il s�agit d�un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.
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Préciser, pour chaque annexe, si l�état est joint ou sans objet.

 Dans l�ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

Conformément à l�instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 � Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations,

la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d�élus en fonctionnement ;

les opérations d�ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également par les collectivités de moins de 3500 habitants qui mobiliseraient des AP-AE régies par l�article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un

règlement budgétaire et financier conformément à l�article L. 5217-10-9. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne renseigne pas les annexes C2.1 et C2.2 de la

partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d�AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans les états de la partie III « Vote du budget »,

sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0.

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l�eau potable et

d�assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)
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I � INFORMATIONS GENERALES I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES A

 
 

Informations statistiques

 Valeurs

Population totale 0

 
 

Informations fiscales (N-2)

 Collectivité

Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1) 0,00

 
 

Informations financières � ratios Valeurs
1 Dépenses réelles de fonctionnement / population 0,00
2 Recettes réelles de fonctionnement / population 0,00
3 Dépenses d�équipement brut / population 0,00
4 Encours de dette / population (2) (3) 0,00
5 DGF / population 0,00
6 Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4) 46,16 %
7 Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4) 107,83 %
8 Dépenses d�équipement brut / recettes réelles de fonctionnement 9,27 %
9 Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4) 0,00 %
10 Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4) -7,83 %

 

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l�exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s�appuyant sur l�encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 1  janvier N.er

(3) L�encours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n° 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux articles 1594 A et 1595

du code général des impôts

(4) Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET B

 

 
I � L'assemblée délibérante décide de voter le présent budget :

-        au niveau du chapitre (1) pour la section d�investissement ;
-        au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;
-        sans (2) vote formel sur les chapitres « opérations d�équipement » ;
-        sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.

 
La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

 
 
II � En l�absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement et en investissement sans vote formel pour les
chapitres « opération d�équipement ».
 
 
III � Conformément à l�article L. 5217-10-6 du CGCT, l�assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l�exclusion des crédits relatifs aux
dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :
               - Fonctionnement : 0.00 %
               - Investissement : 0.00%
 
 
IV � En l�absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l�autorisation de l�assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement de
chapitre à chapitre.
 
 
V � Les provisions sont budgétaires  (4).
 
 
VI � La comparaison s�effectue par rapport au budget primitif (5) de l�exercice précédent.
 
 
VII � Le présent budget a été voté avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif (6).
 

 
 
(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l�article ».

(2) Indiquer « avec » ou « sans ».

(3) Au maximum dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chaque section.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants, selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité :

- semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°� du �

(5) Indiquer « primitif » ou « cumulé ». Budget cumulé = BP + BS + DM.

(6) A compléter par un seul des trois choix suivants :

       - sans reprise des résultats de l�exercice N-1 ;

       - avec reprise des résultats de l�exercice N-1 après le vote du compte administratif ;

       - avec reprise anticipée des résultats de l�exercice N-1.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L�EXERCICE PRECEDENT � RESULTATS (1) C1

 
 

 RESULTAT DE L�EXERCICE N-1

 Dépenses Recettes Solde d�exécution ou résultat reporté Résultat ou solde (A)
(2)

TOTAL DU BUDGET 2 821 444,76 2 670 179,03 2 529 823,19 A1 2 378 557,46

Investissement 228 193,63 132 701,82 (3) 714 385,69 A2 618 893,88

Fonctionnement 2 593 251,13 2 537 477,21 (4) 1 815 437,50 A3 1 759 663,58

 
 

 RESTES A REALISER N-1

 Dépenses Recettes Solde (B)

TOTAL des RAR I + II 50 628,21 III + IV 0,00 B1 -50 628,21

Investissement I 50 628,21 III 0,00 B2 -50 628,21

Fonctionnement II 0,00 IV 0,00 B3 0,00

 
 
 

  RESULTAT CUMULE = (A) + (B) (5)  
 TOTAL A1 + B1 2 327 929,25  
 Investissement A2 + B2 568 265,67  
 Fonctionnement A3 + B3 1 759 663,58  

 

(1) État à compléter uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice N-1 après le vote du compte administratif ou en cas de reprise anticipée des résultats de l�exercice N-1.

(2) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(3) Solde d�exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(4) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si déficitaire, et + si excédentaire.

(5) Indiquer le signe � si déficit et + si excédent.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L�EXERCICE PRECEDENT � RAR DEPENSES C2

 
DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Dépenses engagées non mandatées

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (I) 50 628,21
018 RSA 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 50 628,21

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (II) 0,00
011 Charges à caractère général (4) 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (4) 0,00

014 Atténuations de produits 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

65 Autres charges de gestion courante (4) 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00

66 Charges financières 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent, soit après le vote

du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité

des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice précédent telles qu�elles ressortissent de la

comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre au 31/12 de l�exercice précédent.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L�EXERCICE PRECEDENT � RAR RECETTES C3

 
DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Titres restant à émettre

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (III) 0,00

018 RSA 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (IV) 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00

73 Impôts et taxes 0,00

731 Fiscalité locale 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

76 Produits financiers 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent, soit après le vote

du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité

des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice précédent telles qu�elles ressortissent de la

comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre au 31/12 de l�exercice précédent.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
VUE D�ENSEMBLE DU BUDGET � VOTE ET REPORTS A

 

  DEPENSES RECETTES

VOTE Crédits d�investissement votés au titre du présent budget (y compris le compte 1068) 324 553,20 130 808,78

 + + +

REPORTS

Restes à réaliser de l�exercice précédent (RAR N-1) (1)
 

50 628,21
 

 
0,00

 

001 Solde d�exécution de la section d�investissement reporté (1)
(si solde négatif)

 
0,00

(si solde positif)
 

618 893,88

 = = =

 
Total de la section d�investissement (2)

 
375 181,41

 
749 702,66

 

  DEPENSES RECETTES

VOTE Crédits de fonctionnement votés au titre du présent budget 3 247 311,28 3 019 053,09

 + + +

REPORTS

Restes à réaliser de l�exercice précédent (RAR N-1) (1) 0,00 0,00

002 Résultat de fonctionnement reporté (1)
(si déficit)

 
0,00

(si excédent)
 

1 759 663,58

 = = =

 
Total de la section de fonctionnement (3)

 
3 247 311,28

 
4 778 716,67

 

 TOTAL DU BUDGET (4) 3 622 492,69 5 528 419,33

 

(1) A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission

d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice précédent telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à

l�émission d�un titre au 31/12 de l�exercice précédent.

(2) Total de la section d�investissement = RAR + solde d�exécution reporté + crédits d�investissement votés.

(3) Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés.
(4) Total du budget = total de la section de fonctionnement + total de la section d�investissement.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
PRESENTATION DES AP VOTEES B1

 
 

AUTORISATION DE PROGRAMME (1) Chapitre(s) Montant
Numéro Libellé

TOTAL 0,00

 

« AP de dépenses imprévues » (2) 020 0,00

    
TOTAL GENERAL 0,00

 

 

(1) Il s�agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d�adoption du budget. Cela concerne des AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également des AP modifiant un stock d�AP existant.

(2) L�assemblée peut voter des AP de « dépenses imprévues ». Leur montant est limité à 2 % des dépenses réelles de la section correspondante. En fin d�exercice, ces AP sont automatiquement annulées si elles n�ont pas été engagées.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
PRESENTATION DES AE VOTEES B2

 
 

AUTORISATION D�ENGAGEMENT (1) Chapitre(s) Montant
Numéro Libellé

TOTAL 0,00

 

« AE de dépenses imprévues » (2) 022 0,00

    
TOTAL GENERAL 0,00

 

(1) Il s�agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d�adoption du budget. Cela concerne des AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également des AE modifiant un stock d�AE existant.

(2) L�assemblée peut voter des AE de « dépenses imprévues ». Leur montant est limité à 2 % des dépenses réelles de la section correspondante. En fin d�exercice, ces AE sont automatiquement annulées si elles n�ont pas été engagées.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET � SECTION D�INVESTISSEMENT C1

 
DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le

204) (y compris opérations) (3)

24 792,20 0,00 20 553,20 0,00 20 553,20

204 Subventions d'équipement versées (y

compris opérations) (3) (8)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (y compris

opérations) (3)

150 570,86 50 628,21 199 000,00 0,00 249 628,21

22 Immobilisations reçues en

affectation (y compris opérations) (3)

(4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324)

(y compris opérations) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 175 363,06 50 628,21 219 553,20 0,00 270 181,41

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation

(BA,régie) (5)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45� Chapitres d�opérations pour compte

de tiers (6)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles d�investissement 175 363,06 50 628,21 219 553,20 0,00 270 181,41

      
040 Opérations ordre transf. entre

sections (7)

120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

041 Opérations patrimoniales (7) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre

d�investissement

120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

      
TOTAL 295 363,06 50 628,21 324 553,20 0,00 375 181,41

 +

D 001 SOLDE D�EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 =

TOTAL DES DEPENSES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 375 181,41

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur un

exercice antérieur.

(5) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(8) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET � SECTION D�INVESTISSEMENT C1

 
RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (sauf

le 138) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (13) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf

1068)

0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés (6) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

138 Autres subventions invest. non transf. (3) (7) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (8) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

45� Chapitres d�opérations pour le compte de

tiers (9)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles d�investissement 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

      
021 Virement de la section de

fonctionnement (10)

0,00  0,00 0,00 0,00

040 Opérations ordre transf. entre

sections (10) (11)

120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

041 Opérations patrimoniales (10) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre d�investissement 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

      
TOTAL 120 000,00 0,00 130 808,78 0,00 130 808,78

 +

R 001 SOLDE D�EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 618 893,88

 =

TOTAL DES RECETTES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 749 702,66

 

Pour information :

Il s�agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à

l�excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de

fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux

investissements de la collectivité.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ PAR

LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (12)
0,00

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Sauf 165, 166 et 16449.

(5) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur un

exercice antérieur.

(6) Le compte 1068 n�est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.

(7) Le compte 138 n�est pas un chapitre mais une subdivision du chapitre 13.

(8) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(9) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(10) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(11) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et
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réglementaires applicables.

(12) Solde de l�opération DF 023 + DF 042 � RF 042 ou solde de l�opération RI 021 + RI 040 � DI 040.

(13) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER � SECTION DE FONCTIONNEMENT C2

 
DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

011 Charges à caractère général (3) 1 508 627,80 0,00 1 293 187,53 0,00 1 293 187,53

012 Charges de personnel et frais

assimilés (3)

1 318 700,00 0,00 1 450 524,00 0,00 1 450 524,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (3)

285 895,68 0,00 398 599,75 0,00 398 599,75

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses de gestion courante 3 113 223,48 0,00 3 142 311,28 0,00 3 142 311,28

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles de

fonctionnement

3 113 223,48 0,00 3 142 311,28 0,00 3 142 311,28

      
023 Virement à la section

d'investissement (4)

0,00  0,00 0,00 0,00

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4) (5)

120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (4)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre de

fonctionnement

120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

      
TOTAL 3 233 223,48 0,00 3 247 311,28 0,00 3 247 311,28

 +

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 3 247 311,28

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

(5) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires

applicables.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER � SECTION DE FONCTIONNEMENT C2

 
RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

013 Atténuations de charges (3) 19 000,00 0,00 16 400,00 0,00 16 400,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes

diverses

70 000,00 0,00 45 000,00 0,00 45 000,00

73 Impôts et taxes (sauf le 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (3) 2 890 527,06 0,00 2 852 653,09 0,00 2 852 653,09

75 Autres produits de gestion

courante (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes de gestion courante 2 979 527,06 0,00 2 914 053,09 0,00 2 914 053,09

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations,

prov. (semi-budgétaires) (3)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles de fonctionnement 2 979 527,06 0,00 2 914 053,09 0,00 2 914 053,09

      
042 Opérations ordre transf. entre

sections (4) (5)

120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (4)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre de

fonctionnement

120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

      
TOTAL 3 099 527,06 0,00 3 019 053,09 0,00 3 019 053,09

 +

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 1 759 663,58

 =

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 4 778 716,67

 

Pour information :

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL

DÉGAGÉ AU PROFIT DE LA SECTION

D�INVESTISSEMENT (6)

0,00

Il s�agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l�excédent

des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à

financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la

collectivité.

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires

applicables.

(6) Solde de l�opération DF 023 + DF 042 � RF 042 ou solde de l�opération RI 021 + RI 040 � DI 040.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
BALANCE GENERALE � DEPENSES D1

 

DEPENSES D�INVESTISSEMENT (y compris RAR)
INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 105 000,00 105 000,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (7) 0,00  0,00

 Total des opérations d�équipement 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5) 20 553,20 0,00 20 553,20

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) (10) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) (5) 249 628,21 0,00 249 628,21

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) (8) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (3) (sauf 2324) (5) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations (reprises)  0,00 0,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

198 Neutralisation des amortissements  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Dépenses d�investissement � Total 270 181,41 105 000,00 375 181,41

 +

D 001 SOLDE D�EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 =

TOTAL DES DEPENSES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 375 181,41

 

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)
FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

011 Charges à caractère général (9) 1 293 187,53  1 293 187,53

012 Charges de personnel et frais assimilés (9) 1 450 524,00  1 450 524,00

014 Atténuations de produits 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante (sauf

6586) (9)

398 599,75 0,00 398 599,75

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (9) 0,00 0,00 0,00

68 Dot. aux amortissements et provisions (9) 0,00 105 000,00 105 000,00

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

023 Virement à la section d'investissement  0,00 0,00

Dépenses de fonctionnement � Total 3 142 311,28 105 000,00 3 247 311,28

 +

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 3 247 311,28

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Hors chapitres opérations.
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(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
BALANCE GENERALE � RECETTES D2

 

RECETTES D�INVESTISSEMENT (y compris RAR)
INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 25 808,78 0,00 25 808,78

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (9) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (7) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours(sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations  105 000,00 105 000,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

021 Virement de la section de fonctionnement  0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00

Recettes d�investissement � Total 25 808,78 105 000,00 130 808,78

 +

R 001 SOLDE D�EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 618 893,88

 +

R 1068 AFFECTATION DU RESULTAT 0,00

 =

TOTAL DES RECETTES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 749 702,66

 

RECETTES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)
FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

013 Atténuations de charges (8) 16 400,00  16 400,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 45 000,00  45 000,00

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

72 Production immobilisée  0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00  0,00

74 Dotations et participations (8) 2 852 653,09  2 852 653,09

75 Autres produits de gestion courante (8) 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (8) 0,00 105 000,00 105 000,00

78 Reprise sur amortissements et provisions (8) 0,00 0,00 0,00

79 Transferts de charges  0,00 0,00

Recettes de fonctionnement � Total 2 914 053,09 105 000,00 3 019 053,09

 +

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 1 759 663,58

 =

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 4 778 716,67
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(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � DEPENSES � AP NOUVELLES ET CREDITS DE L�EXERCICE A

 
DEPENSES

Chapitre Pour mémoire,
budget

précédent (1)

RAR N-1
 
 
 
I

Vote de
l�assemblée sur
les AP lors de la

séance
budgétaire (2)

Propositions
nouvelles

Vote de
l'assemblée

 
 

II

Pour
information,

dépenses
gérées dans le
cadre d�une AP

Pour
information,

dépenses
gérées hors AP

TOTAL
(RAR N-1 +

Vote)
 

III = I + II
TOTAL 295 363,06 50 628,21 0,00 324 553,20 0,00 0,00 324 553,20 375 181,41

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 24 792,20 0,00 0,00 20 553,20 0,00 0,00 20 553,20 20 553,20

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 150 570,86 50 628,21 0,00 199 000,00 0,00 0,00 199 000,00 249 628,21

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations d�équipement (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 175 363,06 50 628,21 0,00 219 553,20 0,00 0,00 219 553,20 270 181,41

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf
1688 non budgétaire)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

020 Dépenses imprévues (dans le cadre
d�une AP)

  0,00      

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de
tiers (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 175 363,06 50 628,21 0,00 219 553,20 0,00 0,00 219 553,20 270 181,41

040 Opérations ordre transf. entre

sections (5) (6)

120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

041 Opérations patrimoniales (7) 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

    
 D001 Solde d�exécution négatif reporté ou anticipé (8) 0,00

    
 Total des dépenses d�investissement cumulées 375 181,41

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(2) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.
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(3) Voir l�état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(4) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(8) Le solde d�exécution reporté est le résultat constaté de l�exercice précédent qui fait l�objet d�un report et non d�un vote de l�assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des

résultats).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � RECETTES A

 
RECETTES

Chapitre Pour mémoire, budget
précédent (1)

RAR N-1
 
 
I

Propositions nouvelles Vote de l'assemblée
 
 
II

TOTAL
(RAR N-1 + Vote)

 
III = I + II

TOTAL 120 000,00 0,00 130 808,78 0,00 130 808,78
018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165,

166 et 1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et

166)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

021 Virement de la section de fonctionnement 0,00  0,00 0,00 0,00

040 Opérations ordre transf. entre sections (3) (4) (5) 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

041 Opérations patrimoniales (6) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

       
R001 Solde d�exécution positif reporté ou anticipé (7) 618 893,88

       
Affectation au compte 1068 (8) 0,00

       
Total des recettes d�investissement cumulées 749 702,66

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.
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(2) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(3) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042

(4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(7) Le solde d�exécution reporté est le résultat constaté de l�exercice précédent qui fait l�objet d�un report et non d�un vote de l�assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des

résultats).

(8) Le montant inscrit doit être conforme à la délibération d�affectation du résultat. Ce montant ne fait donc pas l�objet d�un nouveau vote.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE A1

 

Chap. / art. (1) Pour mémoire,
budget

précédent (2)

RAR N-1
 
 
 
I

Vote de
l�assemblée sur
les AP lors de la

séance
budgétaire (3)

Propositions
nouvelles

Vote de
l'assemblée

 
 

II

Pour information
Crédits gérés
dans le cadre

d�une AP

Pour information
Crédits gérés

hors AP

TOTAL
(RAR N-1 +

Vote)
 
 

III = I + II
TOTAL 295 363,06 50 628,21 0,00 324 553,20 0,00 0,00 324 553,20 375 181,41

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations
incorporelles (sauf 204)

24 792,20 0,00 0,00 20 553,20 0,00 0,00 20 553,20 20 553,20

2051 Concessions, droits similaires 24 792,20 0,00 20 553,20 0,00 0,00 20 553,20 20 553,20
204 Subventions d'équipement

versées (9)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 150 570,86 50 628,21 0,00 199 000,00 0,00 0,00 199 000,00 249 628,21

21351 Bâtiments publics 5 000,00 0,00 90 000,00 0,00 0,00 90 000,00 90 000,00
21838 Autre matériel informatique 9 000,00 0,00 10 000,00 0,00 0,00 10 000,00 10 000,00
21848 Autres matériels de bureau et

mobiliers
6 570,86 0,00 10 000,00 0,00 0,00 10 000,00 10 000,00

2188 Autres immobilisations
corporelles

130 000,00 50 628,21 89 000,00 0,00 0,00 89 000,00 139 628,21

22 Immobilisations reçues en
affectation

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf
2324)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations

d�équipement (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 175 363,06 50 628,21 0,00 219 553,20 0,00 0,00 219 553,20 270 181,41

10 Dotations, fonds divers et
réserves

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes
assimilées (sauf le 1688 non
budgétaire)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation
(BA,régie)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

26 Participations et créances
rattachées

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations
financières

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

020 Dépenses imprévues (dans le
cadre d�une AP)

  0,00      

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_18 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_18



EPTB CHARENTE - EPTB CHARENTE - BP (projet de budget) - 2024

Page 26

Chap. / art. (1) Pour mémoire,
budget

précédent (2)

RAR N-1
 
 
 
I

Vote de
l�assemblée sur
les AP lors de la

séance
budgétaire (3)

Propositions
nouvelles

Vote de
l'assemblée

 
 

II

Pour information
Crédits gérés
dans le cadre

d�une AP

Pour information
Crédits gérés

hors AP

TOTAL
(RAR N-1 +

Vote)
 
 

III = I + II
45� Opérations pour compte de

tiers (5)
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 175 363,06 50 628,21 0,00 219 553,20 0,00 0,00 219 553,20 270 181,41
040 Opérations ordre transf. entre

sections (6)

120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

 Reprise sur autofinancement

antérieur

120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

13913 Subv. transf. Départements 120 000,00 105 000,00 0,00 105 000,00 105 000,00

 Charges transférées (7) 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

 

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.

(4) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(5) Il y a autant de ligne que d�opération pour compte de tiers.

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 040 = RF 042).

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 041 = RI 041).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.1

 
Vue d�ensemble des chapitres des opérations d�équipement

N°

Opération

Libellé de l�opération N° AP

(1)

Pour mémoire

réalisations

cumulées au

01/01/N

RAR N-1 Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

Pour

information

Crédits gérés

dans le cadre

d�une AP

Pour

information

Crédits gérés

hors AP

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Colonne à renseigner uniquement lorsque l�opération d�équipement est afférente à une AP.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.2

Cet état ne contient pas d'information.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.3

Cet état ne contient pas d'information.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE A3

 

Chap. / art. (1) Pour mémoire,
budget précédent (2)

RAR N-1
 
 
I

Propositions
nouvelles

Vote de l'assemblée
 
 

II

TOTAL
(RAR N-1 + Vote)

 
III = I + II

TOTAL 120 000,00 0,00 130 808,78 0,00 130 808,78

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (4) (10) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

10222 FCTVA 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 0,00 25 808,78 0,00 25 808,78

021 Virement de la section de fonctionnement 0,00  0,00 0,00 0,00

040 Opérations ordre transf. entre sections (6) (7) (8) 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

2805 Licences, logiciels, droits similaires 46 000,00 33 000,00 0,00 33 000,00

281311 Bâtiments administratifs 6 000,00 7 000,00 0,00 7 000,00

281351 Bâtiments publics 16 000,00 17 000,00 0,00 17 000,00

281538 Autres réseaux 5 000,00 5 000,00 0,00 5 000,00

281578 Autre matériel technique 7 000,00 7 000,00 0,00 7 000,00

281828 Autres matériels de transport 13 000,00 13 000,00 0,00 13 000,00

281838 Autre matériel informatique 14 000,00 7 000,00 0,00 7 000,00

281848 Autres matériels de bureau et mobiliers 5 000,00 5 000,00 0,00 5 000,00

28188 Autres immo. corporelles 8 000,00 11 000,00 0,00 11 000,00

041 Opérations patrimoniales (9) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.
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(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Sauf 165, 166 et 16449.

(4) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d�annulation de mandats donnant lieu à reversement.

(5) Voir l�annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042

(7) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(9) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE � AE NOUVELLES ET CREDITS DE L�EXERCICE B

 
DEPENSES

Chap. Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (1)

RAR N-1

 

 

 

I

Vote de

l�assemblée sur

les AE lors de la

séance

budgétaire (2)

Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

 

 

II

Pour

information,

dépenses

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour

information,

dépenses

gérées hors AE

TOTAL

(RAR N-1 +

Vote)

 

III = I + II

TOTAL 3 233 223,48 0,00 0,00 3 247 311,28 0,00 0,00 3 247 311,28 3 247 311,28

011 Charges à caractère général (3) 1 508 627,80 0,00 0,00 1 293 187,53 0,00 0,00 1 293 187,53 1 293 187,53

012 Charges de personnel et frais
assimilés (3)

1 318 700,00 0,00  1 450 524,00 0,00  1 450 524,00 1 450 524,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion
courante (sauf 6586) (3)

285 895,68 0,00 0,00 398 599,75 0,00 0,00 398 599,75 398 599,75

6586 Frais fonctionnement des groupes
d'élus

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses de gestion des services 3 113 223,48 0,00 0,00 3 142 311,28 0,00 0,00 3 142 311,28 3 142 311,28

66 Charges financières 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

68 Dotations aux provisions,
dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

022 Dépenses imprévues (dans le cadre
d�une AE)

  0,00      

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses réelles 3 113 223,48 0,00 0,00 3 142 311,28 0,00 0,00 3 142 311,28 3 142 311,28

023 Virement à la section

d'investissement

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4)

120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

    
D002 Résultat reporté ou anticipé (5) 0,00

    
Total des dépenses de fonctionnement cumulées 3 247 311,28

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(2) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existant.
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(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables. 

(5) Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 
RECETTES

Chap. Libellé Pour mémoire,
budget

précédent (1)

RAR N-1
 
I

Propositions
nouvelles

Vote de l'assemblée
 
II

Total
(RAR N-1 + Vote)

III = I + II
TOTAL 3 099 527,06 0,00 3 019 053,09 0,00 3 019 053,09

013 Atténuations de charges (2) 19 000,00 0,00 16 400,00 0,00 16 400,00
016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70 Prod. services, domaine, ventes diverses 70 000,00 0,00 45 000,00 0,00 45 000,00
73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
74 Dotations et participations (2) 2 890 527,06 0,00 2 852 653,09 0,00 2 852 653,09
75 Autres produits de gestion courante (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes de gestion des services 2 979 527,06 0,00 2 914 053,09 0,00 2 914 053,09
76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
77 Produits spécifiques (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (2) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total des recettes réelles 2 979 527,06 0,00 2 914 053,09 0,00 2 914 053,09
042 Opérations ordre transf. entre sections (3) (4) (5) 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

043 Opérations ordre intérieur de la section (6) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

       
R002 Résultat reporté ou anticipé (7) 1 759 663,58

       
Total des recettes de fonctionnement cumulées 4 778 716,67

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(2) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(3) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RF 042 = DI 040

(4) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(7) Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE B1

 

Chap. / art.

(1)

Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (2)

RAR N-1

 

 

 

I

Vote de

l�assemblée sur

les AE lors de la

séance

budgétaire (3)

Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

 

 

II

Pour

information

Crédits gérés

dans le cadre

d�une AE

Pour

information

Crédits gérés

hors AE

TOTAL

(RAR N-1 +

Vote)

 

III = I + II

TOTAL 3 233 223,48 0,00 0,00 3 247 311,28 0,00 0,00 3 247 311,28 3 247 311,28

011 Charges à caractère général (4) 1 508 627,80 0,00 0,00 1 293 187,53 0,00 0,00 1 293 187,53 1 293 187,53

60612 Energie - Electricité 10 000,00 0,00 6 000,00 0,00 0,00 6 000,00 6 000,00

60622 Carburants 8 756,00 0,00 9 058,92 0,00 0,00 9 058,92 9 058,92

60623 Alimentation 400,00 0,00 400,00 0,00 0,00 400,00 400,00

60624 Produits de traitement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

60631 Fournitures d'entretien 200,00 0,00 400,00 0,00 0,00 400,00 400,00

60632 Fournitures de petit équipement 20 600,00 0,00 16 950,00 0,00 0,00 16 950,00 16 950,00

60636 Habillement et vêtements de travail 400,00 0,00 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00

6064 Fournitures administratives 800,00 0,00 1 500,00 0,00 0,00 1 500,00 1 500,00

611 Contrats de prestations de services 83 900,00 0,00 84 000,00 0,00 0,00 84 000,00 84 000,00

6132 Locations immobilières 1 500,00 0,00 2 100,00 0,00 0,00 2 100,00 2 100,00

61351 Matériel roulant 11 080,00 0,00 13 868,59 0,00 0,00 13 868,59 13 868,59

61358 Autres 4 000,00 0,00 6 000,00 0,00 0,00 6 000,00 6 000,00

614 Charges locatives et de copropriété 3 000,00 0,00 5 000,00 0,00 0,00 5 000,00 5 000,00

61521 Entretien terrains 15 540,00 0,00 17 000,00 0,00 0,00 17 000,00 17 000,00

615221 Entretien, réparations bâtiments
publics

500,00 0,00 1 000,00 0,00 0,00 1 000,00 1 000,00

61551 Entretien matériel roulant 2 400,00 0,00 2 400,00 0,00 0,00 2 400,00 2 400,00

61558 Entretien autres biens mobiliers 290,00 0,00 290,00 0,00 0,00 290,00 290,00

6156 Maintenance 7 000,00 0,00 4 500,00 0,00 0,00 4 500,00 4 500,00

6161 Multirisques 24 253,80 0,00 53 329,61 0,00 0,00 53 329,61 53 329,61

617 Etudes et recherches 986 965,00 0,00 688 500,16 0,00 0,00 688 500,16 688 500,16

6182 Documentation générale et technique 1 300,00 0,00 1 300,00 0,00 0,00 1 300,00 1 300,00

6184 Versements à des organismes de
formation

3 000,00 0,00 6 300,00 0,00 0,00 6 300,00 6 300,00

6188 Autres frais divers 2 800,00 0,00 4 000,00 0,00 0,00 4 000,00 4 000,00

62261 Honoraires médicaux et paramédicaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

62268 Autres honoraires, conseils 107 060,00 0,00 82 322,50 0,00 0,00 82 322,50 82 322,50

6228 Divers 500,00 0,00 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00

6231 Annonces et insertions 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6234 Réceptions 2 400,00 0,00 3 550,00 0,00 0,00 3 550,00 3 550,00

6238 Divers 126 602,00 0,00 192 078,00 0,00 0,00 192 078,00 192 078,00

6245 Transports de personnes extérieures 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6251 Voyages, déplacements et missions 11 100,00 0,00 12 700,00 0,00 0,00 12 700,00 12 700,00

6261 Frais d'affranchissement 15 600,00 0,00 14 200,00 0,00 0,00 14 200,00 14 200,00

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_18 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_18



EPTB CHARENTE - EPTB CHARENTE - BP (projet de budget) - 2024

Page 36

Chap. / art.

(1)

Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (2)

RAR N-1

 

 

 

I

Vote de

l�assemblée sur

les AE lors de la

séance

budgétaire (3)

Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

 

 

II

Pour

information

Crédits gérés

dans le cadre

d�une AE

Pour

information

Crédits gérés

hors AE

TOTAL

(RAR N-1 +

Vote)

 

III = I + II

6262 Frais de télécommunications 12 990,00 0,00 13 240,00 0,00 0,00 13 240,00 13 240,00

6281 Concours divers (cotisations) 15 501,00 0,00 18 521,00 0,00 0,00 18 521,00 18 521,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 4 800,00 0,00 5 000,00 0,00 0,00 5 000,00 5 000,00

6288 Autres services extérieurs 20 577,00 0,00 25 578,75 0,00 0,00 25 578,75 25 578,75

63513 Autres impôts locaux 713,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres
organismes)

1 300,00 0,00 1 300,00 0,00 0,00 1 300,00 1 300,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (4) (5)

1 318 700,00 0,00  1 450 524,00 0,00  1 450 524,00 1 450 524,00

6218 Autre personnel extérieur 51 000,00 0,00 51 000,00 0,00 51 000,00 51 000,00

6331 Versement mobilité 4 100,00 0,00 6 500,00 0,00 6 500,00 6 500,00

6332 Cotisations versées au F.N.A.L. 700,00 0,00 900,00 0,00 900,00 900,00

6336 Cotisations CNFPT et CDGFPT 17 000,00 0,00 19 100,00 0,00 19 100,00 19 100,00

64111 Rémunération principale titulaires 309 600,00 0,00 328 000,00 0,00 328 000,00 328 000,00

64112 SFT, indemnité de résidence 7 000,00 0,00 9 300,00 0,00 9 300,00 9 300,00

64113 NBI 2 200,00 0,00 1 800,00 0,00 1 800,00 1 800,00

64118 Autres indemnités 185 000,00 0,00 115 500,00 0,00 115 500,00 115 500,00

64131 Rémunérations 350 500,00 0,00 394 000,00 0,00 394 000,00 394 000,00

64132 SFT, indemnité de résidence 0,00 0,00 2 200,00 0,00 2 200,00 2 200,00

64138 Primes et autres indemnités 0,00 0,00 87 700,00 0,00 87 700,00 87 700,00

6414 Personnel rémunéré à la vacation 10 200,00 0,00 10 200,00 0,00 10 200,00 10 200,00

6451 Cotisations à l'U.R.S.S.A.F. 173 500,00 0,00 195 000,00 0,00 195 000,00 195 000,00

6453 Cotisations aux caisses de retraites 117 000,00 0,00 128 400,00 0,00 128 400,00 128 400,00

6454 Cotisations aux A.S.S.E.D.I.C. 16 600,00 0,00 20 000,00 0,00 20 000,00 20 000,00

6455 Cotisations pour assurance du
personnel

36 000,00 0,00 40 000,00 0,00 40 000,00 40 000,00

6458 Cotis. aux autres organismes sociaux 1 300,00 0,00 1 400,00 0,00 1 400,00 1 400,00

6474 Versement aux autres oeuvres
sociales

33 300,00 0,00 35 724,00 0,00 35 724,00 35 724,00

6475 Médecine du travail, pharmacie 2 000,00 0,00 2 000,00 0,00 2 000,00 2 000,00

6478 Autres charges sociales diverses 1 700,00 0,00 1 800,00 0,00 1 800,00 1 800,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf le 6586) (4)

285 895,68 0,00 0,00 398 599,75 0,00 0,00 398 599,75 398 599,75

653188 Autres frais divers 0,00 0,00 4 200,00 0,00 0,00 4 200,00 4 200,00

65322 Frais de mission et de déplacement 4 287,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6568 Autres participations 51 105,68 0,00 143 896,75 0,00 0,00 143 896,75 143 896,75
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Chap. / art.

(1)

Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (2)

RAR N-1

 

 

 

I

Vote de

l�assemblée sur

les AE lors de la

séance

budgétaire (3)

Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

 

 

II

Pour

information

Crédits gérés

dans le cadre

d�une AE

Pour

information

Crédits gérés

hors AE

TOTAL

(RAR N-1 +

Vote)

 

III = I + II

65748 Subv.fonct.autres personnes droit
privé

230 000,00 0,00 250 000,00 0,00 0,00 250 000,00 250 000,00

6583 Int. moratoires et pénalités sur
marchés

300,00 0,00 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00

6584 Amendes fiscales et pénales 200,00 0,00 200,00 0,00 0,00 200,00 200,00

65888 Autres 3,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 3,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses de gestion des services 3 113 223,48 0,00 0,00 3 142 311,28 0,00 0,00 3 142 311,28 3 142 311,28

66 Charges financières 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (4)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

022 Dépenses imprévues (dans le cadre

d�une AE)
  0,00      

Total des charges financières et spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses réelles 3 113 223,48 0,00 0,00 3 142 311,28 0,00 0,00 3 142 311,28 3 142 311,28

023 Virement à la section

d'investissement

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

042 Opérations ordre transf. entre

sections (6) (7) (8)

120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

6811 Dot. amort. immos incorporelles 120 000,00 105 000,00 0,00 105 000,00 105 000,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (7) (9)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 120 000,00   105 000,00 0,00  105 000,00 105 000,00

 
 

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (10)
 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existant.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d�engagement.

(6) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
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(7) Cf. définitions des chapitres des opérations d�ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(9) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent.

(10) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE B2

 

Chap / art. (1) Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (2)

RAR N-1

 

I

Propositions

nouvelles

Vote de l'assemblée

 

II

Total

(RAR N-1 + Vote)

III = I + II

TOTAL 3 099 527,06 0,00 3 019 053,09 0,00 3 019 053,09

013 Atténuations de charges (3) 19 000,00 0,00 16 400,00 0,00 16 400,00

6419 Remboursements rémunérations personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6459 Remb.charges sécu.sociale et prévoyance 5 000,00 0,00 1 400,00 0,00 1 400,00

6479 Rembourst sur autres charges sociales 14 000,00 0,00 15 000,00 0,00 15 000,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 70 000,00 0,00 45 000,00 0,00 45 000,00

70388 Autres redevances et recettes diverses 70 000,00 0,00 45 000,00 0,00 45 000,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (3) 2 890 527,06 0,00 2 852 653,09 0,00 2 852 653,09

74718 Autres participations Etat 1 718 936,47 0,00 1 671 030,48 0,00 1 671 030,48

7472 Participation régions 305 557,33 0,00 317 390,00 0,00 317 390,00

7473 Participation départements 403 826,69 0,00 424 795,53 0,00 424 795,53

74748 Participation autres communes 210 005,07 0,00 0,00 0,00 0,00

74758 Participation autres groupements 149 270,00 0,00 357 224,58 0,00 357 224,58

74772 Participation FEDER 75 431,50 0,00 82 212,50 0,00 82 212,50

74778 Autres fonds européens 27 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75888 Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes de gestion des services 2 979 527,06 0,00 2 914 053,09 0,00 2 914 053,09

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (3) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 2 979 527,06 0,00 2 914 053,09 0,00 2 914 053,09

042 Opérations ordre transf. entre sections (4) (5) (6) 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

777 Rec... subv inv transférées cpte résult 120 000,00 105 000,00 0,00 105 000,00

043 Opérations ordre intérieur de la section (4) (7) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 120 000,00  105 000,00 0,00 105 000,00

 
Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

 Montant brut 0,00  
 Compensation 0,00  
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 Montant net 0,00  
 

 
Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définitions du chapitre des opérations d�ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).

(5) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(6) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(8) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE A1

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

RSA)

4-4

RSA

DEPENSES 0,00 219 553,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 20 553,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 199 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 25 808,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 25 808,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A1

 

Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00  219 553,20

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  

 

 

 

0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  20 553,20

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  199 000,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00  25 808,78

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  25 808,78

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.01

 
01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 219 553,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

205 Licences, procédés, droits similaires 20 553,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

213 Constructions 90 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

218 Autres immobilisations corporelles 109 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 25 808,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

102 Dotations et fonds d'investissement 25 808,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

205 Licences, procédés, droits similaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

213 Constructions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

218 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

102 Dotations et fonds d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)
 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.
TOTAL DU

CHAPITRE
041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 219 553,20

205 Licences, procédés, droits similaires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20 553,20

213 Constructions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 90 000,00

218 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 109 000,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25 808,78

102 Dotations et fonds d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25 808,78

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE A2

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

APA et RSA /

Régularisation

de RMI)

4-3

APA

DEPENSES 0,00 3 142 311,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

011 Charges à caractère général 0,00 1 293 187,53 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 1 450 524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 398 599,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 2 914 053,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges 0,00 16 400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 45 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations 0,00 2 852 653,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A2

 

Chapitre

nature
Libellé

4-4

RSA /

Régularisation de

RMI

5

Aménagement

des territoires et

habitat

6

Action

économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en

réserve
TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  3 142 311,28

011 Charges à caractère général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 293 187,53

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  1 450 524,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  398 599,75

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 914 053,09

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  16 400,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  45 000,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  2 852 653,09

75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.01

 
01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 3 142 311,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

606 Achats non stockés de matières et fourni 34 608,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

611 Contrats de prestations de services 84 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

613 Locations 21 968,59 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

614 Charges locatives et de copropriété 5 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615 Entretien et réparations 25 190,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

616 Primes d'assurances 53 329,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

617 Etudes et recherches 688 500,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

618 Divers 11 600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

621 Personnel extérieur au service 51 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

622 Rémunérations intermédiaires, honoraires 82 822,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

623 Pub., publications, relations publiques 195 628,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

625 Déplacements et missions 12 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

626 Frais postaux et frais télécommunication 27 440,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

628 Divers 49 099,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

633 Impôts, taxes, versements (autre orga.) 26 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 1 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

641 Rémunérations du personnel 948 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

645 Charges sécurité sociale et prévoyance 384 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

647 Autres charges sociales 39 524,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

653 Indemnités 4 200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

656 Participations 143 896,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

657 Charges intervent° cpt prop. - Subvent° 250 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

658 Charges diverses de gestion courante 503,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 2 914 053,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

645 Charges sécurité sociale et prévoyance 1 400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

647 Autres charges sociales 15 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

703 Redevances utilisation du domaine 45 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

747 Participations 2 852 653,09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

606 Achats non stockés de matières et fourni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

611 Contrats de prestations de services 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

613 Locations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

614 Charges locatives et de copropriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615 Entretien et réparations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

616 Primes d'assurances 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

617 Etudes et recherches 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

618 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

621 Personnel extérieur au service 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

622 Rémunérations intermédiaires, honoraires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

623 Pub., publications, relations publiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

625 Déplacements et missions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

626 Frais postaux et frais télécommunication 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

628 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

633 Impôts, taxes, versements (autre orga.) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

641 Rémunérations du personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

645 Charges sécurité sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

647 Autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

653 Indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

656 Participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

657 Charges intervent° cpt prop. - Subvent° 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

658 Charges diverses de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

645 Charges sécurité sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

647 Autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

703 Redevances utilisation du domaine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

747 Participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)
 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 142 311,28

606 Achats non stockés de matières et fourni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34 608,92

611 Contrats de prestations de services 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 84 000,00

613 Locations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 21 968,59

614 Charges locatives et de copropriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5 000,00

615 Entretien et réparations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 25 190,00

616 Primes d'assurances 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 53 329,61

617 Etudes et recherches 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 688 500,16

618 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11 600,00

621 Personnel extérieur au service 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 51 000,00

622 Rémunérations intermédiaires, honoraires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 82 822,50

623 Pub., publications, relations publiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 195 628,00

625 Déplacements et missions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12 700,00

626 Frais postaux et frais télécommunication 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27 440,00

628 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49 099,75

633 Impôts, taxes, versements (autre orga.) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 26 500,00

637 Autres impôts, taxes (autres organismes) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 300,00

641 Rémunérations du personnel 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 948 700,00

645 Charges sécurité sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 384 800,00

647 Autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 39 524,00

653 Indemnités 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 200,00

656 Participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 143 896,75

657 Charges intervent° cpt prop. - Subvent° 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250 000,00

658 Charges diverses de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 503,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 914 053,09

645 Charges sécurité sociale et prévoyance 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 400,00

647 Autres charges sociales 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 000,00

703 Redevances utilisation du domaine 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45 000,00

747 Participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 852 653,09

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
ANNEXES BUDGETAIRES
EQUILIBRE BUDGETAIRE

 
C1.1

 

 
 

DISPONIBILITE DE RESSOURCES PROPRES PROVENANT DES EXERCICES ANTERIEURS
 
Solde de la section d'investissement de l'exercice N-1 (1)
 

 Propositions nouvelles Vote (2)

Solde d�exécution 001 (A)
montant négatif si déficit (D001)
montant positif si excédent (R001)

618 893,88 0,00

Solde des RAR (B)
montant négatif si déficit
montant positif si excédent

-50 628,21 -50 628,21

Solde de la section investissement de l'exercice N-1  (Solde I = A + B)
Solde positif : excédent de financement
Solde négatif : besoin de financement

568 265,67 -50 628,21

 
 

Disponibilité des ressources propres provenant des exercices antérieurs après financement de la
section investissement de l'exercice N-1 (1)
 

 Propositions nouvelles Vote (2)

Affectation au 1068 suite au CA de l'exercice N-1 (C) 0,00 0,00

Solde de la section investissement de l'exercice N-1 (Solde I)
Solde positif : excédent de financement
Solde négatif : besoin de financement

568 265,67 -50 628,21

Disponibilité de ressources propres des exercices antérieurs
(Solde II = C + Solde I)
Solde positif : ressources disponibles pour la couverture de l'annuité
Solde négatif : absence de ressources propres provenant des
exercices antérieurs pour la couverture de l'annuité

618 893,88 0,00

 
COUVERTURE DE L'ANNUITE DE LA DETTE PAR LES RESSOURCES PROPRES - PETIT EQUILIBRE

 
 Propositions nouvelles Vote

Dépenses de l'exercice à couvrir par des ressources
propres (D)(3)

105 000,00 0,00

Ressources propres externes et internes de l'exercice
(E)(3)

130 808,78 0,00

Couverture de l'annuité de la dette (Solde III = E - D)
Solde positif : annuité de la dette couverte
Solde négatif : annuité de la dette non couverte par les
ressources de l�exercice, vérifier la couverture par les
éventuelles ressources disponibles des exercices
antérieurs (cf. solde II)

25 808,78 0,00

 
 

 
(1) Eléments à compléter uniquement s'il y a eu reprise des résultats, anticipée ou classique

(2) Cumul des crédits de l�exercice votés ou reportés

(3) Les RAR étant intégrés au calcul des ressources propres provenant des exercices antérieurs, seuls les crédits de l'exercice sont à inscrire. Le détail des crédits est présenté aux états

suivants : "Equilibre budgétaire - Dépenses" et "Equilibre budgétaire - Recette"
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IV � ANNEXES IV
ANNEXES BUDGETAIRES

EQUILIBRE BUDGETAIRE � DEPENSES
 

C1.2
 

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1) Libellé (1) Propositions nouvelles Vote (2)

DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES
PROPRES = A + B

105 000,00 I 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (A) 0,00 0,00
1631 Emprunts obligataires 0,00 0,00
1641 Emprunts en euros 0,00 0,00
1643 Emprunts en devises 0,00 0,00
16441 Opérations afférentes à l'emprunt 0,00 0,00
1671 Avances consolidées du Trésor 0,00 0,00
1672 Emprunts sur comptes spéciaux du Trésor 0,00 0,00
1678 Autres emprunts et dettes 0,00 0,00
1681 Autres emprunts 0,00 0,00
1682 Bons à moyen terme négociables 0,00 0,00
1687 Autres dettes 0,00 0,00

Dépenses et transferts à déduire des ressources propres (B) 105 000,00 0,00
10� Reprise de dotations, fonds divers et réserves   
10� Reversement de dotations, fonds divers et réserves   
139 Subv. invest. transférées cpte résultat 105 000,00 0,00

 
 

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

(2) Crédits de l�exercice votés lors de la séance.
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Préciser, pour chaque annexe, si l�état est joint ou sans objet.

 Dans l�ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

Conformément à l�instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 � Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations,

la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d�élus en fonctionnement ;

les opérations d�ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également par les collectivités de moins de 3500 habitants qui mobiliseraient des AP-AE régies par l�article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un

règlement budgétaire et financier conformément à l�article L. 5217-10-9. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne renseigne pas les annexes C2.1 et C2.2 de la

partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d�AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans les états de la partie III « Vote du budget »,

sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0.

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l�eau potable et

d�assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)
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I � INFORMATIONS GENERALES I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES A

 
 

Informations statistiques

 Valeurs

Population totale 0

 
 

Informations fiscales (N-2)

 Collectivité

Indicateur de ressources fiscales ou potentiel fiscal par habitant (1) 0,00

 
 

Informations financières � ratios Valeurs
1 Dépenses réelles de fonctionnement / population 0,00
2 Recettes réelles de fonctionnement / population 0,00
3 Dépenses d�équipement brut / population 0,00
4 Encours de dette / population (2) (3) 0,00
5 DGF / population 0,00
6 Dépenses de personnel / dépenses réelles de fonctionnement (4) 0,00 %
7 Dépenses réelles de fonctionnement et remboursement annuel de la dette en capital / recettes réelles de fonctionnement (4) 33,55 %
8 Dépenses d�équipement brut / recettes réelles de fonctionnement 90,57 %
9 Encours de la dette / recettes réelles de fonctionnement (2) (3) (4) 0,00 %
10 Epargne brute / recettes réelles de fonctionnement (2) (4) 66,45 %

 

(1) A renseigner selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité. Informations comprises dans la fiche de répartition de la DGF de l�exercice N-1, établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios s�appuyant sur l�encours de la dette se calculent à partir du montant de la dette au 1  janvier N.er

(3) L�encours de dette doit comprendre les avances remboursables consenties au titre de l'article 25 de la loi n° 2020-935 du 30 juillet 2020 de finances rectificative pour 2020, portant attribution des avances remboursables sur les recettes fiscales prévues aux articles 1594 A et 1595

du code général des impôts

(4) Pour les syndicats mixtes, seules ces données sont à renseigner.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET B

 

 
I � L'assemblée délibérante décide de voter le présent budget :

-        au niveau du chapitre (1) pour la section d�investissement ;
-        au niveau du chapitre (1) pour la section de fonctionnement ;
-        sans (2) vote formel sur les chapitres « opérations d�équipement » ;
-        sans (2) vote formel sur chacun des chapitres.

 
La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :

 
 
II � En l�absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, sans vote formel sur chacun des chapitres, en fonctionnement et en investissement sans vote formel pour les
chapitres « opération d�équipement ».
 
 
III � Conformément à l�article L. 5217-10-6 du CGCT, l�assemblée délibérante autorise le président à opérer des virements de crédits de paiement de chapitre à chapitre, à l�exclusion des crédits relatifs aux
dépenses de personnel, dans les limites suivantes (3) :
               - Fonctionnement : 0.00 %
               - Investissement : 0.00%
 
 
IV � En l�absence de mention au paragraphe III ci-dessus, le président est réputé ne pas avoir reçu l�autorisation de l�assemblée délibérante de pratiquer des virements de crédits de paiement de
chapitre à chapitre.
 
 
V � Les provisions sont budgétaires  (4).
 
 
VI � La comparaison s�effectue par rapport au budget primitif (5) de l�exercice précédent.
 
 
VII � Le présent budget a été voté avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif (6).
 

 
 
(1) A compléter par « du chapitre » ou « de l�article ».

(2) Indiquer « avec » ou « sans ».

(3) Au maximum dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de chaque section.

(4) A compléter par un seul des deux choix suivants, selon les dispositions législatives et réglementaires applicables à la collectivité :

- semi budgétaire ;

- budgétaire par délibération N°� du �

(5) Indiquer « primitif » ou « cumulé ». Budget cumulé = BP + BS + DM.

(6) A compléter par un seul des trois choix suivants :

       - sans reprise des résultats de l�exercice N-1 ;

       - avec reprise des résultats de l�exercice N-1 après le vote du compte administratif ;

       - avec reprise anticipée des résultats de l�exercice N-1.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L�EXERCICE PRECEDENT � RESULTATS (1) C1

 
 

 RESULTAT DE L�EXERCICE N-1

 Dépenses Recettes Solde d�exécution ou résultat reporté Résultat ou solde (A)
(2)

TOTAL DU BUDGET 126 463,59 172 190,13 9 377,81 A1 55 104,35

Investissement 66 768,04 62 984,08 (3) -27 916,14 A2 -31 700,10

Fonctionnement 59 695,55 109 206,05 (4) 37 293,95 A3 86 804,45

 
 

 RESTES A REALISER N-1

 Dépenses Recettes Solde (B)

TOTAL des RAR I + II 10 963,20 III + IV 0,00 B1 -10 963,20

Investissement I 10 963,20 III 0,00 B2 -10 963,20

Fonctionnement II 0,00 IV 0,00 B3 0,00

 
 
 

  RESULTAT CUMULE = (A) + (B) (5)  
 TOTAL A1 + B1 44 141,15  
 Investissement A2 + B2 -42 663,30  
 Fonctionnement A3 + B3 86 804,45  

 

(1) État à compléter uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice N-1 après le vote du compte administratif ou en cas de reprise anticipée des résultats de l�exercice N-1.

(2) Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(3) Solde d�exécution de N-2 reporté sur la ligne budgétaire 001 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si dépenses > recettes, et + si recettes > dépenses.

(4) Résultat de fonctionnement reporté sur la ligne budgétaire 002 du compte administratif N-1. Indiquer le signe � si déficitaire, et + si excédentaire.

(5) Indiquer le signe � si déficit et + si excédent.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L�EXERCICE PRECEDENT � RAR DEPENSES C2

 
DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Dépenses engagées non mandatées

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (I) 10 963,20
018 RSA 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 10 963,20

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (II) 0,00
011 Charges à caractère général (4) 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (4) 0,00

014 Atténuations de produits 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

65 Autres charges de gestion courante (4) 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00

66 Charges financières 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent, soit après le vote

du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité

des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice précédent telles qu�elles ressortissent de la

comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre au 31/12 de l�exercice précédent.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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I � INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L�EXERCICE PRECEDENT � RAR RECETTES C3

 
DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Titres restant à émettre

SECTION D�INVESTISSEMENT � TOTAL (III) 0,00

018 RSA 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT � TOTAL (IV) 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00

73 Impôts et taxes 0,00

731 Fiscalité locale 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

76 Produits financiers 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s�agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d�engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent, soit après le vote

du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité

des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice précédent telles qu�elles ressortissent de la

comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission d�un titre au 31/12 de l�exercice précédent.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l�assemblée délibérante.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
VUE D�ENSEMBLE DU BUDGET � VOTE ET REPORTS A

 

  DEPENSES RECETTES

VOTE Crédits d�investissement votés au titre du présent budget (y compris le compte 1068) 196 000,00 238 663,30

 + + +

REPORTS

Restes à réaliser de l�exercice précédent (RAR N-1) (1)
 

10 963,20
 

 
0,00

 

001 Solde d�exécution de la section d�investissement reporté (1)
(si solde négatif)

 
31 700,10

(si solde positif)
 

0,00

 = = =

 
Total de la section d�investissement (2)

 
238 663,30

 
238 663,30

 

  DEPENSES RECETTES

VOTE Crédits de fonctionnement votés au titre du présent budget 272 662,00 228 520,85

 + + +

REPORTS

Restes à réaliser de l�exercice précédent (RAR N-1) (1) 0,00 0,00

002 Résultat de fonctionnement reporté (1)
(si déficit)

 
0,00

(si excédent)
 

44 141,15

 = = =

 
Total de la section de fonctionnement (3)

 
272 662,00

 
272 662,00

 

 TOTAL DU BUDGET (4) 511 325,30 511 325,30

 

(1) A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à l�émission

d�un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d�investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l�exercice précédent telles qu�elles ressortissent de la comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n�ayant pas donné lieu à

l�émission d�un titre au 31/12 de l�exercice précédent.

(2) Total de la section d�investissement = RAR + solde d�exécution reporté + crédits d�investissement votés.

(3) Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés.
(4) Total du budget = total de la section de fonctionnement + total de la section d�investissement.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
PRESENTATION DES AP VOTEES B1

 
 

AUTORISATION DE PROGRAMME (1) Chapitre(s) Montant
Numéro Libellé

TOTAL 0,00

 

« AP de dépenses imprévues » (2) 020 0,00

    
TOTAL GENERAL 0,00

 

 

(1) Il s�agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d�adoption du budget. Cela concerne des AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également des AP modifiant un stock d�AP existant.

(2) L�assemblée peut voter des AP de « dépenses imprévues ». Leur montant est limité à 2 % des dépenses réelles de la section correspondante. En fin d�exercice, ces AP sont automatiquement annulées si elles n�ont pas été engagées.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
PRESENTATION DES AE VOTEES B2

 
 

AUTORISATION D�ENGAGEMENT (1) Chapitre(s) Montant
Numéro Libellé

TOTAL 0,00

 

« AE de dépenses imprévues » (2) 022 0,00

    
TOTAL GENERAL 0,00

 

(1) Il s�agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d�adoption du budget. Cela concerne des AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également des AE modifiant un stock d�AE existant.

(2) L�assemblée peut voter des AE de « dépenses imprévues ». Leur montant est limité à 2 % des dépenses réelles de la section correspondante. En fin d�exercice, ces AE sont automatiquement annulées si elles n�ont pas été engagées.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET � SECTION D�INVESTISSEMENT C1

 
DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le

204) (y compris opérations) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (y

compris opérations) (3) (8)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (y compris

opérations) (3)

79 900,00 10 963,20 196 000,00 0,00 206 963,20

22 Immobilisations reçues en

affectation (y compris opérations) (3)

(4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324)

(y compris opérations) (3)

4 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 84 600,00 10 963,20 196 000,00 0,00 206 963,20

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation

(BA,régie) (5)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45� Chapitres d�opérations pour compte

de tiers (6)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles d�investissement 84 600,00 10 963,20 196 000,00 0,00 206 963,20

      
040 Opérations ordre transf. entre

sections (7)

0,00  0,00 0,00 0,00

041 Opérations patrimoniales (7) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre

d�investissement

0,00  0,00 0,00 0,00

      
TOTAL 84 600,00 10 963,20 196 000,00 0,00 206 963,20

 +

D 001 SOLDE D�EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 31 700,10

 =

TOTAL DES DEPENSES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 238 663,30

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur un

exercice antérieur.

(5) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(8) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET � SECTION D�INVESTISSEMENT C1

 
RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (sauf

le 138) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (13) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf

1068)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés (6) 32 616,14 0,00 42 663,30 0,00 42 663,30

138 Autres subventions invest. non transf. (3) (7) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (8) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 32 616,14 0,00 42 663,30 0,00 42 663,30

45� Chapitres d�opérations pour le compte de

tiers (9)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles d�investissement 32 616,14 0,00 42 663,30 0,00 42 663,30

      
021 Virement de la section de

fonctionnement (10)

71 400,00  184 200,00 0,00 184 200,00

040 Opérations ordre transf. entre

sections (10) (11)

8 500,00  11 800,00 0,00 11 800,00

041 Opérations patrimoniales (10) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre d�investissement 79 900,00  196 000,00 0,00 196 000,00

      
TOTAL 112 516,14 0,00 238 663,30 0,00 238 663,30

 +

R 001 SOLDE D�EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 =

TOTAL DES RECETTES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 238 663,30

 

Pour information :

Il s�agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à

l�excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de

fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux

investissements de la collectivité.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ PAR

LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (12)
196 000,00

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Sauf 165, 166 et 16449.

(5) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d�investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l�annulation de tels travaux effectués sur un

exercice antérieur.

(6) Le compte 1068 n�est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.

(7) Le compte 138 n�est pas un chapitre mais une subdivision du chapitre 13.

(8) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d�un service public non personnalisé qu�elle crée.

(9) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(10) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(11) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et
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réglementaires applicables.

(12) Solde de l�opération DF 023 + DF 042 � RF 042 ou solde de l�opération RI 021 + RI 040 � DI 040.

(13) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER � SECTION DE FONCTIONNEMENT C2

 
DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

011 Charges à caractère général (3) 66 600,00 0,00 76 662,00 0,00 76 662,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses de gestion courante 66 600,00 0,00 76 662,00 0,00 76 662,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles de

fonctionnement

66 600,00 0,00 76 662,00 0,00 76 662,00

      
023 Virement à la section

d'investissement (4)

71 400,00  184 200,00 0,00 184 200,00

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4) (5)

8 500,00  11 800,00 0,00 11 800,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (4)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre de

fonctionnement

79 900,00  196 000,00 0,00 196 000,00

      
TOTAL 146 500,00 0,00 272 662,00 0,00 272 662,00

 +

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 272 662,00

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

(5) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires

applicables.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER � SECTION DE FONCTIONNEMENT C2

 
RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

013 Atténuations de charges (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes

diverses

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf le 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion

courante (3)

109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

Total des recettes de gestion courante 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations,

prov. (semi-budgétaires) (3)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles de fonctionnement 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

      
042 Opérations ordre transf. entre

sections (4) (5)

0,00  0,00 0,00 0,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (4)

0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre de

fonctionnement

0,00  0,00 0,00 0,00

      
TOTAL 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

 +

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 44 141,15

 =

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 272 662,00

 

Pour information :

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL

DÉGAGÉ AU PROFIT DE LA SECTION

D�INVESTISSEMENT (6)

196 000,00

Il s�agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l�excédent

des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à

financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la

collectivité.

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l�exercice N.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires

applicables.

(6) Solde de l�opération DF 023 + DF 042 � RF 042 ou solde de l�opération RI 021 + RI 040 � DI 040.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
BALANCE GENERALE � DEPENSES D1

 

DEPENSES D�INVESTISSEMENT (y compris RAR)
INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non

budgétaire)

0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (7) 0,00  0,00

 Total des opérations d�équipement 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) (10) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) (5) 206 963,20 0,00 206 963,20

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) (8) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (3) (sauf 2324) (5) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations (reprises)  0,00 0,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

198 Neutralisation des amortissements  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

Dépenses d�investissement � Total 206 963,20 0,00 206 963,20

 +

D 001 SOLDE D�EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 31 700,10

 =

TOTAL DES DEPENSES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 238 663,30

 

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)
FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

011 Charges à caractère général (9) 76 662,00  76 662,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (9) 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante (sauf

6586) (9)

0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques (9) 0,00 0,00 0,00

68 Dot. aux amortissements et provisions (9) 0,00 11 800,00 11 800,00

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

023 Virement à la section d'investissement  184 200,00 184 200,00

Dépenses de fonctionnement � Total 76 662,00 196 000,00 272 662,00

 +

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 272 662,00

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Hors chapitres opérations.
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(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II � PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
BALANCE GENERALE � RECETTES D2

 

RECETTES D�INVESTISSEMENT (y compris RAR)
INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00 0,00 0,00

15 Provisions pour risques et charges (4)  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (9) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (7) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours(sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations  11 800,00 11 800,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)  0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)  0,00 0,00

3� Stocks et en-cours  0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00

481 Charges à rép. sur plusieurs exercices  0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)  0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)  0,00 0,00

021 Virement de la section de fonctionnement  184 200,00 184 200,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00  0,00

Recettes d�investissement � Total 0,00 196 000,00 196 000,00

 +

R 001 SOLDE D�EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00

 +

R 1068 AFFECTATION DU RESULTAT 42 663,30

 =

TOTAL DES RECETTES D�INVESTISSEMENT CUMULEES 238 663,30

 

RECETTES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)
FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d�ordre (2) TOTAL

013 Atténuations de charges (8) 0,00  0,00

016 APA 0,00  0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00  0,00

60 Achats et variation des stocks  0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00  0,00

71 Production stockée (ou déstockage)  0,00 0,00

72 Production immobilisée  0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00  0,00

74 Dotations et participations (8) 0,00  0,00

75 Autres produits de gestion courante (8) 228 520,85 0,00 228 520,85

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (8) 0,00 0,00 0,00

78 Reprise sur amortissements et provisions (8) 0,00 0,00 0,00

79 Transferts de charges  0,00 0,00

Recettes de fonctionnement � Total 228 520,85 0,00 228 520,85

 +

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 44 141,15

 =

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 272 662,00

AR CONTROLE DE LEGALITE : 016-251601787-20240327-24_18-DE

en date du 27/03/2024 ; REFERENCE ACTE : 24_18



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - BP (projet de budget) - 2024

Page 20

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d�ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d�ordre de l�instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d�un service public doté de la seule autonomie financière.

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � DEPENSES � AP NOUVELLES ET CREDITS DE L�EXERCICE A

 
DEPENSES

Chapitre Pour mémoire,
budget

précédent (1)

RAR N-1
 
 
 
I

Vote de
l�assemblée sur
les AP lors de la

séance
budgétaire (2)

Propositions
nouvelles

Vote de
l'assemblée

 
 

II

Pour
information,

dépenses
gérées dans le
cadre d�une AP

Pour
information,

dépenses
gérées hors AP

TOTAL
(RAR N-1 +

Vote)
 

III = I + II
TOTAL 84 600,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 79 900,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 4 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations d�équipement (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 84 600,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf
1688 non budgétaire)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

020 Dépenses imprévues (dans le cadre
d�une AP)

  0,00      

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de
tiers (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 84 600,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20

040 Opérations ordre transf. entre

sections (5) (6)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

041 Opérations patrimoniales (7) 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

    
 D001 Solde d�exécution négatif reporté ou anticipé (8) 31 700,10

    
 Total des dépenses d�investissement cumulées 238 663,30

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(2) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.
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(3) Voir l�état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(4) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(5) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 040 = RF 042

(6) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(7) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(8) Le solde d�exécution reporté est le résultat constaté de l�exercice précédent qui fait l�objet d�un report et non d�un vote de l�assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des

résultats).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE � RECETTES A

 
RECETTES

Chapitre Pour mémoire, budget
précédent (1)

RAR N-1
 
 
I

Propositions nouvelles Vote de l'assemblée
 
 
II

TOTAL
(RAR N-1 + Vote)

 
III = I + II

TOTAL 79 900,00 0,00 196 000,00 0,00 196 000,00
018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 16449, 165,

166 et 1688 non budgétaire)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
204 Subventions d'équipement versées (9) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et

166)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

021 Virement de la section de fonctionnement 71 400,00  184 200,00 0,00 184 200,00

040 Opérations ordre transf. entre sections (3) (4) (5) 8 500,00  11 800,00 0,00 11 800,00

041 Opérations patrimoniales (6) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 79 900,00  196 000,00 0,00 196 000,00

       
R001 Solde d�exécution positif reporté ou anticipé (7) 0,00

       
Affectation au compte 1068 (8) 42 663,30

       
Total des recettes d�investissement cumulées 238 663,30

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.
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(2) Voir l�état IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(3) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042

(4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(7) Le solde d�exécution reporté est le résultat constaté de l�exercice précédent qui fait l�objet d�un report et non d�un vote de l�assemblée délibérante. Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des

résultats).

(8) Le montant inscrit doit être conforme à la délibération d�affectation du résultat. Ce montant ne fait donc pas l�objet d�un nouveau vote.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE A1

 

Chap. / art. (1) Pour mémoire,
budget

précédent (2)

RAR N-1
 
 
 
I

Vote de
l�assemblée sur
les AP lors de la

séance
budgétaire (3)

Propositions
nouvelles

Vote de
l'assemblée

 
 

II

Pour information
Crédits gérés
dans le cadre

d�une AP

Pour information
Crédits gérés

hors AP

TOTAL
(RAR N-1 +

Vote)
 
 

III = I + II
TOTAL 84 600,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations
incorporelles (sauf 204)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement
versées (9)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 79 900,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20

21351 Bâtiments publics 0,00 10 963,20 194 000,00 0,00 0,00 194 000,00 204 963,20
2188 Autres immobilisations

corporelles
79 900,00 0,00 2 000,00 0,00 0,00 2 000,00 2 000,00

22 Immobilisations reçues en
affectation

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf
2324)

4 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2313 Constructions 4 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Total des opérations

d�équipement (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d�équipement 84 600,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20

10 Dotations, fonds divers et
réserves

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

16 Emprunts et dettes
assimilées (sauf le 1688 non
budgétaire)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation
(BA,régie)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

26 Participations et créances
rattachées

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations
financières

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

020 Dépenses imprévues (dans le
cadre d�une AP)

  0,00      

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45� Opérations pour compte de
tiers (5)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles 84 600,00 10 963,20 0,00 196 000,00 0,00 0,00 196 000,00 206 963,20
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Chap. / art. (1) Pour mémoire,
budget

précédent (2)

RAR N-1
 
 
 
I

Vote de
l�assemblée sur
les AP lors de la

séance
budgétaire (3)

Propositions
nouvelles

Vote de
l'assemblée

 
 

II

Pour information
Crédits gérés
dans le cadre

d�une AP

Pour information
Crédits gérés

hors AP

TOTAL
(RAR N-1 +

Vote)
 
 

III = I + II
040 Opérations ordre transf. entre

sections (6)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

 Reprise sur autofinancement

antérieur

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

 Charges transférées (7) 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

041 Opérations patrimoniales (8) 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

 

(1) Détailler les articles conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Il s'agit des AP nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AP relatives à de nouvelles programmations pluriannuelles mais également les AP modifiant un stock d'AP existant.

(4) Voir état III-A2.1 pour le détail des opérations d�équipement.

(5) Il y a autant de ligne que d�opération pour compte de tiers.

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 040 = RF 042).

(7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(8) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre (DI 041 = RI 041).

(9) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.1

 
Vue d�ensemble des chapitres des opérations d�équipement

N°

Opération

Libellé de l�opération N° AP

(1)

Pour mémoire

réalisations

cumulées au

01/01/N

RAR N-1 Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

Pour

information

Crédits gérés

dans le cadre

d�une AP

Pour

information

Crédits gérés

hors AP

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Colonne à renseigner uniquement lorsque l�opération d�équipement est afférente à une AP.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.2

Cet état ne contient pas d'information.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � DETAIL DES OPERATIONS D�EQUIPEMENT A2.3

Cet état ne contient pas d'information.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION D�INVESTISSEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE A3

 

Chap. / art. (1) Pour mémoire,
budget précédent (2)

RAR N-1
 
 
I

Propositions
nouvelles

Vote de l'assemblée
 
 

II

TOTAL
(RAR N-1 + Vote)

 
III = I + II

TOTAL 79 900,00 0,00 196 000,00 0,00 196 000,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (hors 138) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (hors 1688 non budgétaire) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (4) (10) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (4) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�équipement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10222 FCTVA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (16449, 165 et 166) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Chapitres d�opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

021 Virement de la section de fonctionnement 71 400,00  184 200,00 0,00 184 200,00

040 Opérations ordre transf. entre sections (6) (7) (8) 8 500,00  11 800,00 0,00 11 800,00

281311 Bâtiments administratifs 6 500,00 6 400,00 0,00 6 400,00

281351 Bâtiments publics 1 400,00 4 800,00 0,00 4 800,00

28188 Autres immo. corporelles 600,00 600,00 0,00 600,00

041 Opérations patrimoniales (9) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 79 900,00  196 000,00 0,00 196 000,00

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Sauf 165, 166 et 16449.

(4) Exceptionnellement, les comptes 20, 204, 21, 22 et 23 sont en recettes réelles en cas de réduction ou d�annulation de mandats donnant lieu à reversement.

(5) Voir l�annexe IV-B5 pour le détail des opérations pour compte de tiers.

(6) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RI 040 = DF 042

(7) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.
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(8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l�article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(9) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).DI 041 = RI 041

(10) Le chapitre 204 « Subventions d�équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE � AE NOUVELLES ET CREDITS DE L�EXERCICE B

 
DEPENSES

Chap. Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (1)

RAR N-1

 

 

 

I

Vote de

l�assemblée sur

les AE lors de la

séance

budgétaire (2)

Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

 

 

II

Pour

information,

dépenses

gérées dans le

cadre d�une AE

Pour

information,

dépenses

gérées hors AE

TOTAL

(RAR N-1 +

Vote)

 

III = I + II

TOTAL 146 500,00 0,00 0,00 272 662,00 0,00 0,00 272 662,00 272 662,00

011 Charges à caractère général (3) 66 600,00 0,00 0,00 76 662,00 0,00 0,00 76 662,00 76 662,00

012 Charges de personnel et frais
assimilés (3)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion
courante (sauf 6586) (3)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes
d'élus

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses de gestion des services 66 600,00 0,00 0,00 76 662,00 0,00 0,00 76 662,00 76 662,00

66 Charges financières 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

67 Charges spécifiques (3) 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

68 Dotations aux provisions,
dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

022 Dépenses imprévues (dans le cadre
d�une AE)

  0,00      

Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses réelles 66 600,00 0,00 0,00 76 662,00 0,00 0,00 76 662,00 76 662,00

023 Virement à la section

d'investissement

71 400,00   184 200,00 0,00  184 200,00 184 200,00

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4)

8 500,00   11 800,00 0,00  11 800,00 11 800,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 79 900,00   196 000,00 0,00  196 000,00 196 000,00

    
D002 Résultat reporté ou anticipé (5) 0,00

    
Total des dépenses de fonctionnement cumulées 272 662,00

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(2) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existant.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_18 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_18



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - BP (projet de budget) - 2024

Page 33

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables. 

(5) Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE B

 
RECETTES

Chap. Libellé Pour mémoire,
budget

précédent (1)

RAR N-1
 
I

Propositions
nouvelles

Vote de l'assemblée
 
II

Total
(RAR N-1 + Vote)

III = I + II
TOTAL 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

013 Atténuations de charges (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
74 Dotations et participations (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
75 Autres produits de gestion courante (2) 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

Total des recettes de gestion des services 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85
76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
77 Produits spécifiques (2) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (2) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total des recettes réelles 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85
042 Opérations ordre transf. entre sections (3) (4) (5) 0,00  0,00 0,00 0,00

043 Opérations ordre intérieur de la section (6) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 0,00  0,00 0,00 0,00

       
R002 Résultat reporté ou anticipé (7) 44 141,15

       
Total des recettes de fonctionnement cumulées 272 662,00

 

(1) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(2) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(3) Cf. définition du chapitre des opérations d�ordre ( ).RF 042 = DI 040

(4) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(6) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(7) Inscrire en cas de reprise des résultats de l�exercice précédent (après vote du compte administratif) ou si reprise anticipée des résultats.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � DEPENSES � DETAIL PAR ARTICLE B1

 

Chap. / art.

(1)

Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (2)

RAR N-1

 

 

 

I

Vote de

l�assemblée sur

les AE lors de la

séance

budgétaire (3)

Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

 

 

II

Pour

information

Crédits gérés

dans le cadre

d�une AE

Pour

information

Crédits gérés

hors AE

TOTAL

(RAR N-1 +

Vote)

 

III = I + II

TOTAL 146 500,00 0,00 0,00 272 662,00 0,00 0,00 272 662,00 272 662,00

011 Charges à caractère général (4) 66 600,00 0,00 0,00 76 662,00 0,00 0,00 76 662,00 76 662,00

60611 Eau et assainissement 700,00 0,00 700,00 0,00 0,00 700,00 700,00

60612 Energie - Electricité 25 000,00 0,00 17 000,00 0,00 0,00 17 000,00 17 000,00

60632 Fournitures de petit équipement 1 000,00 0,00 1 000,00 0,00 0,00 1 000,00 1 000,00

61521 Entretien terrains 3 000,00 0,00 5 400,00 0,00 0,00 5 400,00 5 400,00

615221 Entretien, réparations bâtiments
publics

3 500,00 0,00 10 020,00 0,00 0,00 10 020,00 10 020,00

6156 Maintenance 5 000,00 0,00 5 000,00 0,00 0,00 5 000,00 5 000,00

6161 Multirisques 1 100,00 0,00 2 317,00 0,00 0,00 2 317,00 2 317,00

6188 Autres frais divers 300,00 0,00 300,00 0,00 0,00 300,00 300,00

62268 Autres honoraires, conseils 0,00 0,00 369,00 0,00 0,00 369,00 369,00

6231 Annonces et insertions 200,00 0,00 100,00 0,00 0,00 100,00 100,00

6262 Frais de télécommunications 5 000,00 0,00 4 700,00 0,00 0,00 4 700,00 4 700,00

6283 Frais de nettoyage des locaux 2 800,00 0,00 2 900,00 0,00 0,00 2 900,00 2 900,00

6288 Autres services extérieurs 5 000,00 0,00 12 856,00 0,00 0,00 12 856,00 12 856,00

63512 Taxes foncières 14 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

63513 Autres impôts locaux 0,00 0,00 14 000,00 0,00 0,00 14 000,00 14 000,00

637 Autres impôts, taxes (autres
organismes)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

012 Charges de personnel et frais

assimilés (4) (5)

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf le 6586) (4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses de gestion des services 66 600,00 0,00 0,00 76 662,00 0,00 0,00 76 662,00 76 662,00

66 Charges financières 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00 0,00  0,00 0,00  0,00 0,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (4)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00
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Chap. / art.

(1)

Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (2)

RAR N-1

 

 

 

I

Vote de

l�assemblée sur

les AE lors de la

séance

budgétaire (3)

Propositions

nouvelles

Vote de

l'assemblée

 

 

II

Pour

information

Crédits gérés

dans le cadre

d�une AE

Pour

information

Crédits gérés

hors AE

TOTAL

(RAR N-1 +

Vote)

 

III = I + II

022 Dépenses imprévues (dans le cadre

d�une AE)
  0,00      

Total des charges financières et spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses réelles 66 600,00 0,00 0,00 76 662,00 0,00 0,00 76 662,00 76 662,00

023 Virement à la section

d'investissement

71 400,00   184 200,00 0,00  184 200,00 184 200,00

042 Opérations ordre transf. entre

sections (6) (7) (8)

8 500,00   11 800,00 0,00  11 800,00 11 800,00

6811 Dot. amort. immos incorporelles 8 500,00 11 800,00 0,00 11 800,00 11 800,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (7) (9)

0,00   0,00 0,00  0,00 0,00

Total des dépenses d�ordre 79 900,00   196 000,00 0,00  196 000,00 196 000,00

 
 

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (10)
 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Il s'agit des AE nouvelles qui sont votées lors de la séance d'adoption du budget. Cela concerne les AE relatives à de nouveaux engagements pluriannuels mais également les AE modifiant un stock d'AE existant.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Les dépenses de frais de personnel sont exclues des autorisations d�engagement.

(6) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Cf. définitions des chapitres des opérations d�ordre (DF 042 = RI 040) (DF 043 = RF 043).

(8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(9) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent.

(10) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif.
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III � VOTE DU BUDGET III
SECTION DE FONCTIONNEMENT � RECETTES � DETAIL PAR ARTICLE B2

 

Chap / art. (1) Libellé Pour mémoire,

budget

précédent (2)

RAR N-1

 

I

Propositions

nouvelles

Vote de l'assemblée

 

II

Total

(RAR N-1 + Vote)

III = I + II

TOTAL 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

013 Atténuations de charges (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante (3) 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

75888 Autres 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

Total des recettes de gestion des services 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. (semi-budgétaires) (3) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles 109 206,05 0,00 228 520,85 0,00 228 520,85

042 Opérations ordre transf. entre sections (4) (5) (6) 0,00  0,00 0,00 0,00

043 Opérations ordre intérieur de la section (4) (7) 0,00  0,00 0,00 0,00

Total des recettes d�ordre 0,00  0,00 0,00 0,00

 
Détail du calcul de la taxe départementale de publicité foncière pour les collectivités dites « surfiscalisées » (compte 73121) (8)

 Montant brut 0,00  
 Compensation 0,00  
 Montant net 0,00  

 

 
Détail du calcul des ICNE au compte 7622 (9)

 Montant des ICNE de l�exercice 0,00  
 Montant des ICNE de l�exercice N-1 0,00  
 = Différence ICNE N � ICNE N-1 0,00  

 

(1) Détailler les articles utilisés conformément au plan de comptes.

(2) Voir état I-B pour le contenu du budget précédent.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) Cf. définitions du chapitre des opérations d�ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_18 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_18



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - BP (projet de budget) - 2024

Page 38

(4) Cf. définitions du chapitre des opérations d�ordre (RF 042 = DI 040) (RF 043 = DF 043).

(5) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d�immobilisations »).

(6) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(7) Ce chapitre est destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d�un inventaire permanent simplifié.

(8) Destiné à retracer le prélèvement de la part non départementale de la taxe.

(9) Si le montant des ICNE de l�exercice est inférieur au montant de l�exercice N-1, le montant du compte 7622 sera négatif.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE A1

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

RSA)

4-4

RSA

DEPENSES 0,00 196 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 196 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 42 663,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 42 663,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A1

 

Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00  196 000,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  

 

 

 

0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  196 000,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00  42 663,30

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00  42 663,30

13 Subventions d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

21 Immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

22 Immobilisations reçues en affectation 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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Chapitre

nature
Libellé

5

Aménagement des

territoires et habitat

6

Action économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en réserve TOTAL

45 Opérations pour compte de tiers 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.01

 
01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 42 663,30

106 Réserves 42 663,30

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 196 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

213 Constructions 194 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

218 Autres immobilisations corporelles 2 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

213 Constructions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

218 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION D�INVESTISSEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A1.900

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)
 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.
TOTAL DU

CHAPITRE
041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 196 000,00

213 Constructions 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 194 000,00

218 Autres immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 000,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.

AR CONTROLE DE LEGALITE 016 251601787 20240327 24_18 DE

en date du 27 03 2024 REFERENCE ACTE 24_18



EPTB CHARENTE - COPROPRIETE SITE ADMINISTRATIF - BP (projet de budget) - 2024

Page 46

IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE A2

 

Chapitre

nature
Libellé

01

Opérations non

ventilables

0

Services

généraux (hors

01 et Gestion

des fonds

européens)

0-5

Gestion des

fonds

européens

1

Sécurité

2

Enseign.,

formation

prof.,apprentissage

3

Cult., vie soc.,

jeun., sports,

loisirs

4

Santé et action

sociale (hors

APA et RSA /

Régularisation

de RMI)

4-3

APA

DEPENSES 0,00 76 662,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

011 Charges à caractère général 0,00 76 662,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 228 520,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 228 520,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � VUE D�ENSEMBLE (suite) A2

 

Chapitre

nature
Libellé

4-4

RSA /

Régularisation de

RMI

5

Aménagement

des territoires et

habitat

6

Action

économique

7

Environnement

8

Transports

9

Fonction en

réserve
TOTAL

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  76 662,00

011 Charges à caractère général 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  76 662,00

012 Charges de personnel et frais assimilés 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

014 Atténuations de produits 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

65 Autres charges de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

66 Charges financières 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

67 Charges spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

68 Dotations aux provisions, dépréciations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  228 520,85

013 Atténuations de charges 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

73 Impôts et taxes 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

731 Fiscalité locale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

74 Dotations et participations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

75 Autres produits de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  228 520,85

76 Produits financiers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

77 Produits spécifiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00

78 Reprises amort., dépréciations, prov. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  0,00
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.01

 
01 � OPERATIONS NON VENTILABLES

Article / compte

nature (1)

Libellé 01

Opérations non ventilables

DEPENSES 0,00

RECETTES 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

02

Administration générale

020

Admin. générale de

la collectivité

021

Personnel non

ventilé

022

Information,

communication,

publicité

023

Fêtes et cérémonies

024

Aide aux

associations

025

Cimetières et

pompes funèbres

026

Administration

générale de l'Etat

028

Autres moyens

généraux

DEPENSES 76 662,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

606 Achats non stockés de matières et fourni 18 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615 Entretien et réparations 20 420,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

616 Primes d'assurances 2 317,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

618 Divers 300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

622 Rémunérations intermédiaires, honoraires 369,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

623 Pub., publications, relations publiques 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

626 Frais postaux et frais télécommunication 4 700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

628 Divers 15 756,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

635 Autres impôts, taxes (Admin Impôts) 14 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 228 520,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

758 Produits divers de gestion courante 228 520,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 1)
 

Article /

compte

nature (1)

Libellé

03

Conseils

031

Assemblée délibérante

032

Conseil éco.,social

région./Conseil dév.

033

Conseil cult., éduc.,

env.

034

Conseil éco.,soc.,environ.,culture,éduc.

035

Conseil de territoire

038

Autres instances

0341

Section éco., sociale et

environnem.

0342

Section culture,

éducation et sports

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

606 Achats non stockés de matières et fourni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

615 Entretien et réparations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

616 Primes d'assurances 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

618 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

622 Rémunérations intermédiaires, honoraires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

623 Pub., publications, relations publiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

626 Frais postaux et frais télécommunication 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

628 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

635 Autres impôts, taxes (Admin Impôts) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

758 Produits divers de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
A � PRESENTATION CROISEE � SECTION DE FONCTIONNEMENT � PRESENTATION DETAILLEE A2.930

 

FONCTION 0 � Services généraux (suite 2)
 

Article / compte nature (1) Libellé

04

Coop.décent.,act° interrég.,eur.,intern.

TOTAL DU CHAPITRE041

Action relevant de la

subvention globale

042

Actions interrégionales

043

Actions européennes

044

Aide publique au

développement

048

Autres actions

DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 76 662,00

606 Achats non stockés de matières et fourni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 18 700,00

615 Entretien et réparations 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20 420,00

616 Primes d'assurances 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2 317,00

618 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 300,00

622 Rémunérations intermédiaires, honoraires 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 369,00

623 Pub., publications, relations publiques 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00

626 Frais postaux et frais télécommunication 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4 700,00

628 Divers 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 756,00

635 Autres impôts, taxes (Admin Impôts) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14 000,00

RECETTES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 228 520,85

758 Produits divers de gestion courante 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 228 520,85

 

(1) Détailler les comptes à trois chiffres.
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IV � ANNEXES IV
ANNEXES BUDGETAIRES
EQUILIBRE BUDGETAIRE

 
C1.1

 

 
 

DISPONIBILITE DE RESSOURCES PROPRES PROVENANT DES EXERCICES ANTERIEURS
 
Solde de la section d'investissement de l'exercice N-1 (1)
 

 Propositions nouvelles Vote (2)

Solde d�exécution 001 (A)
montant négatif si déficit (D001)
montant positif si excédent (R001)

-31 700,10 0,00

Solde des RAR (B)
montant négatif si déficit
montant positif si excédent

-10 963,20 -10 963,20

Solde de la section investissement de l'exercice N-1  (Solde I = A + B)
Solde positif : excédent de financement
Solde négatif : besoin de financement

-42 663,30 -10 963,20

 
 

Disponibilité des ressources propres provenant des exercices antérieurs après financement de la
section investissement de l'exercice N-1 (1)
 

 Propositions nouvelles Vote (2)

Affectation au 1068 suite au CA de l'exercice N-1 (C) 42 663,30 0,00

Solde de la section investissement de l'exercice N-1 (Solde I)
Solde positif : excédent de financement
Solde négatif : besoin de financement

-42 663,30 -10 963,20

Disponibilité de ressources propres des exercices antérieurs
(Solde II = C + Solde I)
Solde positif : ressources disponibles pour la couverture de l'annuité
Solde négatif : absence de ressources propres provenant des
exercices antérieurs pour la couverture de l'annuité

10 963,20 0,00

 
COUVERTURE DE L'ANNUITE DE LA DETTE PAR LES RESSOURCES PROPRES - PETIT EQUILIBRE

 
 Propositions nouvelles Vote

Dépenses de l'exercice à couvrir par des ressources
propres (D)(3)

0,00 0,00

Ressources propres externes et internes de l'exercice
(E)(3)

196 000,00 0,00

Couverture de l'annuité de la dette (Solde III = E - D)
Solde positif : annuité de la dette couverte
Solde négatif : annuité de la dette non couverte par les
ressources de l�exercice, vérifier la couverture par les
éventuelles ressources disponibles des exercices
antérieurs (cf. solde II)

196 000,00 0,00

 
 

 
(1) Eléments à compléter uniquement s'il y a eu reprise des résultats, anticipée ou classique

(2) Cumul des crédits de l�exercice votés ou reportés

(3) Les RAR étant intégrés au calcul des ressources propres provenant des exercices antérieurs, seuls les crédits de l'exercice sont à inscrire. Le détail des crédits est présenté aux états

suivants : "Equilibre budgétaire - Dépenses" et "Equilibre budgétaire - Recette"
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IV � ANNEXES IV
ANNEXES BUDGETAIRES

EQUILIBRE BUDGETAIRE � DEPENSES
 

C1.2
 

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1) Libellé (1) Propositions nouvelles Vote (2)

DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES
PROPRES = A + B

0,00 I 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (A) 0,00 0,00
1631 Emprunts obligataires 0,00 0,00
1641 Emprunts en euros 0,00 0,00
1643 Emprunts en devises 0,00 0,00
16441 Opérations afférentes à l'emprunt 0,00 0,00
1671 Avances consolidées du Trésor 0,00 0,00
1672 Emprunts sur comptes spéciaux du Trésor 0,00 0,00
1678 Autres emprunts et dettes 0,00 0,00
1681 Autres emprunts 0,00 0,00
1682 Bons à moyen terme négociables 0,00 0,00
1687 Autres dettes 0,00 0,00

Dépenses et transferts à déduire des ressources propres (B) 0,00 0,00
10� Reprise de dotations, fonds divers et réserves   
10� Reversement de dotations, fonds divers et réserves   
139 Subv. invest. transférées cpte résultat 0,00 0,00

 
 

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

(2) Crédits de l�exercice votés lors de la séance.
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Article 1 – Constitution et dénomination 
 
Il est institué entre les membres mentionnés aux présents statuts et à ses annexes un syndicat mixte 
ouvert qui prend le nom de :  

« Etablissement Public Territorial de Bassin Charente » (ci-après EPTB Charente). 
 
Ce syndicat mixte est labellisé « Etablissement Public Territorial de Bassin » (EPTB). 
 
 

Article 2 – Règles applicables 
 
L’EPTB Charente est régi, par ordre de priorité : 
 

• par les articles L. 213-12 du Code de l’environnement 

• par les articles L. 5721-1 et suivants du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT) ; 

• par les présents statuts ;  

• par renvoi, opéré au titre des présents statuts, s’appliquent également les dispositions des articles 
L. 5211-1 et suivants, ainsi que celles des articles L. 5212-1 et suivants du CGCT, par décision 
des présents statuts, et ce sous réserve que celles-ci ne soient pas contraires aux dispositions 
des articles L. 5721-1 et suivants du CGCT ni à celles des présents Statuts.  

 
 

Article 3 – Membres  
 
L’EPTB Charente regroupe les membres listés en annexe aux présents statuts qui adhèrent au titre des 
compétences visées à l’article 8. Il peut regrouper : 

• des Régions ;  

• des Départements ; 

• des Établissements Publics de Coopération Intercommunale (EPCI) à fiscalité propre ; 

• des Établissements Publics de Coopération Intercommunale (EPCI) sans fiscalité propre ; 

• des Syndicats mixtes fermés des articles L. 5711-1 et suivants du CGCT et ce dans les limites 
posées par lesdits articles et notamment par l’article L. 5711-4 de ce code ; 

• des Syndicats mixtes ouverts des articles L. 5721-1 et suivants du CGCT. 
 
 

Article 4 – Périmètre d’intervention 
 
L’EPTB Charente exerce ses compétences et ses missions sur le périmètre du bassin versant de la 
Charente et de ses affluents, complété par l’extension maritime (carte de périmètre annexée). Il peut 
néanmoins réaliser des missions et prestations hors du bassin versant lorsque ces opérations ont un 
intérêt pour ce dernier. 
 
 

Article 5 – Siège  
 
Le siège de l’EPTB Charente est fixé : 31 Boulevard Emile Roux, 16000 Angoulême. 
 
 

Article 6 – Durée 
 
L’EPTB Charente est constitué sans limitation de durée.  
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Article 7 – Objet  

 
L’EPTB Charente a pour objet d’impulser, de faciliter et de concourir à la gestion équilibrée et durable de 
la ressource en eau, la préservation et la gestion des milieux aquatiques, la prévention des inondations.  
Il veille à la cohérence des projets et des démarches engagées sur son périmètre, dans les principes de 
solidarité de bassin. 
 
 

Article 8 – Compétences 
 
L’EPTB Charente exerce ses compétences en vue de faciliter à l’échelle d’un sous-bassin ou groupement 
de sous-bassins hydrographiques, la prévention des inondations et la défense contre la mer, la gestion 
équilibrée et durable de la ressource en eau ainsi que la préservation, la gestion et la restauration de la 
biodiversité des écosystèmes aquatiques et des zones humides (article L. 213-12 du Code de 
l’environnement).  

Dans ce contexte, l’EPTB Charente veille à la coordination des gestions locales des sous-bassins, en 
particulier à travers le portage du SAGE Charente et la coordination inter-SAGE, pour maintenir et 
développer la cohérence de la gestion de l'eau de l'ensemble du bassin. 

Il assure la cohérence des actions des collectivités territoriales et de leurs groupements par un rôle de 
coordination, d'animation, d'information et de conseil. 

Il peut également définir, après avis du comité de bassin et, lorsqu’elles existent, des commissions 
locales de l'eau concernées, un projet d'aménagement d'intérêt commun à l’échelle de plusieurs EPCI ou 
syndicats de bassin. Il le soumet aux communes, aux établissements publics de coopération 
intercommunale et aux établissements publics d'aménagement et de gestion de l'eau concernés qui, s'ils 
l'approuvent, lui transfèrent ou délèguent les compétences nécessaires à sa réalisation (article L. 213-12 
du Code de l’environnement).  

Dans le cadre de ses missions, l’EPTB peut également se porter maître d'ouvrage pour la réalisation 
d'études et/ou de travaux présentant un intérêt commun pour l'ensemble du bassin hydrogéographique de 
la Charente. 

En matière de gestion du milieu aquatique et de prévention des inondations (GEMAPI), il assure la 
cohérence de l’activité de maîtrise d’ouvrage des EPAGE. Sur les territoires non couverts par des 
EPAGE, il veille à la cohérence de l’intervention des EPCI à fiscalité propre ou autres syndicats, mais 
n’intervient pas de manière opérationnelle. Ses actions s’inscrivent dans les principes de solidarité 
territoriale notamment envers les zones d’expansion des crues qui fondent la gestion des risques 
d'inondation, conformément à l’article L.213-12 du code de l’environnement. 

L’EPTB Charente assure la gestion touristique, administrative et technique du barrage de Lavaud et des 
plans d’eau associés dont il est propriétaire. A ce titre il est en particulier fondé à percevoir les redevances 
liées à la gestion de l'eau et l'exploitation des ouvrages. 

L’ensemble de ces missions et compétences sont portées en complémentarité avec les autres structures 
compétentes. 
 
 

Article 9 – Délégation de compétence  
 
L’EPTB Charente peut se voir déléguer par une entité membre ou non membre des missions au sens du 
V du L.213-12 du Code de l’environnement ou tout autre cadre juridique prévu par les textes, tout ou 
partie de la compétence Gestion des Milieux Aquatiques et Prévention des Inondations (GEMAPI). 
 
 

Article 10 – Autres prestations  
 
L’EPTB Charente a la faculté de conclure, avec des membres ou des tiers non membres, y compris au-
delà du bassin versant de la Charente, collectivités territoriales, établissements publics de coopération 
intercommunale, syndicats mixtes ou autres, pour des motifs d’intérêt public local et à titre de complément 
du service assuré à titre principal pour les membres, des conventions ou tous autres dispositifs légaux, et 
ce dans les conditions requises par la loi et la jurisprudence et notamment des règles de la commande 
publique en cas d’application de ces dernières. 
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Article 11 – Comité syndical 
 
Article 11-1 Composition 
 

 

L’EPTB Charente est administré par un Comité syndical, dénommé également « assemblée générale » 
composé de délégués désignés par les organes délibérants des membres qu’ils représentent.  
 
Le comité syndical est composé de délégués titulaires et suppléants répartis comme suit : 
 

Collège 
Nombre de délégués 

par membre 

Nombre 
de voix 

par 
délégué 

Collège des 
Départements 

Département de la Charente 3 délégués titulaires  
3 délégués suppléants 10 

Département de la Charente-Maritime 3 délégués titulaires  
3 délégués suppléants 10 

Département des Deux-Sèvres 2 délégués titulaires  
2 délégués suppléants 5 

Département de la Vienne 1 délégué titulaire  
1 délégué suppléant 5 

Département de la Dordogne 1 délégué titulaire  
1 délégué suppléant 5 

Collège Régional Région Nouvelle-Aquitaine 3 délégués titulaires  
3 délégués suppléants 10 

Collège des 
groupements de 

collectivités 
territoriales 

EPCI FP  

De 1 à 49 999 hab. 1 délégué titulaire  
1 délégué suppléant 1 

De 50 000 à 100 000 hab. 2 délégués titulaires  
2 délégués suppléants 1 

+ de 100 000 hab. 3 délégués titulaires  
3 délégués suppléants 1 

Syndicats mixtes  1 délégué titulaire  
1 délégué suppléant 1 

 
La population de référence est la population municipale au sens de l’INSEE en vigueur au 1er janvier de 
l’année N directement concernée par le périmètre d’intervention de l’EPTB Charente.  
Un délégué titulaire empêché peut être représenté par un délégué suppléant de la même structure. 
 
Aucun délégué ne peut être désigné pour représenter plusieurs collèges ou membres. 
 
 

Article 11-2 Modalités de vote 
 
Le nombre de voix détenues par chaque délégué est détaillé à l’article 11-1 des présents statuts.  

 
Un délégué titulaire empêché qui ne peut mobiliser de délégué suppléant peut donner un pouvoir à un 
délégué titulaire du même collège.  
Au sein d’un même collège, les délégués peuvent détenir des pouvoirs. Le nombre de pouvoirs est limité 
à deux par délégué. 
  
Le comité syndical délibère à la majorité des voix exprimées par les délégués présents ou représentés. 
 
Conformément à l’article L5212-16 du CGCT, tous les délégués prennent part au vote pour les décisions 
présentant un intérêt commun à tous les membres et notamment pour l’élection du Président et des 
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membres du bureau syndical, le vote du budget, l’approbation du compte administratif, le vote des 
contributions des membres et les décisions relatives aux modifications des statuts du syndicat mixte. 

 
 

Article 12 – Bureau 
 

Article 12-1 Composition 
 

Article 12-1-1 : Principes 

 
Le Bureau du syndicat est composé d’un Président, de vice-Présidents et, le cas échéant, d’autres 
membres désignés par l’Assemblée Générale.  
 
Le bureau est composé en son sein du Président et des vice-Présidents et de membres autres éventuels 
du syndicat de sorte que chacun des 3 collèges précités à l’article 11 soit représenté.  
 
Chaque représentant dispose d’une voix au sein du bureau et ne peut être désigné que pour un seul 
collège. 

Article 12-1-2 : Composition du bureau 
 

 
Le comité syndical fixe un nombre de membres du bureau par délibération et procède à la répartition d’un 
nombre de membres du bureau à désigner par collège  
 
Le comité syndical distingue dans sa composition pour chaque collège au moins un vice-président. 
 
Il procède à cette répartition lors de chaque renouvellement de la présidence du syndicat. 
 
Lorsque cette nouvelle répartition conduit à modifier le nombre de délégués par collège : 

- si la nouvelle fixation conduit à fixer un nombre supérieur de délégués pour les représentants d’un 
collège, ce dernier se réunit pour compléter ses représentants à hauteur des sièges à pourvoir. 
Les autres membres conservent leur mandat au sein du bureau pour la durée restante de leur 
mandat de délégué syndical ; 

- si la nouvelle fixation conduit à fixer un nombre inférieur de délégués pour les représentants d’un 
collège, il n’est pas procédé à de nouvelle désignation et les délégués en place conservent leur 
mandat au sein du bureau pour la durée restante de leur mandat de délégué syndical.  

 
 

Article 12-1-3 : Désignation des membres 
 
Chaque groupe procède à la désignation, en son sein, des membres du bureau prévus pour son collège. 
Chaque délégué prenant part au vote dispose de bulletins permettant une fidèle représentation des voix 
dont il dispose. 
 
 

Article 12-1-4 : Vacance 
 
Chaque membre du bureau siège pour la durée de son mandat en tant que délégué au sein du syndicat.  
 
En cas de vacance entre deux renouvellements, il est pourvu au remplacement du siège par le collège 
dont est issu le siège vacant. 
 
A l’occasion des renouvellements des conseils communautaires, départementaux et régionaux, chaque 
siège d’un membre du Bureau qui deviendrait vacant fait l’objet d’une nouvelle élection au sein des 
collèges des EPCI, syndicats mixtes, Départements et Région. 
 
 
 

Article 12-2 Attributions du bureau 
 
Le bureau, sous réserve des compétences attribuées aux autres organes par les présents statuts et par 
les dispositions des articles L. 5721-1 et suivants du CGCT, est chargé de mener les actions pour 
lesquelles le comité syndical lui a donné délégation dans le respect des domaines de compétences 
réservés au comité syndical et prévus aux dispositions de l’article L. 5211-10 du CGCT. 
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Article 13 – Le Président 
 
Le Président est l’organe exécutif du syndicat, et à ce titre : 
 

• prépare et exécute les délibérations du comité syndical ;  
• présente le budget et le compte administratif au Comité ; 
• ordonne les dépenses et prescrit l’exécution des recettes ;  
• représente le syndicat en justice ; 
• nomme et gère le personnel ; 
• passe les marchés en-deçà des seuils des procédures formalisées ;  
• est chargé, sous le contrôle du comité syndical, de la gestion des biens du syndicat ; 
• accepte les dons et legs ; 
• peut par délégation du comité syndical, être chargé du règlement de certaines affaires. 

 
 
Le Président peut déléguer, par arrêté, sous sa surveillance et sa responsabilité, l’exercice d’une partie de 
ses fonctions aux vice-Présidents ou, en cas d’empêchement ou d’absence de ces derniers, à d’autres 
membres du bureau. 
 
En cas de vacance du siège du Président, pour quelque cause que ce soit, les fonctions du Président 
sont provisoirement exercées par l’un des vice-Présidents dans l’ordre de leur désignation. 
 

Le Président est élu par le bureau, pour la durée de son mandat ou, jusqu’au renouvellement 
départemental, à concurrence de la première échéance. Il peut exercer des mandats successifs dans les 
limites des textes en vigueur. 
 
 

Article 14 – Règlement intérieur 
 
Le Comité syndical établit son règlement intérieur. Ce document précise les modalités de fonctionnement 
du syndicat : des organes délibérants et consultatifs, des compétences respectives du Comité syndical, 
du Bureau, du Président, du Comité scientifique et technique et des Services, etc. 
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Article 15 – Adhésion, retrait et dissolution 
  

Article 15-1 Adhésion 
 
De nouveaux membres peuvent adhérer au présent syndicat par simple délibération de leur part, après 
approbation du comité syndical à la majorité des 2/3 des voix exprimées par les délégués présents ou 
représentés. 
 
Les nouveaux membres dont l'adhésion aura été acceptée devront désigner leurs représentants dans les 
conditions fixées à l'article 11.  
 

Article 15-2 Retrait 
 
Un membre peut être autorisé à se retirer du syndicat sans que ce retrait puisse entraîner la dissolution 
du syndicat, sur accord du comité syndical à la majorité absolue des voix exprimées par les délégués 
présents ou représentés. 
 

Les délibérations concordantes entre le Comité syndical et les membres fixent les conditions du retrait du 
membre, conformément aux dispositions de l’article L. 5211-25-1 du CGCT. 
 

Article 15-3 Dissolution 
 

Le syndicat peut être dissous conformément aux dispositions des articles L. 5721-7 et L. 5721-7-1 du 
code général des collectivités territoriales. 
 
 

Article 16 – Modification des statuts 

 
Les modifications statutaires sont prises à la majorité des 2/3 des voix exprimées par les délégués 
présents ou représentés. 
 
Le syndicat peut à tout moment étendre son objet à d’autres domaines de compétence représentant une 
utilité pour ses membres, ou réduire son objet. 
 
L’extension ou la réduction de l’objet du syndicat est proposée à l’initiative de l’un des membres à la 
délibération du comité syndical. L’extension ou la réduction de l’objet du syndicat est prononcée à la 
majorité absolue des voix exprimées par les délégués présents ou représentés. 
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Article 17 – Budget 
 
Le budget du syndicat mixte comprend en recettes : 

• la contribution des membres ; 

• les produits de l'activité du syndicat ; 

• les subventions, concours et participations qui lui sont accordés ; 

• le produit des emprunts ; 

• les dons et legs ; 

• les revenus des biens meubles et immeubles ; 

• les autres recettes prévues par les lois et règlements en vigueur ; 

• les redevances. 

 
 

Article 18 – Modalités de détermination des contributions des 
membres  

 
La contribution des membres au titre des compétences et des missions exercées dans le cadre de 
l’article 8, déduction faite des autres recettes visées à l’article 17, est calculée de la manière suivante : 
 
• pour les contributions des Départements :  
 
La contribution des Départements aux dépenses de l’EPTB Charente, déduction faite des aides et 
subventions extérieures et des autres participations, est plafonnée à hauteur de 360 000 € et répartie 
selon la clé suivante : une part fixe de 10 000 € et une part variable calculée au prorata de la superficie 
(60%) et de la population (40%) sur le bassin versant de la Charente. 
 
Soit pour les Département membres : 
 

Membres Pourcentage 

Département de la Charente 42,72 % 

Département de la Charente-Maritime 38,83 % 

Département des Deux-Sèvres 8,29 % 

Département de la Vienne 4,95 % 

Département de la Dordogne 5,21 % 

Total 100,00% 

 
Le montant plafond des contributions sera révisé annuellement, par application du dernier pourcentage 
d’évolution annuel du point d’indice des personnels de la fonction publique. 
 
En outre, chaque Département conserve la possibilité d’apporter une participation exceptionnelle en cas 
d’opération présentant un intérêt particulier pour celui-ci. 
 
 
• pour la contribution de la Région : une participation forfaitaire de 150 000 € ;   
 
En outre, la Région conserve la possibilité d’apporter une participation exceptionnelle en cas d’opération 
présentant un intérêt particulier pour celle-ci. 
 
• pour les contributions des EPCI à fiscalité propre :  
 
Une part fixe à 1 000 €, et une part variable définie pour 2018 à 0,15 euros par habitant, calculée au 
prorata du nombre d’habitants se situant dans le périmètre de l’EPTB Charente.  
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A l’issue de l’année 2018, le montant de la part variable est annuellement proposé par le bureau au 
comité syndical qui le valide.  
 
En outre, chaque EPCI à fiscalité propre conserve la possibilité d’apporter une participation exceptionnelle 
en cas d’opération présentant un intérêt particulier pour celui-ci. 
 
 
• pour les contributions des syndicats mixtes : 
 
Une part fixe à 1 000 €, et une part variable définie pour 2018 à 0,07 euros par habitant, calculée au 
prorata du nombre d’habitants se situant dans le périmètre de l’EPTB Charente. 
 
A l’issue de l’année 2018, le montant de la part variable est actualisable chaque année par délibération du 
conseil syndical. 
 
En outre, chaque syndicat mixte conserve la possibilité d’apporter une participation exceptionnelle en cas 
d’opération présentant un intérêt particulier pour celui-ci. 
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COLLEGE DES DEPARTEMENTS 

• Département de la Charente 

• Département de la Charente-Maritime 

• Département des Deux-Sèvres 

• Département de la Vienne 

• Département de la Dordogne 

 

COLLEGE REGIONAL 

• Région Nouvelle-Aquitaine 

 

COLLEGE DES GROUPEMENTS DES COLLECTIVITES TERRITORIALES 

EPCI à fiscalité propre : 

• Communauté d’Agglomération du Grand Angoulême  

• Communauté de Communes de l’Ile d’Oléron  

• Communauté de Communes Charente Arnoult Cœur de Saintonge  

• Communauté de Communes des Vals de Saintonge  

• Communauté d’Agglomération Rochefort Océan  

• Communauté de Communes du Civraisien en Poitou  

• Communauté de Communes Aunis Sud  

• Communauté d’Agglomération de la Rochelle 

• Communauté de Communes Bassin de Marennes 

• Communauté de Communes Porte Océane du Limousin 

• Communauté de Communes du Rouillacais 

• Communauté de Communes Mellois en Poitou 

• Communauté de Communes Charente Limousine 

• Communauté d’Agglomération de Grand Cognac 

• Communauté d’Agglomération de Saintes 

• Communauté de Communes de Gémozac 

• Communauté de Communes du Périgord Nontronnais 

• Communauté de Communes Cœur de Charente  

• Communauté de Communes La Rochefoucauld Porte du Périgord  

• Communauté de communes Val de Charente  
 

Syndicats mixtes : 

• Syndicat Mixte du Bassin de la Seugne (SYMBAS) 

• Syndicat Mixte d’Aménagement du Bassin de la Charente Amont (SMACA)  

• Syndicat Mixte du Bassin de la Boutonne (SYMBO) 

• Syndicat Mixte d’Aménagement des Bassins Aume-Couture et Auge (SMABACA) 

• Syndicat Mixte du Bassin du Né 

• Syndicat Mixte pour la Gestion des Bassins de l’Antenne, de la Soloire, du Romède, du Coran et 
du Bourru (SYMBA) 

• Syndicat du Bassin des rivières de l’Angoumois (SYBRA) 

• Syndicat Mixte de la Charente Aval (SMCA)  

• Syndicat d’Aménagement des rivières du Bandiat, de la Tardoire et de la Bonnieure (SyBTB) 

• Syndicat des Bassins Charente et Péruse (SBCP) 
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